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PORTARIA N2 131, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2020 000 Gol

'9t7
Constitui Comissão Permanente de

Avaliação de Bens Patrimoniais do
Município de Ubirat5.

0 Prefeito do Município de Ubiratá, Estado do Parana, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Art. 12 Designar os servidores Ariely Amanda Cruz de Paula Vanderlinde, Altair Sgarbi,
Géssica Karoline dos Santos Rocatelli, Gina Lucimar Ferreira, Júlio Cesar Menigite, Lucas
Casarin Marquezini, Marcia Aparecida Alves Rocha, Márcio de Souza Carvalho, Marcus Paulo

de Canola Moura, Suely Irene Hellstrom, Umberto Donizetti Mazzotti e Vanderlei Sampaio
para integrarem a Comissão Permanente de Avaliação de Bens Patrimoniais do Município de
Ubiratã, no período de 03/02/2020 a 31/12/2020.

Art. 22 São atribuições da Comissão Permanente de Avaliação de Bens Patrimoniais:
a) Examinar e avaliar bens patrimoniais para fins de locação, alienação, transferência,

permuta, e ainda recebimento ou pagamento por dação em pagamento;
b) Dar parecer sobre o aproveitamento ou reaproveitamento de bens patrimoniais;
c) Emitir parecer sobre avaliação de bens patrimoniais em desuso, obsoletos,

sucateados, extraviados ou roubados;

d) Emitir pareceres sobre a doação de bens móveis, permitida exclusivamente para fins
de interesse social, após avaliação de sua oportunidade e conveniência socioeconômica,
relativamente à escolha de outra forma de alienação;

e) Verificar a inservibilidade de bens do município para fins de baixa do patrimônio
municipal;

f) Recomendar a baixa de bens patrimoniais;

g) Auxiliar nos Procedimentos de alienação bens patrimoniais.

Parágrafo único. As atribuições da Comissão sempre serão exercidas em conjunto por
três membros ou mais, conforme o caso.

Art. 32 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir de
03/02/2020.

PUBLIQUE-SE

REGISTRE-SE

Paço Municipal Prefeito Alberoni Bittencourt, 3 de fevereiro de 2020.

Haroldo F rnandes uarte
Prefet o de Ukirrat5

CUMPRA-SE

1_7 1-9t,

N
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PARECER DE AVALIAÇÃO
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Procurando dar cumprimento às designações exaradas na Portaria Municipal n° 131 de 03 de
fevereiro de 2020, nós, abaixo assinados, Géssica Karoline dos Santos Rocatelli, Júlio Cesar
Menigite e Lucas Casarin Marquezini, emitimos o presente parecer de avaliação do bem abaixo
elencado.

I - DA SERVIBILIDADE DO BEM

Constatou-se que os bens são inserviveis à Administração Pública Municipal por estarem
danificados, sendo alto o custo de reparação e manutenção que os tornam inviáveis. Para avaliação
dos bens, foram observados seus estados de conservação e custos com manutenção e reparos,
classificando-os como antieconômicos e sem utilidade pública para o município.

II- DA AVALIAÇÃO INICIAL

Diante da avaliação esta Comissão considera que o valor de avaliação dos bens poderá
torna-los atrativos, fazendo com que seja possível a participação de mais interessados,
proporcionando considerável disputa pelos mesmos ocasionando possível elevação do valor de
venda final.

0 valor inicial da avaliação para alienação do bem foi determinado conforme quadro
abaixo:

LOTE DESCRIÇÃO QUANTIDADE AVALIAÇÃO R$

01 Sucata de carteiras 121 70,00

Descrição Detalhada:
• 121 sucatas de carteiras e mesas escolares com estrutura predominantemente de ferro;

LOTE DESCRIÇÃO QUANTIDADE AVALIAÇÃO R$

02 Sucata de cadeiras escolares 96 50,00

Descrição Detalhada:
• 96 sucatas de cadeiras escolares com estrutura predominantemente de ferro;

LOTE DESCRIÇÃO QUANTIDADE AVALIAÇÃO R$

03 Portas de madeira e de ferro 13 1000,00

Descrição Detalhada:
• 6 portas de madeira;
• 7 portas de ferro; 

LOTE DESCRIÇÃO QUANTIDADE AVALIAÇÃO R$

04 Monitores 16 250,00

Descrição Detalhada:
• 16 monitores tubo crt;

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000 AINILLEZ-%.:
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br 
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LOTE DESCRIÇÃO QUANTIDADE AVALIAÇÃO R$

05 Sucata eletrônica 23 300,00

Descrição Detalhada:

• 02 impressoras;

• 07 dvds;

• 02 no-breaks;

• 04 telefones;

• OR televisores; 

LOTE DESCRIÇÃO QUANTIDADE AVALIAÇÃO R$

06 Cadeiras de rodas 6 300,00

Descrição Detalhada:

• 06 cadeiras de rodas;

LOTE DESCRIÇÃO QUANTIDADE AVALIAÇÃO R$

07 Sucatas diversas 10 250,00

Descrição Detalhada:

• 4 longarinas;

• 1 escada;

• 1 carro maca leito;

• 1 balança antropométrica mecânica adulto;

• 5 gavetas de arquivo;

• Demais sucatas de ferro; 

III - CONCLUSÃO DA AVALIAÇÃO

Diante da avaliação do referido bem, a Comissão conclui pela conveniência de alienação.

Júlio
Cesar Menigite

Co4couiv. Aktutrir.

Lucas
Casarin Marquezini

Ubiratd, 10 de fevereiro de 2020.

q'esica Karoline
Do Santos Rocatelli

NI7\7111
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Procurando dar cumprimento As designações exaradas na Portaria Municipal n° 131 de 03 de

fevereiro de 2020, nós, abaixo assinados, Umberto Donizetti Mazzotti, Altair Sgarbi e Márcio de

Souza Carvalho, emitimos o presente parecer de avaliação do bem abaixo elencado.

I - DA SER VIBILIDADE DO BEM

Constatou-se que os bens são inserviveis à Administração Pública Municipal por estarem

danificados, sendo alto o custo de reparação e manutenção que os tornam inviáveis, e também por

exceder o tempo recomendado para utilização. Para avaliação dos bens, foram observados seus

estados de conservação e custos com manutenção e reparos, classificando-os como antieconômicos

e sem utilidade pública para o município.

II- DA AVALIAÇÃO INICIAL

Diante da avaliação esta Comissão considera que o valor de avaliação dos bens poderá

torna-los atrativo, fazendo com que seja possível a participação de mais interessados,

proporcionando considerável disputa pelos mesmos ocasionando possível elevação do valor de

venda final.

0 valor inicial da avaliação para alienação do bem foi determinado conforme quadro

abaixo:

LOTE 08

DESCRIÇÃO QUANTIDADE CAPACIDADE DE LITROS AVALIAÇÃO
R$

Tanque de combustível 3 12.000 250,00

III - CONCLUSÃO DA AVALIAÇÃO

Diante da avaliação do referido bem, a Comissão conclui pela conveniência de alienação.
Ubiratd, 04 de fevereiro de 2020.

o o izetti Mazzotti Mareio De So za Carvalho

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br



LOTE 08

•

•- 000012-6
Ji)



U

e • •

RATli

41Didell Todos juntos runno ao futuro!

PARECER DE AVALIAÇÃO
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Procurando dar cumprimento as designações exaradas na Portaria Municipal n° 131 de 03 de
fevereiro de 2020, nós, abaixo assinados, Ariely Amanda Cruz de Paula Vanderlinde, Umberto
Donizetti Mazzotti e Lucas Casarin Marquezini, emitimos o presente parecer de avaliação do bem
patrimonial móvel:

1) Ônibus Mercedes Benz/L 1113 Branco Ano/Modelo 1981.
I - DA SERVIBILIDADE DO BEM

Constatou-se que o bem é inservivel à Administração Pública Municipal por estar
danificado, sendo alto o custo de reparação e manutenção que o torna inviável, e também por
exceder o tempo recomendado para utilização. Para avaliação do bem, foi observado seu estado de
conservação e custos com manutenção e reparos, classificando-o como antieconômico e sem
utilidade pública para o município.

• 
II- DA AVALIAÇÃO INICIAL

•

0 veiculo é de fabricação 1981, não sendo possível obter uma informação precisa de preço
médio de mercado através de consulta na Tabela Fipe. 0 veiculo está em estado de conservação
ruim, possui alta quilometragem rodada, pneus bons, motor sem histórico de manutenção, pintura
boa.

Diante da avaliação esta Comissão considera que o valor de avaliação do bem poderá torna-
lo atrativo, fazendo com que seja possível a participação de mais interessados, proporcionando
considerável disputa pelo mesmo ocasionando possível elevação do valor de venda final.

0 valor inicial da avaliação para alienação do bem foi determinado conforme quadro
abaixo:

LOTE 09

FROTA DESCRIÇÃO DO
VEÍCULO

CHASSI/N°
SÉRIE

RENAVAM PLACA AVALIAÇÃO
R$

13 Ônibus Mercedes Benz/L
1113 Branco
Ano/Modelo 1981

34431000074180 518384799 AAG-
0492

R$ 15.000,00

Descrição Detalhada:

• Marca: Mercedez Benz;
• Modelo: L 1113;
• Chassi/N° série: 34431000074180
• Renavam: 518384799
• Placa: AAG-0492
• Ano Fabricação/Modelo: 1981;
• Km Acima de: 149740;
• Cor predominante branca;
• Seguro obrigatório e licenciamento 2019 quitados;
• Capacidade para 41 passageiros;

1,7 7711

3 11Município de UbiratS - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
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Condições Internas:

• Estofamento em bom estado;
• Painel de Instrumentos: Bom;
• Tacógrafo: não está funcionando;

Condições Externas: 

• Retrovisores: em bom estado;
• Lanternas: em bom estado;
• Para-choque traseiro: em bom estado;
• Para-choque dianteiro: em bom estado;
• Parte elétrica funcionando;

Estado Geral: 

• Pintura: Boa;
• Lataria: Boa;
• Tapeçaria/Forração: Bons;
• Pneus/Quantidade: 4 / Bons;
• Motor/Mecânica: em funcionamento;
• Transmissão manual;
• Eixos: 1;
• Combustível: Diesel;
• Tração: 4x2;

Observações:

•VeiculoanresentannssibilidadedelnenmnOn,viRtn que estava em mn

III - CONCLUSÃO DA AVALIAÇÃO

000014

Diante da avaliação do referido bem, a Comissão conclui pela conveniência de alienação.
Ubiratd, 10 de fevereiro de 2020.

Ar ly Amanda Crt De

kPaula VanderlinIA

4-t410Co4o.ftiAn hitlitvw%
Lucas

Casarin Marquezini
e o

onizetti azzotti
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DETRAN PR 
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRANSITO - DETRAN/PR Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veiculo

Informações do Veiculo

Renavam: Chassi: Placa: Marca/Modelo:
0051.838479-9 34431000074180 AAG-0492 M.BENZ/L 1113

Município: Ano de Fabricação/Modelo: Combustível: Cor:
UBIRATA 1981 / 1981 DIESEL BRANCA

Categoria: Espécie/Tipo: Situação do Veiculo: Restrição A Venda:
OFICIAL PASSAGEIRO / ONIBUS VIGENTE (EM CIRCULACAO) NÃO HA

000019
)15

IPVA Seguro Obrigatório - DPVAT  Licenciamento Anual

WAD HA DEBITOS DE IPVA
Discriminação Valor (R$) Discriminação Valor (R$)
SEGURO OBRIGATORIO DPVAT 2020 8,08 TAXA DE LICENCIAMENTO 2020 86,50

Vencimento em 28/08/2020

ATENÇÃO: A expedição do documento Certificado de Registro e Licenciamento de Velculo (CRLV) somente ocorrera epos o recolhimento integral dos valores apresentadosnos campos: Débitos de IPVA, Débitos de Seguro Obrigatório - DPVAT, Débitos de Licenciamento, além de multas obrigatórias, caso existam, através da rede bancaria

Sorizada. Caso possua débitos de exercfcios anteriores, estes poderão ser pagos para regularizar a situação do vefculo ate o vencimento do licenciamento do exercícioal.

Data Emissão: 16/03/2020 Hora: 13:45 Pagina: 1 / 2



DETRAN PRD ESTADO DO PARANÁ 

DEPARTAMENTO DE TRANSITO - DETRAN/PR Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veiculo

Resumo das Multas de Transito

000020
1,1b

Discriminação
MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO OBRIGATÓRIAS

MULTAS EM DIVIDA ATIVA/EXEC.JUDICIALJSOB JUDICE

MULTAS OBRIGATÓRIAS

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO MAO OBRIGATÓRIAS
MULTAS IMPOSTAS

Total

Quantidade Valor (R$)
NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

Resumo das Autuações de Transito

Discriminação
AUTUAÇÕES NOTIFICADAS

AUTUAÇÕES EM PROCESSO DE DEFESA

AUTUAÇÕES EM PROCESSO DE NOTIFICAÇÃO

tal

Quantidade Valor (R$)
NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

Informações Adicionais 

Caso o pagamento já tenha sido efetuado, informamos que o prazo para atualização dos nossos cadastros e de ate 2 dias úteis a partir da data do pagamento.
Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCOOB). Banco
Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

Para pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Transito do seu municfpio.
Em caso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidadão, telefone 0800-643-7373, ou procure a Ciretran/Posto de Transito do seu municlpio.
Este Extrato não vale como negativa de débitos.
Este Extrato é fornecido gratuitamente.

•

Data Emissão: 16/03/2020 Hora: 13:45 Página: 2! 2
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PARECER DE AVALIAÇÃO

000021

Procurando dar cumprimento as designações exaradas na Portaria Municipal n° 131 de 03 de

fevereiro de 2020, nós, abaixo assinados, Márcio de Souza Carvalho, Altair Sgarbi, Marcia

Aparecida Alves Rocha, emitimos o presente parecer de avaliação do bem patrimonial móvel:

1) Caminhão Basculante Chevrolet C6503 Marrom Ano/Modelo 1974.

I - DA SERVIBILIDADE DO BEM

Constatou-se que o bem é inservivel à Administração Pública Municipal por estar

danificado, sendo alto o custo de reparação e manutenção que o torna inviável, e também por

exceder o tempo recomendado para utilização. Para avaliação do bem, foi observado seu estado de

conservação e custos com manutenção e reparos, classificando-o como antieconômico e sem

utilidade pública para o município.

H- DA AVALIAÇÃO INICIAL

•
0 veiculo é de fabricação 1974, não sendo possível a verificação de preço médio de mercado

através de consulta na Tabela Fipe. Está em péssimo estado de conservação, possui alta

quilometragem rodada, pneus bons e motor sem histórico de manutenção. A lataria encontra-se com

avarias em diversos pontos causadas por ferrugem, riscos e amassados. A pintura está queimada

devido à exposição as intempéries climáticas por guarda e exposição ao relento sem a devida

proteção.

Diante da avaliação esta Comissão considera que o valor de avaliação do bem poderá torna-

lo atrativo, fazendo com que seja possível a participação de mais interessados, proporcionando

considerável disputa pelo mesmo ocasionando possível elevação do valor de venda final.

0 valor inicial da avaliação para alienação do bem foi determinado conforme quadro

abaixo:

LOTE 10

FROTA DESCRIÇÃO DO
VEÍCULO

CHASSIJN°
SÉRIE

RENAVAM PLACA AVALIAÇÃO
R$

21 Caminhão Basculante
Chevrolet C6503 Marrom
Ano/Modelo 1974

C653DBR38684R 164167366 ARR-
3816

5.000,00

Descrição Detalhada:

• Marca: Chevrolet;
• Modelo: C6503;
• Chassi/N° série: C653DBR38684R
• Renavam: 164167366
• Placa: ARR-3816
• Ano Fabricação/Modelo: 1974;
• Km Acima de: 352970;
• Cor: Marrom;
• Combustível: Gasolina;
• Capacidade para 3 passageiros;

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br
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• Seguro obrigatório e licenciamento 2019 quitados;

Condições Internas:

• Bancos: Bons;
• Painel de Instrumentos: Avariado;

Condições Externas: 

• Retrovisores: em bom estado;
• Lanternas: em bom estado;
• Para-choque traseiro: em bom estado;
• Para-choque dianteiro: Avariado;
• Parte elétrica funcionando;

Estado Geral: 

• Pintura queimada e com descascados devido à exposição a intempéries climáticas por
guarda e exposição ao relento sem a devida proteção;

• Lataria: Avariada;
• Tapeçaria/Forração: Avariados;
• Pneus/Quantidade: 8 / bons;
• Motor/Mecânica: em funcionamento;
• Câmbio: Manual;
• Eixos: 1;
• Tração: 4x2;

Observações:

▪ Veiculo apresenta possibilidade de locomoção.

gb III - CONCLUSÃO DA AVALIAÇÃO

Diante da avaliação do referido bem, a Comissão conclui pela conveniência de alienação.

fircio De So Carvalho

UbiratA, 10 de fevereiro de 2020.

1.-W4'Liz'
Marcia Aparecida Alves

Rocha

• IV

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
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ESTADO DO PARANÁ
DETRAN PR

DEPARTAMENTO DE TRANSITO - DETRAN/PR
Extrato Completo

Informações do Veiculo

Renavam:

0016.416736-6

Município:

UBIRATA

Categoria:

OFICIAL

IPVA

Consulta Consolidada do Veiculo

Chassi:

C653DBR38684R

Ano de Fabricação/Modelo:

1974 / 1974

Espécie/Tipo:

CARGA / CAMINHAO

Seguro Obrigatório - DPVAT

Placa:
ARR-3816

Combustível:

GASOLINA

Situação do Veiculo:

VIGENTE (EM CIRCULACAO)

Discriminação

NÃO HA DEBITOS DE IPVA SEGURO OBRIGATORIO DPVAT 2020

Valor (R$)
5,76

000026

Marca/Modelo:

GM/CHEVROLET C6503

Cor:

MARROM

Restrição à Venda:

NÃO HA

Licenciamento Anual

Discriminação
TAXA DE LICENCIAMENTO 2020

Valor (R$)
86,50

Venclmento em 02/10/2020

ATENÇÃO: A expedição do documento Certificado de Registro e Licenciamento de Velculo 
(CRLV) somente ocorrera apes o recolhimento integral dos valores apresentados

itcampos: Débitos de IPVA, Débitos de Seguro Obrigatório - DPVAT, Débitos de 
Licenciamento, além de multas obrigatórias, caso existam, através da rede bancaria

rizada. Caso possua débitos de exercicios anteriores, estes poderão ser pagos para 
regularizar a situação do veiculo ate o vencimento do licenciamento do exercido

atual.

Data Emissão: 16/03/2020 Hora: 11:59
Página: 1 / 2



DETRAN 
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRANSITO - DETRAN/PR Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veiculo

Resumo das Multas de Trânsito

000027
,21-)

Discriminação
MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO OBRIGATÓRIAS

MULTAS EM DIVIDA ATIVA/EXEC.JUDICIAUSOB JUDICE

MULTAS OBRIGATÓRIAS

Quantidade Valor (R$)
NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO NÃO OBRIGATÓRIAS

MULTAS IMPOSTAS

Total

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

Resumo das Autuações de Trânsito

Discriminação
AUTUAÇÕES NOTIFICADAS

AUTUAÇÕES EM PROCESSO DE DEFESA

Quantidade
NADA CONSTA

Valor (R$)

NADA CONSTA

at
ITUADOES EM PROCESSO DE NOTIFICAÇÃO

tal
NADA CONSTA

R$ 0,00

Informações Adiclonals

Caso o pagamento já tenha sido efetuado, informamos que o prazo para atualização dos nossos cadastros é de ate 2 dias Weis a partir da data do pagamento.
Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCOOB), Banco
Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

Para pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Transito do seu municfpio.

Em caso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidadão, telefone 0800-643-7373, ou procure a Ciretran/Posto de Transito do seu município.
Este Extrato não vale como negativa de débitos.

Este Extrato é fornecido gratuitamente.

Data Emissão: 16/03/2020 Hora: 11:59 Página: 2 / 2
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PARECER DE AVALIAÇÃO

4) 000028
,91).

Procurando dar cumprimento As designações exaradas na Portaria Municipal n° 131 de 03 de

fevereiro de 2020, nós, abaixo assinados, Ariely Amanda Cruz de Paula Vanderlinde, Lucas Casarin

Marquezini, Umberto Donizetti Mazzotti emitimos o presente parecer de avaliação do seguinte bem

patrimonial móvel:

1) ônibus Mercedez Benz /1113, 1983.

I - DA SERVIBILIDADE DO BEM

Constatou-se que o bem avaliado é inservivel A Administração Pública Municipal devido ao longo

período de exposição As intempéries da natureza e depredação do mesmo.
Para avaliação da inservibilidade do bem, foram observados dentre outros critérios seu estado de

conservação e a inviabilidade de regularização documental e de custos com manutenção e reparos,

Oclassificando-o como antieconômico e sem utilidade pública para o município.

Diante da inservibilidade do bem, esta Comissão recomenda a alienação do mesmo com base na

avaliação de preço de mercado conforme justificada a seguir.

II- DA AVALIAÇÃO

Para avaliação do bem no estado em que se encontra realizamos diligência para verificação do

valor médio de mercado, para comparação com pesquisas de preps com garagistas e revendedores, não

obtendo dados que permitissem a comparação.
Considerando que na Contabilidade pública deve-se considerar que um veiculo possui vida útil

média de 5 anos, com uma taxa de depreciação de 20% ao ano, e que o referido veiculo é de ano 1983,

considerando a correção monetária, pode-se considerar que a vida útil do mesmo está a muito tempo

exaurida, não sendo possível a verificação de preço médio de mercado através de consulta na Tabela Fipe.

0 veiculo está em péssimo estado de conservação, lataria encontra-se com avarias em diversos

pontos causadas por ferrugem, riscos e amassados, pintura queimada devido A exposição As intempéries

climáticas por guarda e exposição ao relento sem a devida proteção.

•
Por todo o exposto, esta Comissão decide pela avaliação baseando-se pelo valor avaliado em

leilões de ônibus anteriores realizados no município, conforme abaixo:

LOTE 11
FROT
A

DESCRIÇÃO Chassi/N° série Renava
m

Placa Valor R$

50 Ônibus Mercedez Benz Of/1113,
1983.

34405811630328 0051430
6297

ADQ-
1286

10.000,00

Descrição Detalhada:

• Marca: Mercedez Benz

• Modelo: OF/1113
• Chassi/N° série: 34405811630328
• Renavam: 00514306297
• Placa: ADQ-1286
• Ano Fabricação/Modelo: 1983
• Km Acima de: 246.705,00 11
• Cor: Branca AIM

," T-710 'f

I 
'2 ILJO
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• Combustível: Diesel

Condições Internas:

• Bancos: Incompletos e avariados.
• Painel de Instrumentos: Avariado
• Tacógrafo: Falta

Condições Externas: 

• Retrovisores: em bom estado
• Lanternas: em bom estado
• Para-choque traseiro: em bom estado
• Para-choque dianteiro: em bom estado
• Parte elétrica em funcionamento.
• Pontos de ferrugem e corrosão.

Estado Geral: 

• Pintura: Ruim
• Lataria: Ruim
• Tapeçaria/Forração: Péssima
• Pneus/Quantidade: 6 / ruins
• Motor/Mecânica: em funcionamento
• Câmbio: Manual
• Eixos: 2
• Tração: 4x2

Observações:

• Veiculo com riscos e defeitos no geral.
• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção, visto que estava em uso.

• Veiculo com bancos com pontos de ferrugem e corrosão e estofado rasgado.
• Veiculo com assoalho em péssimo estado, com pontos de ferrugem e coração e apresentando

buracos.
• Veiculo com teto se soltando.

III - CONCLUSÃO DA AVALIAÇÃO

Diante da avaliação do referido bem, a Comissão conclui pela conveniência da alienação.

411
--

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br



r-,

UDIDATÃ

WM, Todos juntos runno ao futuro!

Ariely
Vanderlinde

•

•

Coaon;NN goncia4rA• •

Lucas
Casarin Marquezini

000030
LA?

Ubiratd, 04 de fevereiro de 2020.
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DETRAN PR 
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRANSITO - DETRAN/PR Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veiculo

Informações do Veiculo

000035

)6
Renavam: Chassi: Placa: Marca/Modelo:
0051.430629-7 34405811630328 ADQ-1286 M.BENZJOF 1113

Município: Ano de Fabricação/Modelo: Combustível: Cor:
UBIRATA 1983 /1983 DIESEL BRANCA

Categoria: Espécie/Tipo: Situação do Veiculo: Restrição à Venda:
OFICIAL PASSAGEIRO I ONIBUS VIGENTE (EM CIRCULACAO) NÃO HA

IPVA  Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento Anual

Discriminação Valor (R$) Discriminação Valor (R$)
NÃO HA DEBITOS DE IPVA SEGURO OBRIGATORIO DPVAT 2020 8,08 TAXA DE LICENCIAMENTO 2020 86,50

Vencimento em 14/10/2020

ATENÇÃO: A expedição do documento Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo (CRLV) somente ocorrera após o recolhimento integral dos valores apresentados

ilk
s campos: Débitos de IPVA, Débitos de Seguro Obrigatório. DPVAT, Débitos de Licenciamento, além de multas obrigatórias, caso existam, através da rede bancaria
orizada. Caso possua débitos de exercícios anteriores, estes poderão ser pagos para regularizar a situação do veiculo até o vencimento do licenciamento do exercício

ual.

Data Emissão: 16/03/2020 Hora: 13:46 Página: 1 / 2
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ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRANSITO - DETRAN/PR Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veiculo

Resumo das Multas de Transito

Discriminação
MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO OBRIGATÓRIAS
MULTAS EM DIVIDA ATIVA/EXEC.JUDICIAUSOB JUDICE
MULTAS OBRIGATÓRIAS

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO NÃO OBRIGATÓRIAS
MULTAS IMPOSTAS

Total

Resumo das Autuações de Trânsito

000036

Quantidade

NADA CONSTA

Valor (R$)

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

AUTUAÇÕES NOTIFICADAS

AUTUAÇÕES EM PROCESSO DE DEFESA 

UTUAÇÕES EM PROCESSO DE NOTIFICAÇA0

tal

Informações Adicionais

Discriminação Quantidade Valor (R$)
NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

Caso o pagamento já tenha sido efetuado, informamos que o prazo para atualização dos nossos cadastros é de até 2 dias úteis a partir da data do pagamento.
Para pagamento, utilize o Guicha de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCOOB), Banco
Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

Para pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Transito do seu município,

Em caso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidadão, telefone 0800-643-7373, ou procure a Ciretran/Posto de Transito do seu município.
Este Extrato não vale como negativa de débitos.

Este Extrato é fornecido gratuitamente.

Data Emissão: 16/03/2020 Hora: 13:46 Página: 2 / 2
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PARECER DE AVALIAÇÃO
000037

LYb
Procurando dar cumprimento As designações exaradas na Portaria Municipal n° 131 de fevereiro

de 2020, nós, abaixo assinados, Aridly Amanda Cruz de Paula Vanderlinde, Lucas Casarin Marquezini,
Umberto Donizetti Mazzotti emitimos o presente parecer de avaliação do seguinte bem patrimonial
móvel:

1) Ônibus Mercedez Benz/Of 1318, 1991.

I - DA SER VIBILIDADE DO BEM

Constatou-se que o bem avaliado é inservivel à Administração Pública Municipal devido ao longo
período de exposição As intempéries da natureza e depredação do mesmo.

Para avaliação da inservibilidade do bem, foram observados dentre outros critérios seu estado de
conservação e a inviabilidade de custo com manutenção e reparos, classificando-o como antieconômico e

0. sem utilidade pública para o município.
Diante da inservibilidade do bem, esta Comissão recomenda a alienação do mesmo com base na

avaliação de preço de mercado conforme justificada a seguir.

II- DA AVALIAÇÃO

Para avaliação do bem no estado em que se encontra realizamos diligência para verificação do
valor médio de mercado, para comparação com pesquisas de preços com garagistas e revendedores, não
obtendo dados que permitissem a comparação.

Considerando que na Contabilidade pública deve-se considerar que um veiculo possui vida útil
média de 5 anos, com uma taxa de depreciação de 20% ao ano, e que o referido veiculo é de ano 1991,
considerando a correção monetária, pode-se considerar que a vida útil do mesmo está a muito tempo
exaurida, não sendo possível a verificação de preço médio de mercado através de consulta na Tabela Fipe.

0 veiculo está em péssimo estado de conservação, lataria encontra-se com avarias em diversos
pontos causadas por ferrugem, riscos e amassados, pintura queimada devido A exposição As intempéries
climáticas por guarda e exposição ao relento sem a devida proteção.

Por todo o exposto, esta Comissão decide pela avaliação baseando-se pelo valor avaliado em
aleilões de ônibus anteriores realizados no município, conforme abaixo:

LOTE 12
FROTA DESCRIÇÃO Chassi/N°

série
Renavam Placa Valor R$

62 Ônibus Mercedez Benz/Of
1318, 1991.

9BM384088
MB927938

00603754570 BWE-7027 10.000,00

Descrição Detalhada:

. Marca: Mercedez Benz

• Modelo: OF 1318
• Chassi/N° série: 9BM384088MB927938
• Renavam: 00603754570
• Placa: BWE-7027
• Ano Fabricação/Modelo: 1991
• Km Acima de: 654.257,000
. Cor: Branca

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br
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• Combustível: Diesel

Condições Internas:

• Bancos: Incompletos e avariados.
• Painel de Instrumentos: Avariado
• Tacógrafo: não está funcionando

Condições Externas: 

• Retrovisores: em bom estado
• Lanternas: em bom estado
• Para-choque traseiro: em bom estado
• Para-choque dianteiro: em bom estado
• Parte elétrica em funcionamento.
• Pontos de ferrugem e corrosão.

Estado Geral: 

• Pintura: Ruim
• Lataria: Regular
• Tapeçaria/Forração: Ruins
• Pneus/Quantidade: 6 / ruins
• Motor/Mecânica: em funcionamento
• Câmbio: Manual
• Eixos: 2
• Tração: 4x2

Observações:

• Veiculo com riscos e defeitos no geral.
• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção, visto que estava em uso.
• Veiculo com bancos apresentando pontos de ferrugem e pequenos rasgos.

III - CONCLUSÃO DA AVALIAÇÃO

Diante da avaliação do referido bem, a Comissão conclui pela conveniência

• Ariely

Yawl/ern

ijkoo.0 Coixot;A"
Lucas

Casarin Marquezini
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DETRAN PR 
ESTADO DO PARANÁ:0) 
DEPARTAMENTO DE TRANSITO - DETRAN/PR Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veiculo

Informações do Veiculo

000042

Renavam: Chassi: Placa: Marca/Modelo:
0060.375457-0 9BM384088MB927938 BWE-7027 M.BENZ/OF 1318

Município: Ano de Fabricação/Modelo: Combustível: Cor:
UBIRATA 1991 /1992 DIESEL BRANCA

Categoria: Espécie/Tipo: Situação do Veiculo: Restrição à Venda:
OFICIAL PASSAGEIRO! ONIBUS VIGENTE (EM CIRCULACAO) NÃO HA

IPVA Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento Anual

NÃO HA DEBITOS DE IPVA
Discriminação Valor (R$) Discriminação Valor (R$)
SEGURO OBRIGATORIO DPVAT 2020 8,08 TAXA DE LICENCIAMENTO 2020

Vencimento em 05/10/2020

86,50

ATENÇÃO: A expedição do documento Certificado de Registro e Licenciamento de Veiculo (CRLV) somente ocorrerá após o recolhimento integral dos valores apresentados

Il
nos campos: Débitos de IPVA, Débitos de Seguro Obrigatório - DPVAT, Débitos de Licenciamento, além de multas obrigatórias, caso existam, através da rede bancaria
litorizada. Caso possua débitos de exercfcios anteriores, estes poderão ser pagos para regularizar a situação do veiculo até o vencimento do licenciamento do exercicio
atual.

Data Emissão: 16/03/2020 Hora: 13:47 Página: 1 / 2
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ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRANSITO - DETRAN/PR Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veiculo

Resumo das Multas de Trânsito

000)43

Discriminação
MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO OBRIGAT RIAS

MULTAS EM DIVIDA ATIVA/EXEC.JUDICIAUSOB JUDICE

Quantidade
NADA CONSTA

Valor (RE)

NADA CONSTA
MULTAS OBRIGATÓRIAS NADA CONSTA
MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO NÃO OBRIGATÓRIAS

MULTAS IMPOSTAS

Total

Resumo das Autuações de Trânsito

ilfrAUTUAÇÕES NOTIFICADAS

AUTUAÇÕES EM PROCESSO DE DEFESA

AUTUAÇÕES EM PROCESSO DE NOTIFICAÇÃO

otal

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

Discriminação Quantidade Valor (R$)
NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

Informações Adicionais

Caso o pagamento ja tenha sido efetuado, informamos que o prazo para atualização dos nossos cadastros é de ate 2 dias úteis a partir da data do pagamento.
Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCOOB), Banco
Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

Para pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Transito do seu município.

Em caso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidadão, telefone 0800-643-7373, ou procure a Ciretran/Posto de Transito do seu município.
Este Extrato não vale como negativa de débitos.

Este Extrato é fornecido gratuitamente.

•

Data Emissão: 16/03/2020 Hora: 13:47 Página: 2 / 2
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Procurando dar cumprimento As designações exaradas na Portaria Municipal n° 131/2020, nós,
abaixo assinados, Altair Sgarbi, Lucas Casarin Marquezini, Márcio de Souza Carvalho emitimos o
presente parecer de avaliação do seguinte bem patrimonial móvel:

1) Motoniveladora 120 B — Caterpillar — Frota 07;

I - DA SER VIBILIDADE DO BEM

Constatou-se que o bem avaliado é inservivel à Administração Pública Municipal devido ao longo
período de exposição As intempéries da natureza e depredação do mesmo.

Para avaliação da inservibilidade do bem, foram observados dentre outros critérios seu estado de
conservação e a inviabilidade de regularização documental e de custos com manutenção e reparos,

Ak classificando-o como antieconômico e sem utilidade pública para o município.
11. Diante da inservibilidade do bem, esta Comissão recomenda a alienação do mesmo com base na

avaliação de preço de mercado conforme justificada a seguir.

II- DA AVALIAÇÃO

Para avaliação do bem no estado em que se encontra realizamos diligência para verificação do
valor médio de mercado, para comparação com pesquisas de preços com garagistas e revendedores, não
obtendo dados que permitissem a comparação.

Considerando que na Contabilidade pública deve-se considerar que um veiculo possui vida fail
média de 5 anos, com uma taxa de depreciação de 20% ao ano, e que o referido veiculo é de ano 1983,
considerando a correção monetária, pode-se considerar que a vida útil do mesmo está a muito tempo
exaurida, não sendo possível a verificação de preço médio de mercado através de consulta na Tabela Fipe.

0 veiculo está em péssimo estado de conservação, sucateado, lataria encontra-se com avarias em
diversos pontos causadas por ferrugem, riscos e amassados, pintura queimada devido A exposição As
intempéries climáticas por guarda e exposição ao relento sem a devida proteção.

Por todo o exposto, esta Comissão decide pela avaliação baseando-se pelo valor avaliado em

40sucatas de ônibus de leilões anteriores realizados no município, conforme abaixo:

LOTE 13
FROT
A

DESCRIÇÃO Chassi/N° série Renava
m

Placa Valor R$

07 Motoniveladora 120 B —
Caterpillar

32C01117 25.000,00

Descrição Detalhada: Motoniveladora.

• Marca: Caterpillar.
• Chassi/N° série:32C01117
• Modelo: 120 B.
• Ano Fabricação: 1985
• Cor Predominante Amarelo.
• Combustível: Diesel.

Condições Internas: 111.....abiale

-

Município de UbiratS - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
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• Banco: Completo e avariado (em péssimo estado).

Condições Externas: 

• Retrovisores: sem retrovisores.
• Lanternas: em péssimo estado.
• Para-choque traseiro: não possui.
• Para-choque dianteiro: não possui.
• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral: 

• Pintura: com verniz queimado.
• Lataria: com avarias em diversos pontos causadas por ferrugem, riscos e amassados.

• Tapeçaria/Forração: não possui.
• Vidros: não possui.
• Pneus/Quantidade: 6/ regular.
• Motor/Mecânica: sem histórico de manutenção, porém funcionando.
• Cambio: Manual.
• Eixos: 3.

Observações:

• Caixa de comando da lamina danificada, porém a máquina se encontra funcionando (motor).

• Sem motor de arranque.
• Radiador furado.
• Sem cuba do purificador.
• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção, pois era utilizado no dia a dia. Entretanto,

necessita de manutencdo para voltar a transitar nas vias públicas.

III - CONCLUSÃO DA AVALIAÇÃO

Diante da avaliação do referido bem, a Comissão conclui pela conveniência da alienação.

Ubiratd, 04 de fevereiro de 2020.

hair Sgarbi

C040riw. OA, ittu&
Lucas Casarin MaiLquezini

Município de U • rat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 1 CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 1 www.ubirata.pr.gov.br



•a0004sA

e



000047
A

e



UDIRATÃ
Todos juntos rum() ao Futuro!

PARECER DE AVALIAÇÃO

000048

Procurando dar dar cumprimento As designações exaradas na Portaria Municipal n° 131 de 03 de
fevereiro de 2020, nós, abaixo assinados, Ariely Amanda Cruz de Paula Vanderlinde, Lucas Casarin
Marquezini, Umberto Donizetti Mazzotti emitimos o presente parecer de avaliação do seguinte bem
patrimonial móvel:

1) Caminhão Dodge 950 Basculante — Frota 15;

I - DA SERVIBILIDADE DO BEM

Constatou-se que o bem avaliado é inservivel à Administração Pública Municipal devido ao longo

período de exposição As intempéries da natureza e depredação do mesmo.
Para avaliação da inservibilidade do bem, foram observados dentre outros critérios seu estado de

conservação e a inviabilidade de regularização documental e de custos com manutenção e reparos,

40 classificando-o como antieconômico e sem utilidade pública para o município.
Diante da inservibilidade do bem, esta Comissão recomenda a alienação do mesmo com base na

avaliação de preço de mercado conforme justificada a seguir.

II- DA AVALIAÇÃO

Para avaliação do bem no estado em que se encontra realizamos diligência para verificação do

valor médio de mercado, para comparação com pesquisas de preços com garagistas e revendedores, não

obtendo dados que permitissem a comparação.
Considerando que na Contabilidade pública deve-se considerar que um veiculo possui vida útil

média de 5 anos, com uma taxa de depreciação de 20% ao ano, e que o referido veiculo é de ano 1981,

considerando a correção monetária, pode-se considerar que a vida útil do mesmo está a muito tempo

exaurida, não sendo possível a verificação de prego médio de mercado através de consulta na Tabela Fipe.

O veiculo está em péssimo estado de conservação, sucateado, lataria encontra-se com avarias em

diversos pontos causadas por ferrugem, riscos e amassados, pintura queimada devido A exposição As

intempéries climáticas por guarda e exposição ao relento sem a devida proteção.

Por to io o exposto, esta Comissão decide pela avaliação baseando-se pelo valor avaliado em

• sucatas de ônibus de leilões anteriores realizados no município, conforme abaixo:

LOTE 14

FROT
A

DESCRIÇÃO Chassi/N° série Renava
m

Placa Valor R$

15 Caminhão Dodge 950 Basculante T048293 15867296
8

ARP-
7586

10.000,00

Detalhada: Caminhão Dodge 950 Basculante

• Marca: Dodge.
• Modelo: 950 Basculante.
• Chassi/N° série: T048293
• Renavam: 158672968
• Placa: ARP-7586
• Ano Fabricação/Modelo: 1981/1981.
• Cor: Amarela.

ill• Combustível: Diesel. l AIM

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000 —11-P1 A
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CondiçõesCondições Internas:

• Bancos: Completos e avariados.
• Painel de Instrumentos: perfeitas condições.

Condições Externas: 

• Retrovisores: em bom estado.
• Lanternas: em bom estado.
• Para-choque traseiro: em bom estado.
• Para-choque dianteiro: em bom estado.
• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral: 

• Pintura: com verniz queimado.
• Lataria: Regular.
• Tapegaria/Forração: estado regular.
• Vidros: Todos em perfeito estado.
• Pneus/Quantidade: 6/ regular.
• Motor/Mecânica: em perfeitas condições.
• Cambio: Manual.
• Eixos: 2.

Observações:

• Veiculo esta faltando vidro lateral lado do motorista.
• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção, pois era utilizado no dia a dia. Entretanto, está

parado na 1ri Logo, necessita A, manutenção para voltar a transitar nas vias públicas.

III - CONCLUSÃO DA AVALIAÇÃO

Diante da avaliação do referido bem, a Comissão conclui pela conveniência da alienação.

Ubiratk 04 de fevereiro de 2020.

CcizAarae-
Lucas Casarin Mar uézini

Município de Ubiratã - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br
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DETRAN PR 
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRANSITO - DETRAN/PR Extrato Resumido

Consulta Consolidada do Veiculo

Informações do Veiculo

000053

t)i)
Renavam: Chassi: Placa: Marca/Modelo:

0015.867296-8 1048293 ARP-7586 DODGE/950

Município: Ano de Fabricação/Modelo: Combustível: Cor:

UBIRATA 1981 /1981 DIESEL AMARELA

Categoria: Espécie/Tipo: Situação do Veiculo: Restrição é Venda:

OFICIAL CARGA / CAMINHAO VIGENTE (EM CIRCULACAO) ALIENACAO FIDUCIARIA -
CREFISUL S/A - C.F.I.

CRLV

LICENCIAMENTO ANUAL QUITADO

Data do pagamento: 15/05/2020

Valor pago: R$ 92,26

Emissão do documento autorizado em: 19/05/2020

Data de postagem do documento: 26/05/2020

Prazo para entrega do CRLV: 0 documento CRLV será entregue
em ate 10 (dez) dias úteis, no
endereço cadastrado no
DETRAN/PR.
Para endereços incorretos,
incompletos, não localizáveis,
moradores de zona rural e/ou para
o não recebimento no prazo acima
citado, os cidadãos deverão retirar
o documento na CIRETRAN
responsável pelo seu município,
epos o 15° dia útil da
emissAo/postagem do mesmo.

Número Registro nos Correios (envio):

Resumo das Multas de Transito Resumo das Autuações de Trânsito

Discriminação Quantidade Valor (R$) Discriminação Quantidade Valor (R$)
MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO
OBRIGATÓRIAS

NADA CONSTA AUTUAÇÕES NOTIFICADAS NADA CONSTA

AUTUAÇÕES EM PROCESSO DE
DEFESA

NADA CONSTA
MULTAS EM DIVIDA
ATIVA/EXEC.JUDICIALJSOB JUDICE

NADA CONSTA

AUTUAÇÕES EM PROCESSO DE
NOTIFICAÇÃO

NADA CONSTA
1,AULTAS OBRIGATÓRIAS NADA CONSTA

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO
NÃO OBRIGATÓRIAS

NADA CONSTA Total R$ 0,00

MULTAS IMPOSTAS NADA CONSTA

Total R$0,00

Informações Adicionais

Caso o pagamento já tenha sido efetuado, informamos que o prazo para atualização dos nossos cadastros é de ate 2 dias úteis a partir da data do pagamento.
Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCOOB), Banco

Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

Para pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Trânsito do seu município.

0 CRLV (Certificado de Registro e Licenciamento de Veiculo) somente sera enviado quando quitado os débitos de licenciamento e IPVA (Imposto sobre Propriedade de
Veículos Automotores).

Em caso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidadão, telefone 0800-643-7373, ou procure a Ciretran/Posto de Trânsito do seu município.

Este Extrato não vale como negativa de débitos.

Data Emissão: 28/05/2020 Hora: 10:43 Página: 1 / 2



DETRAN 
ESTADO DO PARANÁ3, PR
DEPARTAMENTO DE TRANSITO - DETRAN/PR Extrato Resumido

Consulta Consolidada do Veiculo

Este Extrato 6 fornecido gratuitamente.
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Data Emissão: 28/05/2020 Hora: 10:43 Página: 2 /2
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PARECER DE AVALIAÇÃO 000055

Procurando dar cumprimento As designações exaradas na Portaria Municipal n° 131 de 03 de
fevereiro de 2020, nós, abaixo assinados, Ariely Amanda Cruz de Paula Vanderlinde, Lucas Casarin
Marquezini, Umberto Donizetti Mazzotti emitimos o presente parecer de avaliação do seguinte bem
patrimonial móvel:

1) Caminhão Dodge 950 Basculante — Frota 11;

I - DA SERVIBILIDADE DO BEM

Constatou-se que o bem avaliado é inservivel à Administração Pública Municipal devido ao longo
período de exposição As intempéries da natureza e depredação do mesmo.

Para avaliação da inservibilidade do bem, foram observados dentre outros critérios seu estado de
conservação e a inviabilidade de regularização documental e de custos corn manutenção e reparos,
• classificando-o como antieconômico e sem utilidade pública para o município.

Diante da inservibilidade do bem, esta Comissão recomenda a alienação do mesmo com base na
avaliação de preço de mercado conforme justificada a seguir.

II- DA AVALIAÇÃO

Para avaliação do bem no estado em que se encontra realizamos diligencia para verificação do
valor médio de mercado, para comparação com pesquisas de preços corn garagistas e revendedores, não
obtendo dados que permitissem a comparação.

Considerando que na Contabilidade pública deve-se considerar que um veiculo possui vida fail
média de 5 anos, corn urna taxa de depreciação de 20% ao ano, e que o referido veiculo é de ano 1977,
considerando a correção monetária, pode-se considerar que a vida útil do mesmo está a muito tempo
exaurida, não sendo possível a verificação de preço médio de mercado através de consulta na Tabela Fipe.

0 veiculo está em péssimo estado de conservação, sucateado, lataria encontra-se com avarias em
diversos pontos causadas por ferrugem, riscos e amassados, pintura queimada devido à exposição às
intempéries climáticas por guarda e exposição ao relento sem a devida proteção.

Por todo o exposto, esta Comissão decide pela avaliação baseando-se pelo valor avaliado em
• sucatas de ônibus de leilões anteriores realizados no município, conforme abaixo:

LOTE 15
FROT
A

DESCRIÇÃO ChassiJN° série Renava
m

Placa Valor R$

11 Caminhão Dodge 950 Basculante T032935 12662398
8

AQZ-
3041

8.000,00

Descrição Detalhada: Caminhão Dodge 950 Basculante

• Marca: Dodge.
• Chassi/N° série: T032935
• Renavam: 126623988
• Placa: AQZ-3041
• Modelo: 950 Basculante.
• Ano Fabricação/Modelo: 1977/1977.
• Cor: Vermelha.
• Combustível: Diesel. .1

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br
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000056

Condições Internas:

• Bancos: Completos e avariados.
• Painel de Instrumentos: perfeitas condições.

Condições Externas: 

• Retrovisores: em bom estado.
• Lanternas: em bom estado.
• Para-choque traseiro: em bom estado.
• Para-choque dianteiro: em bom estado.
• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral:

• Pintura: com verniz queimado.
• Lataria: Regular.
• Tapeçaria/Forração: estado regular.
• Vidros: Todos em perfeito estado.
• Pneus/Quantidade: 6/ regular.
• Motor/Mecânica: em perfeitas condições.
• Câmbio: Manual.
• Eixos: 2.

Observações:

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção.
• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção, pois era utilizado no dia a dia. Entretanto, está

parado há um tempo. Logo necessita de manutenção para voltar a transitar nas vias

III - CONCLUSÃO DA AVALIAÇÃO

Diante da avaliação do referido bem, a Comissão conclui pela conveniência da alienação.

Ubiratd, 04 de fevereiro de 2020.

Ga.obati.AN Acti
Lucas Casarin Ma ezini

111.t,
arcio cie Sol arvalho

 allalLMunicípio de UbiratS - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br
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DETRAN PR 
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRANSITO - DETRAN/PR Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veiculo

Informações do Veiculo

000058
t)6

Renavam:

0012.662398-8

Município:

UBIRATA

Categoria:

OFICIAL

IPVA

Chassi:

T032935

Ano de Fabricação/Modelo:

1977 / 1977

Espécie/Tipo:

CARGA I CAMINHAO

Seguro Obrigatório - DPVAT

Placa.

AQZ-3041

Combustível:

DIESEL

Situação do Veiculo:

VIGENTE (EM CIRCULACAO)

Marca/Modelo:

DODGE/950

Cor:

VERMELHA

Restrição a Venda:

ALIENACAO FIDUCIARIA -
BANESTADO SA - C.F.I.

Licenciamento Anual

NÃO HA DEBITOS DE IPVA
Discriminação

SEGURO OBRIGATORIO DPVAT 2020

Valor (R$)
5,76

Discriminação

TAXA DE LICENCIAMENTO 2020

Vencimento em 07/08/2020

Valor (R$)
86,50

illiTENCAO: A expedição do 
documento Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo (CRLV) somente ocorrera após o recolhimento Integral dos valores apresentados

os campos: Débitos de IPVA, Débitos de Seguro Obrigatório - DPVAT, Débitos de Licenciamento, além de multas obrigatórias, caso existam, através da rede bancaria
autorizada. Caso possua débitos de exercicios anteriores, estes poderão ser pagos para regularizar a situação do veículo ate o vencimento do licenciamento do exercfcio
atual.

•

Data Emissão: 28/05/2020 Hora: 10:48 Página: 1 / 2



DETRAN PR 
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRANSITO - DETRAN/PR Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veiculo

Resumo das Multas de Trânsito

Discriminação
MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO OBRIGATÓRIAS

MULTAS EM DIVIDA ATIVNEXECJUDICIALJSOB JUDICE

MULTAS OBRIGATÓRIAS

000059

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO NÃO OBRIGATÓRIAS

MULTAS IMPOSTAS

Total

Quantidade
NADA CONSTA

Valor (R$)

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

RS 0,00

Resumo das Autuações de Trânsito

4 jAUTUAÇÕES NOTIFICADASAUTUAÇÕES EM PROCESSO DE DEFESA

AUTUAÇÕES EM PROCESSO DE NOTIFICAÇÃO

Total

Informações Adicionais

Discriminag io Quantidade Valor (R$)
NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

Caso o pagamento já tenha sido efetuado, informamos que o prazo para atualização dos nossos cadastros é de até 2 dias úteis a partir da data do pagamento.

Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCOOB), Banco

Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

Para pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Trânsito do seu município.

Em caso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidadão, telefone 0800-643-7373, ou procure a Ciretran/Posto de Trânsito do seu município.

Este Extrato não vale como negativa de débitos.

Este Extrato e fornecido gratuitamente.

•

Data Emissão: 28/05/2020 Hora: 10:48 Página: 2 / 2
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000060
PARECER DE AVALIAÇÃO

Procurando dar cumprimento As designações exaradas na Portaria Municipal n° 131 de fevereiro

de 2020, nós, abaixo assinados, Julio Cesar Menigite, Lucas Casarin Marquezini e Umberto Donizetti

Mazzotti emitimos o presente parecer de avaliação do seguinte bem patrimonial móvel:

1) Ônibus Scania/K112 Cl 1989

I - DA SERVIBILIDADE DO BEM

Constatou-se que o bem é inservivel à Administração Pública Municipal por estar danificado,

sendo alto o custo de reparação e manutenção que o torna inviável, e também por exceder o tempo

recomendado para utilização. Para avaliação do bem, foi observado seu estado de conservação e custos

com manutenção e reparos, classificando-o como antieconômico e sem utilidade pública para o

município.

II- DA AVALIAÇÃO

Para avaliação do bem no estado em que se encontra realizamos diligencia para verificação do

valor médio de mercado, para comparação com pesquisas de preços com garagistas e revendedores, não

obtendo dados que permitissem a comparação.
Considerando que na Contabilidade pública deve-se considerar que um veiculo possui vida útil

média de 5 anos, com uma taxa de depreciação de 20% ao ano, e que o referido veiculo é de ano 1989,

considerando a correção monetária, pode-se considerar que a vida útil do mesmo está a muito tempo

exaurida, não sendo possível a verificação de prep médio de mercado através de consulta na Tabela Fipe.

0 veiculo está em condição regular de estado de conservação, lataria necessita de reparos e

cuidados, riscos e amassados, pintura queimada devido A exposição As intempéries climáticas por guarda

e exposição ao relento sem a devida proteção.
0 interior encontra se ainda organizado, com bancos reaproveitáveis, e capacidade de transporte

ainda adequado.
Por todo o exposto, esta Comissão decide pela avaliação baseando-se no valor avaliado em sucatas

de ônibus de leilões anteriores realizados no município, conforme abaixo:

LOTE 16

FROTA DESCRIÇÃO Chassi/N°
série

Renavam Placa Valor R$

137 ônibus Scania/K112 Cl 1989 9BSKC4X2B
J3457086

0031.387216-
3

KOE-6576 15.000,00

Descrição Detalhada:

• Marca: Scania.
• Modelo: K 112 CL.

• Chassi/N° serie: 9BSKC4X2BJ3457086
• Renavam: 00313872163
• Placa: KOE-6576
• Ano Fabricação/Modelo: 1989
• Km Acima de: 384.369.000 

Cor Predominante: Prata. • .11
• Combustível: Diesel. LIIIIIV

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br
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Condições Internas:

• Bancos: boas condições de uso.
• Painel de Instrumentos: Avariado.
• Tacógrafo: não está funcionando.

Condições Externas: 

• Retrovisores: em bom estado.
• Lanternas: em bom estado.
• Para-choque traseiro: em bom estado.
• Para-choque dianteiro: em bom estado.
• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral: 

• Pintura: Regular.
• Lataria: boa.
• Tapeçaria/Forração: regular.
• Pneus/Quantidade: 6/ bons.
• Motor/Mecânica: em funcionamento.
• Câmbio: Manual.
• Eixos: 2
• Tração: 4x2

Observações:

• Veiculo com riscos e defeitos no geral.
• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção, pois era utilizado no dia a dia.
• Motor muito bom para uso.

III - CONCLUSÃO DA AVALIAÇÃO

Diante da avaliação do referido bem, a Comissão conclui pela conveniência da alienação.

Ubirat5, lO S.de2b O.
Ai or' otrinViy411

: 0lio Cesa
enigite

(o4o;tor.

Lucas
Casarin Marquezini • onizet Mazzot •

1/\ 1 1AMunicípio de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000 '‘ 4'• v
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br '
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TERMO DE REFERÊNCIA.

Secretaria da Administração

1. OBJETO:
1.1. LEILÃO DE BENS INSERViVEIS AO MUNICÍPIO.

- . 000065

2. JUSTIFICATIVA PARA A ALIENAÇÃO:
2.1. Considerando que o procedimento licitatório somente poderá ser realizado se

comprovado o interesse público e que a justificativa do processo licitatório é a

comprovação de legalidade e conveniência de uma licitação, a alienação do objeto em

epígrafe encontra fundamento conforme abaixo descrito:

A presente alienação se justifica diante da inservibilidade e/ou irrecuperabilidade de alguns

bens móveis ao município, sendo considerada vantajosa a alienação mediante outras formas de

desfazimento de bens.
Com o intuito de promover o aumento da arrecadação de recursos financeiros e em

conformidade com os Pareceres de avaliação em anexo.

4)3. DETALHAMENTO DO OBJETO E VALORES DE REFERÊNCIA

3.1. Com base na avaliação elaborada nos pareceres, a descrição do objeto e os valores

obtidos por meio da avaliação são os que seguem.

Códig
o LC

Lote Item Descrição Qtd. Un. V.
Uni
t

V. Total

37383 1 1 121 sucatas de carteiras e mesas escolares com 1 UN 70,0 70,00

estrutura predominantemente de ferro

conforme foto em anexo

. 0

37384 2 1 96 sucatas de cadeiras escolares com estrutura 1 UN 50,0 50,00

predominantemente de ferro conforme foto

em anexo

. 0

37385 3 1 13 portas de madeira e de ferro conforme foto 1 UN 1.00 1.000,00

em anexo . 0,00

37386 4 1 16 monitores tubo crt conforme foto em anexo 1 UN 250, 250,00
00

37387 5 1 Sucata eletrônica - 02 impressoras; 07 dvds; 02 1 UN 300, 300,00

no-breaks; 04 telefones; 08 televisores;

conforme foto em anexo

. 00

37389 6 1 6 cadeiras de rodas conforme foto em anexo 1 UN 300, 300,00
00

37390 7 1 Sucatas diversas - 04 longarinas; 01 escada; 01 1 UN 250, 250,00

carro maca leito; 05 gavetas de arquivo;
demais sucatas de ferro; conforme foto em

anexo

. 00

37388 8 1 03 sucatas de tanque de combustível 1 UN 250, 250,00

conforme foto ern anexo . 00

37379 9 1 Ônibus Mercedes Benz/L 1113, Branco, Ano/ 1 UN 15.0 15.000,00

Modelo 1981 conforme foto em anexo 00,0

Descrição Detalhada: 0

• Marca: Mercedez Benz;
3t)T• Modelo: L 1113;



• Chassi/N° série: 34431000074180

• Renavam: 518384799 s-

• Placa: AAG-0492
• Ano Fabricação/Modelo: 1981;
• Km Acima de: 149740;

• Cor predominante branca;

• Seguro obrigatório e licenciamento

2019 quitados;
• Capacidade para 41 passageiros;

Condições Internas:

00 0 0 6s

• Estofamento em bom estado;

• Painel de Instrumentos: Bom;

• Tacógrafo: não está funcionando;

Condições Externas:
• Retrovisores: em bom estado;

• Lanternas: em bom estado;

• Para-choque traseiro: em bom estado;

• Para-choque dianteiro: em bom estado;

• Parte elétrica funcionando;

Estado Geral:
• Pintura: Boa;
• Lataria: Boa;
• Tapeçaria/Forração: Bons;

• Pneus/Quantidade: 4 / Bons;

• Motor/Mecânica: em funcionamento;

• Transmissão manual;

• Eixos: 1;
• Combustível: Diesel;

• Tração: 4x2;
Observações:

• Veiculo apresenta possibilidade de

locomoção, visto que estava em uso.

37380 10 1 Caminhão Basculante Chevrolet C6503

Marrom Ano/Modelo 1974 conforme foto em

anexo
Descrição Detalhada:

• Marca: Chevrolet;
• Modelo: C6503;
• Chassi/ N° série: C653DBR38684R

• Renavam: 164167366 -

• Placa: ARR-3816
• Ano Fabricação/Modelo: 1974;

• Km Acima de: 352970;

• Cor: Marrom;
• Combustível: Gasolina;

• Capacidade para 3 passageiros;

• Seguro obrigatório e licenciamento

2019 quitados;
Condições Internas: 117

1 UN
.

5.00
0,00

5.000,00

• Bancos: Bons;
• Painel de Instrumentos: Avariado;

Condições Externas:

• Retrovisores: em bom estado;



• Lanternas: em bom estado;

• Para-choque traseiro: em bom estado;

• Para-choque dianteiro: Avariado;
• Parte elétrica funcionando;

Estado Geral:
0 0 00 8 7

• Pintura queimada e com descascados

devido A exposição a intempéries
climáticas por guarda e exposição ao

relento sem a devida proteção;

• Lataria: Avariada;
• Tapeçaria/Forração: Avariados;

• Pneus/Quantidade: 8 / bons;
• Motor/Mecânica: em funcionamento;

• Câmbio: Manual;
• Eixos: 1;
• Tração: 4x2;

Observações:
• Veiculo apresenta possibilidade de

locomoção.
37381 11 1 Onibus Mercedez Benz Of/1113, 1983 1 UN 10.0 10.000,00

conforme foto em anexo . 00,0

Descrição Detalhada: 0

• Marca: Mercedez Benz
• Modelo: OF/1113
• Chassi/N° série: 34405811630328

• Renavam: 00514306297

• Placa: ADQ-1286

• Ano Fabricação/Modelo: 1983

• Km Acima de: 246.705,00

• Cor: Branca
• Combustível: Diesel oo-r-

Condições Internas:
• Bancos: Incompletos e avariados.

• Painel de Instrumentos: Avariado

• Tacógrafo: Falta

Condições Externas:
• Retrovisores: em bom estado

• Lanternas: em bom estado

• Para-choque traseiro: em bom estado

• Para-choque dianteiro: em bom estado

• Parte elétrica em funcionamento.

• Pontos de ferrugem e corrosão.

Estado Geral:
• Pintura: Ruim
• Lataria: Ruim
• Tapeçaria/Forração: Péssima

• Pneus/Quantidade: 6 / ruins

• Motor/Mecânica: em funcionamento

• Câmbio: Manual

• Eixos: 2



• Tração: 4x2

Observações:
• Veiculo com riscos e defeitos no geral.

• Veiculo apresenta possibilidade de C0 0 06 8
locomoção, visto que estava em uso. 06

• Veiculo com bancos com pontos de
ferrugem e corrosão e estofado
rasgado.

• Veiculo com assoalho em péssimo

estado, com pontos de ferrugem e

coração e apresentando buracos.

• Veiculo com teto se soltando.

37382 12 1 Ônibus Mercedez Benz/Of 1318, 1991 1 UN 10.0 10.000,00

conforme foto em anexo . 00,0

Descrição Detalhada: 0

• Marca: Mercedez Benz

• Modelo: OF 1318
• Chassi! N° série: 9BM384088MB927938

I • Renavam: 00603754570

• Placa: BWE-7027

• Ano Fabricação/Modelo: 1991

• Km Acima de: 654.257,000

• Cor: Branca
• Combustível: Diesel

Condições Internas:

• Bancos: Incompletos e avariados.

• Painel de Instrumentos: Avariado

• Tacógrafo: não está funcionando

Condições Externas:
• Retrovisores: em bom estado

• Lanternas: em bom estado

• Para-choque traseiro: em born estado

• Para-choque dianteiro: em bom estado

• Parte elétrica em funcionamento.

• Pontos de ferrugem e corrosão.

Estado Geral:
• Pintura: Ruim

• Lataria: Regular
• Tapeçaria/Forração: Ruins

• Pneus/Quantidade: 6 / ruins
• Motor/Mecânica: em funcionamento

• Câmbio: Manual
• Eixos: 2
• Tração: 4x2

Observações:
• Veiculo com riscos e defeitos no geral.

• Veiculo apresenta possibilidade de
locomoção, visto que estava em uso.



• Veiculo com bancos apresentando
pontos de ferrugem e pequenos rasgos.

37844

1

13 1 Motoniveladora 120 B - Caterpillar conforme

foto em anexo
Descrição Detalhada: Motoniveladora.

• Marca: Caterpillar.
• Chassi! N° série:32C01117
• Modelo: 120 B.
• Ano Fabricação: 1985
• Cor Predominante Amarelo.

• Combustível: Diesel.
Condições Internas: X

1 UN
.

25.0
00,0
0

25.000,00

0001'369
A.

• Banco: Completo e avariado (em

péssimo estado).

Condições Externas:
• Retrovisores: sem retrovisores.

• Lanternas: em péssimo estado.

• Para-choque traseiro: não possui.

• Para-choque dianteiro: não possui.

• Parte elétrica em funcionamento.

Esta do Geral:
• Pintura: com verniz queimado.

• Lataria: com avarias em diversos

pontos causadas por ferrugem, riscos e

amassados.
• Tapeçaria/Forração: não possui.

• Vidros: não possui.

• Pneus/Quantidade: 6/ regular.

• Motor/Mecânica: sem histórico de

manutenção, porém funcionando.

• Câmbio: Manual.
• Eixos: 3.

Observações:
• Caixa de comando da lamina

danificada, porém a máquina se

encontra funcionando (motor).

• Sem motor de arranque.

• Radiador furado.

• Sem cuba do purificador.

• Veiculo apresenta possibilidade de

locomoção, pois era utilizado no dia a

dia. Entretanto, necessita de

manutenção para voltar a transitar nas

vias públicas.

37845 14 1 Caminhão Dodge 950 Basculante - 1981

conforme foto em anexo
Descrição Detalhada: Caminhão Dodge 950

Basculante
• Marca: Dodge.
• Modelo: 950 Basculante.

1 UN
.

10.0
00,0
0

10.000,00



• Chassi/N° série: T048293

• Renavam: 158672968
• Placa: ARP-7586
• Ano Fabricação/Modelo: 1981/1981.

• Cor: Amarela.
• Combustível: Diesel.

Condições Internas: 000070
• Bancos: Completos e avariados.

• Painel de Instrumentos: perfeitas
condições.

(A)

Condições Externas:
• Retrovisores: em bom estado.

• Lanternas: em bom estado.

• Para-choque traseiro: em bom estado.

• Para-choque dianteiro: em bom estado.

• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral:
• Pintura: com verniz queimado.

• Lataria: Regular.
• Tapeçaria/Forração: estado regular.

• Vidros: Todos em perfeito estado.

• Pneus/Quantidade: 6/ regular.

• Motor/Mecânica: em perfeitas

condições.
• Câmbio: Manual.
• Eixos: 2.

Observações:
• Veiculo está faltando vidro lateral lado

do motorista.
• Veiculo apresenta possibilidade de

locomoção, pois era utilizado no dia a

dia. Entretanto, está parado há um

tempo. Logo, necessita de manutenção

para voltar a transitar nas vias

públicas.

37846 15 1 Caminhão Dodge 950 Basculante - 1977 1 UN 8.00 8.000,00

conforme foto em anexo . 0,00

Descrição Detalhada: Caminhão Dodge 950

Basculante
• Marca: Dodge.
• Chassi/N° série: T032935
• Renavam: 126623988
• Placa: AQZ-3041
• Modelo: 950 Basculante.

• Ano Fabricação/Modelo: 1977/1977.

• Cor: Vermelha.
• Combustível: Diesel.

Condições Internas:
• Bancos: Completos e avariados.

• Painel de Instrumentos: perfeitas



condições.

Condições Externas:
0 o 0 13 71

• Retrovisores: em bom estado.
• Lanternas: em bom estado. )1).
• Para-choque traseiro: em bom estado.

• Para-choque dianteiro: em bom estado.

• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral:
• Pintura: com verniz queimado.
• Lataria: Regular.
• Tapeçaria/Forração: estado regular.
• Vidros: Todos em perfeito estado.
• Pneus/Quantidade: 6/ regular.
• Motor/Mecânica: em perfeitas

condições.
• Câmbio: Manual.
• Eixos: 2.

Observações:
• Veiculo apresenta possibilidade de

locomoção.
• Veiculo apresenta possibilidade de

locomoção, pois era utilizado no dia a
dia. Entretanto, está parado há um
tempo. Logo, necessita de manutenção

para voltar a transitar nas vias
públicas.

37848 16 1 Onibus Scania/K112 Cl 1989 conforme foto 1 UN 15.0 15.000,00

em anexo . 00,0

Descrição Detalhada: 0

• Marca: Scania.
• Modelo: K 112 CL.
• Chassi! N° série: 9BSKC4X2BJ3457086

• Renavam: 00313872163
• Placa: KOE-6576
• Ano Fabricação/Modelo: 1989

• Km Acima de: 384.369.000
• Cor Predominante: Prata.

• Combustível: Diesel.

Condições Internas:
• Bancos: boas condições de uso.

• Painel de Instrumentos: Avariado.
• Tacógrafo: não está funcionando.

Condições Externas:
• Retrovisores: em bom estado.
• Lanternas: em bom estado.
• Para-choque traseiro: em bom estado.
• Para-choque dianteiro: em bom estado.

• Parte elétrica em funcionamento.



• Para-choque dianteiro: em bom estado.
• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral: '300071/
• Pintura: Regular.
• Lataria: boa.
• Tapegaria/Forração: regular.
• Pneus/Quantidade: 6 / bons.
• Motor/ Mecânica: em funcionamento.
• Câmbio: Manual.
• Eixos: 2
• Tração: 4x2

Observações:
• Veiculo com riscos e defeitos no geral.
• Veiculo apresenta possibilidade de

locomoção, pois era utilizado no dia a
dia.

• Motor muito bom para uso.

3.2. 0 valor global da presente alienação está avaliado em R$ 100.470,00 (Cem Mil

e Quatrocentos e Setenta Reais).

4. REGIME DE EXECUÇÃO
4.1. A retirada do bem arrematado sera realizada no local onde o mesmo se encontra.

4.2. Os bens estão alocados no depósito de bens e na sede da Secretaria de Viação e

Serviços Rurais, localizados à Avenida Joao Medeiros S/N.

5. PRAZOS
5.1. 0 prazo para entrega do objeto a contar da assinatura do contrato sera conforme

item 5.2.
5.2. 0 prazo para retirada do objeto sera imediato após comprovação de pagamento.

• 
6. CONDIÇÕES DE RECEBIMENTO:
6.1. 0 Pagamento sera efetuado: A vista(ver edital).

7. INDICAÇÃO DO GESTOR E DO FISCAL DA CONTRATAÇÃO

7.1. Caberá a gestão do contrato ao servidor: Neri Wanderlind.

7.2. Caberá a fiscalização do contrato ao servidor: Thiago Dadalto Gimenez, Valdemir

José da Silva, Camila Aparecida de Souza, Antonio Rafael da Silva e Clayton Correa de

Almeida.
7.3. 0 Presidente do presente procedimento sera o servidor: Neri Wanderlind.

8. DISPOSIÇÕES FINAIS
8.1. Constam em anexo os pareceres e av liação obtidos durante a fase de composição

do processo para alienação.

lind
Secr tari a)

Ubirata, Parana, 17/03/2020.
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DECRETO Ng 58, DE 3 DE JUNHO DE 2020
0 0 0 73

t9t) •
Homologa Pareceres de Avaliação.

0 PREFEITO DO MUNICÍPIO DE UBIRATA, Estado do Parana, no uso de suas atribuições
legais,

DECRETA:

Art. 12 Ficam homologados os seguintes Pareceres de Avaliação:

- Parecer de avaliação, de 10 de fevereiro de 2020, referente ao estabelecimento de
valor para alienação de bens inserviveis, constantes dos Lotes n2 01, 02, 03, 04, 05, 06 e 07 do
referido Parecer, assinado pelos servidores Géssica Karoline dos Santos Rocatelli, Júlio Cesar
Menigite e Lucas Casarin Marquezini, membros da comissão constituída pela Portaria n° 131,
de 3 de fevereiro de 2020;

- Parecer de avaliação, de 4 de fevereiro de 2020, referente ao estabelecimento de valor
para alienação de bem inservivel, constante do Lote n2 08 do referido Parecer, assinado pelos
servidores Umberto Donizetti Mazzotti, Altair Sgarbi e Márcio de Souza Carvalho, membros
da comissão constituída pela Portaria n° 131, de 3 de fevereiro de 2020;

- Parecer de avaliação, de 10 de fevereiro de 2020, referente ao estabelecimento de
valor para alienação de bem inservivel, constante do Lote n2 09 do referido Parecer, assinado
pelos servidores Ariely Amanda Cruz de Paula Vanderlinde, Umberto Donizetti Mazzotti e
Lucas Casarin Marquezini„ membros da comissão constituída pela Portaria n° 131, de 3 de
fevereiro de 2020;

- Parecer de avaliação, de 10 de fevereiro de 2020, referente ao estabelecimento de
valor para alienação de bem inservivel, constante do Lote n2 10 do referido Parecer, assinado
pelos servidores Márcio de Souza Carvalho, Altair Sgarbi e Marcia Aparecida Alves Rocha,
membros da comissão constituída pela Portaria n° 131, de 3 de fevereiro de 2020;

- Parecer de avaliação, de 04 de fevereiro de 2020, referente ao estabelecimento de
valor para alienação de bem inservivel, constante do Lote n2 11 do referido Parecer, assinado
pelos servidores Ariely Amanda Cruz de Paula Vanderlinde, Lucas Casarin Marquezini e
Umberto Donizetti Mazzotti, membros da comissão constituída pela Portaria n° 131, de 3 de
fevereiro de 2020;

- Parecer de avaliação, de 04 de fevereiro de 2020, referente ao estabelecimento de
valor para alienação de bem inservivel, constante do Lote riL) 12 do referido Parecer, assinado
pelos servidores Ariely Amanda Cruz de Paula Vanderlinde, Lucas Casarin Marquezini e
Umberto Donizetti Mazzotti, membros da comissão constituída pela Portaria n° 131, de 3 de
fevereiro de 2020;

- Parecer de avaliação, de 4 de fevereiro de 2020, referente ao estabelecimento 'd' valor
para alienação de bem inservivel, constante do Lote n9 13 do referido Parecer, assinado

%.
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servidores Altair Sgarbi, Lucas Casarin Marquezini e Márcio de Souza Carvalho, membros da
comissão constituída pela Portaria n° 131, de 3 de fevereiro de 2020;

- Parecer de avaliação, de 4 de fevereiro de 2020, referente ao estabelecimento de valor
para alienação de bem inservivel, constante do Lote ng 14 do referido Parecer, assinado pelos
servidores Ariely Amanda Cruz de Paula Vanderlinde, Lucas Casarin Marquezini e Umberto
Donizetti Mazzotti, membros da comissão constituída pela Portaria n° 131, de 3 de fevereiro
de 2020;

- Parecer de avaliação, de 4 de fevereiro de 2020, referente ao estabelecimento de valor
para alienação de bem inservivel, constante do Lote ng 15 do referido Parecer, assinado pelos
servidores Ariely Amanda Cruz de Paula Vanderlinde, Lucas Casarin Marquezini e Umberto
Donizetti Mazzotti, membros da comissão constituída pela Portaria n° 131, de 3 de fevereiro
de 2020;

- Parecer de avaliação, de 10 de fevereiro de 2020, referente ao estabelecimento de
valor para alienação de bem inservivel, constante do Lote ng 16 do referido Parecer, assinado
pelos servidores Julio Cesar Menigite, Lucas Casarin Marquezini e Umberto Donizetti Mazzotti,
membros da comissão constituída pela Portaria n° 131, de 3 de fevereiro de 2020;

Art. 22 Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Paço Municipal Prefeito Alberoni Bittencourt, 3 de junho de 2020.

Haroldo ma • Duarte
Pr94—to de Ubiratã

IXJMunicípio de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000 L'-• I 1/
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De: Assessoria Jurídica

Para: Secretaria da Administração.
000075

(,)

Trata-se de solicitação de parecer jurídico acerca de

possibilidade de LEILÃO DE BENS INSERViVEIS DO

MUNICIPIO.

Primeiro ponto é sobre o ano politico. Pode o 
poder público

ficar refém de um ano politico, ou seja, 
onde se realiza

eleições municipais, estaduais ou seja gerais de se

desenvolver em sua plenitude? Entendemos que não.

A Máquina pública em favor de seus 
administrados não pode

frear sua marcha, nem que para com isso 
adquira bens

necessários ou desfaça daquilo que não é conveniente.

Tudo passa sobre a canalização do dinheiro 
que deverá

dispender ou entrar nos cofres públicos.

Todas as vezes que a administração pública vai 
gastar, deve-

se haver um ponto de receita para cobrir aqueles 
gastos.

Ao contrário, ao se capitalizar, a receita deve ser bem

aplicada seja em qual tempo for.

Porém, em relação à legalidade do ato, o primeiro 
aspecto que

deve nortear a conduta da administração 
pública, sempre

será, a observância dos princípios basilares do direito

administrativo, os quais são a moralidade, impessoalidade,

Legalidade, finalidade, publicidade eficiência, proteção 
ao

interesse público, dentre os diversos outros princípios

intrínsecos.

No caso em tela, aplica-se, por exemplo, o 
principio da

proteção do patrimônio da administração e demais princípios

constitucionais do direito administrativo, como o principio do

interesse público.

Dessa forma, como a administração deve atender o interesse

público de modo eficiente, não pode ela se valer de bens,

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.prgov.br
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desgastados, e obsoletos, cujo desempenho sej aquém

daquele que é esperado para atender a 
população, como bem

aduz a lei federal n° 8.987/95, que 
incita a prestação de

serviços públicos adequados, ou seja, de 
boa qualidade.

Destarte, chega um momento em que a 
administração precisa

se desfazer dos seus bens e 
móveis, e para tanto, a lei

autoriza tal procedimento, desde que atendidos alguns

requisitos. Devendo ser justificada, demonstrando-se o

interesse público na doação ou desfazimento 
desses bens.

Antes, porém, cabe prescrever, de forma 
resumida, as classes

de bens públicos. A precisão por 
fim, do conceito de bens

públicos ficou a cargo do Código Civil 
Brasileiro nos artigos

98 e seguinte.

"Art. 98. São públicos os bens do 
domínio

nacional pertencentes as pessoas jurídicas 
de

direito público interno; todos os outros 
são

particulares, seja qual for a pessoa a que

pertencerem."

"Art. 99. São bens públicos:"

I - os de uso comum do povo, tais como 
rios,

mares, estradas, ruas e praças;

II - os de uso especial, tais como 
edifícios ou

terrenos destinados a serviço ou

estabelecimento da administração federal,

estadual, territorial ou municipal, inclusive os

de suas autarquias;

III - os dominicais, que constituem o

patrimônio das pessoas jurídicas de direito

público, como objeto de direito pessoal, ou

real, de cada uma dessas entidades.

"Parágrafo único. Não dispondo a lei em

contrário, consideram-se dominicais os bens

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000 ,— I
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pertencentes as pessoas juridicas de direito

público a que se tenha dado estrutura 
de

direito privado."

"Art. 100. Os bens públicos de uso 
comum do

povo e os de uso especial são 
inalienáveis,

enquanto conservarem a sua qualificação, 
na

forma que a lei determinar. Art. 101. Os 
bens

públicos dominicais podem ser alienados,

observadas as exigências da lei."

A doutrina classifica os bens públicos em três classes

principais, os quais são;

I) bem de uso comum do povo;

II) II) bens de uso especial;

III) III) bens de dominicais.

Dentre os bens públicos dominicais da Administração

existirão bem móveis e imóveis, e dentre as 
formas

de alienação estará à doação o outros.

Nos termos do art. 82 do Código Civil, são 
móveis os bens

"suscetíveis de movimento próprio, ou de remoção 
por força

alheia, sem alteração da substancia ou da destinação

econômico-social".

• Ou seja, são bens móveis por natureza, 
compreendendo duas

espécies:

I)os semoventes (animais) e as coisas 
inanimadas. Podem ser

deslocados ou deslocar-se sem que percam seus 
atributos,

mas não readquiram a qualidade de móveis 
os matérias

provisoriamente separados de um prédio para nele se

reempregarem (Art 81, CC).

Município de UbiratS - PR l Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 www.ubirata.pr.gov.br

ressalvadas as exceções previstas em lei as compras, 
obras,

serviços e alienações serão mediante processo de 
licitação, e a

Dispõe o art. 37, inciso XXI, da Constituição, que,
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alienação de bens públicos -6 instituto tratado pela lei

8.666/93, lei de licitações. Que assim dispõe:

"Art 17 - A alienação de bens da

Administração Pública, subordinada

existência de interesse público,

devidamente justificado, será precedida

de avaliação e obedecerá às 
seguintes

normas. (...)

Desta forma trata-se de alienação de bem 
público por meio de

procedimento licitatório, cujo interesse maior é da

administração, não em simplesmente desfazer-se 
do bem,

más resguardar o interesse público, eis que inserviveis,

assim, mediante justificativa prévia e a 
demonstração da

lisura do ato, não há, pelo menos ao nosso sentir,

impedimento legal que possa obstar o 
prosseguimento do

feito administrativo, no sentido de se dar sequencia no

referido processo licitatório.

o nosso parecer

Ubiratd, 15 de junho de 2020.

Duarte Xavier FAA g ais
Oab-Pr 4:10
Ass. urisico
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REQUISIÇÃO PARA PROCESSO LICITATORIO DE ALIENAÇÃO N° 161/2020

2.'30079
A secretaria supracitada, representada neste ato pelo (a) Senhor (a) Secretário que abaixo vh.

assina, vem por meio do presente requerimento solicitar a abertura de procedimento licitatório
para LEILAO DE BENS INSERVÍVEIS DO MUNICÍPIO, de acordo com as especificações
descritas no Termo de Referência.

Solicitamos que a presente Requisição, o Termo de Referência e seus anexos sejam
analisados visando comprovar a alienação como das obrigações, por se tratarem de bens
inserviveis e/ou irrecuperáveis. E posteriormente remetidos à Autoridade Superior e a Divisão
de Licitação, para abertura de procedim licitatório nos moldes legais, de acordo com as
condições elencadas no presente requeri

Sendo só, nos colocamos à dispo sos de eventuais dúvidas.
Ubiratã, Paraná, 17/03/2020.

Despacho da Autoridade Superior

Autorizo
Não Autorizo
Data de recebimento:

Assinatura:

/2020.

AN ERLIND

Divisão de Licitação

Data de recebimentdi
Hora: : 

Recebedor:

/  06./ 2o2o.
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REQUISIÇÃO N. 161/2020

MINUTA DE EDITAL — 23/06/2020
LEILÃO N2 XX/2020 (NA FORMA PRESENCIAL)
PROCESSO LICITATóRIO N. XXXX/2020
MAIOR LANCE POR ITEM

1. PREAMBULO

000080
1)12

1.1. 0 Município de Ubirat5, inscrito no CNPJ n° 76.950.096/0001-10, com sede administrativa no Pago
Municipal Prefeito Alberoni Bittencourt, localizado na Avenida Nilza de Oliveira Pipino, n° 1852, centro, na
cidade de Ubirata, Estado do Parana, CEP n° 85.440-000, por intermédio do Excelentíssimo Senhor Prefeito
Haroldo Fernandes Duarte, torna público a realização da Licitação na modalidade Leilão, do tipo Maior
Lance Por Item, nos termos da Lei Federal n° 8.666/93 atualizada pelas Leis n° 8.883/94 e 9648/98, e se
processa nos termos do seu parágrafo 62 do artigo 17 e subsidiariamente as exigências do presente edital.

1.2. A sessão pública terá inicio as XX HORAS DO DIA XX DE XXXXXX DE 2020, na Sala de Licitações,
localizada no 1° andar do Pago Municipal Prefeito Alberoni Bittencourt.

1.3. Este edital e o Termo de Referência foram elaborados dentro dos moldes fornecidos pela secretaria
requisitante.

2. DO OBJETO

2.1. A presente licitação visa a escolha da melhor proposta, representada pelo maior lance ofertado para o
seguinte objeto: LEILÃO DE BENS INSERViVEIS DO MUNICÍPIO, conforme condições, quantidades e
exigências da Secretaria da Administração estabelecidas neste Edital e seus anexos.

2.2. 0 critério de julgamento sera do tipo MAIOR LANCE POR ITEM, sendo que a Licitante deverá formular
sua proposta respeitando o (s) valor (es) mínimos (s) fixado (s) neste Edital, sem possibilidade de
retrocede-lo, sob pena de desclassificação.

2.3. A licitação apresenta apenas um Calico lote, formado por 16 itens, conforme tabela constante do
Termo de Referência, facultando-se a Licitante a participação em quantos itens for de seu interesse.

3. DO VALOR

3.1. 0 valor total da presente alienação esta avaliada em R$ 100.470,00 (cem mil e quatrocentos e setenta
reais).

4. DA VISTORIA TÉCNICA

4.1. 0 Município possibilitará aos interessados a realização de vistoria para poder elaborar sua proposta
com maior clareza e precisão, sem que o mesmo possa alegar o desconhecimento de eventuais
dificuldades para o cumprimento das obrigações decorrenfes do bem arrematado, visto que é dispensado
o acompanhamento de servidores municipal no momento da vistoria.

4.2. Realizada ou não a vistoria, o Município não aceitará posteriormente, em nenhuma hipótese, qualquer
alegação de dificuldades para o cumprimento das obrigações decorrentes do bem arrematado.
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4.3. A não realização de vistoria não impedirá a proponente de participar do processo de licitação.

5. DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO E DA IMPUGNAÇÃO AO EDITAL

5.1. Os pedidos de esclarecimentos referentes a este processo licitatório deverão ser enviados à Comissão

de Licitação, até 02 (dois) dias úteis anteriores à data designada para a abertura da sessão pública, pelo e-

mail licitacao@ubirata.pr.gov.br, ou por petição dirigida e protocolada no endereço disposto no

preambulo deste Edital, podendo, ainda, ser encaminhada via correio.

5.2. As impugnações ao presente edital poderão ser feitas até as 17 horas do 52 (quinto) dia CM anterior
data fixada para a realização da sessão pública do presente Leilão, por qualquer cidadão. Em se tratando
de pretenso proponente, a impugnação poderá se realizada até as 17 horas do 32 (terceiro) dia útil

it.data fixada para .sessão• 136 • ' .1197-4eavaiftwoe -"••,,==;b&;25qtril

5.3. A impugnação poderá ser realizada por forma eletrônica, pelo e-mail licitacao@ubirata.pr.gov.br, ou

• por petição dirigida ao protocolada no endereço disposto no preâmbulo deste Edital, podendo, ainda, ser

encaminhada via correio.

5.4. A impugnação deverá ser apresentada por escrito, dirigida a Comissão de Licitação, devendo conter o
nome completo do responsável, indicação da modalidade e número do certame, a razão social da
empresa ou nome da pessoa física, número do CNPJ ou do CPF, telefone e endereço eletrônico para
contato.

5.5. A impugnação feita tempestivamente será julgada em até 3 (três) dias úteis, a contar da data do seu
recebimento.

5.6. Acolhida a impugnação, sera definida e publicada nova data para a realização do certame.

5.7. As respostas as impugnações prestadas pela Comissão de Licitação serão encaminhadas via e-mail ao
impetrante e anexadas nos autos do processo licitatório e estarão disponíveis para consulta por qualquer

iointeressado, as quais serão disponibilizadas ainda no Portal da Transparência do Município.

6. DO CREDENCIAMENTO

6.1. 0 leilão sera realizado no dia XX DE XXXXXXX DE 2020, na Sala de Licitações do Paço Municipal Prefeito
Alberoni Bittencourt, na Avenida Nilza de Oliveira Pipino, n° 1852, ao qual sera obedecido o seguinte
procedimento:

I. Das XXhOOmin horas as XXh15min terá inicio o trabalho de identificação através do credenciamento
dos participantes e/ou representantes legais;

II. As XXh15min sera declarada encerrada a fase de identificação, momento em que o (a) Leiloeiro (a)
iniciará a fase de lances verbais, conforme descrição contida do Termo de Referência do presente
Edital.

6.2. Atendendo as seguintes recomendações para fim de credenciamento:

6.2.1. PARA PESSOA FÍSICA:

I. Documento de Identificação com foto (RG ou CNH) em cópia autenticada;
II. Cadastro de Pessoa Física (CPF) em cópia autenticada;
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IV.

V.

Comprovante de residência em cópia autenticada;

Carta de Credenciamento (Modelo Anexo II).

Declaração de Ciência (Modelo Anexo VI).
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6.2.1.1. No caso de representante de outra pessoa física, o mesmo deverá apresentar além dos

documentos descridos no item 6.2.1, os documentos abaixo relacionados em nome do representante:

I. Documento de Identificação com foto (RG ou CNH) em cópia autenticada;

Cadastro de Pessoa Física (CPF) em cópia autenticada;

Instrumento público de Procuração ou instrumento particular com firma reconhecida em

cartório com poderes para o representante ofertar lances, negociar pregos diretamente com o

Leiloeiro (a) e praticar todos os atos pertinentes ao certame em nome da pessoa física

representada (Modelo Anexo III).

6.2.2. PARA PESSOA JURÍDICA: 

I. Documento de Identificação com foto em cópia autenticada do representante da pessoa
jurídica;

II. Carta de Credenciamento (Modelo Anexo IV).
III. Declaração de Ciência (Modelo Anexo VI).
IV. Instrumento público de Procuração ou instrumento particular do representante da licitante,

com firma reconhecida em cartório (quando não for sócio, proprietário ou administrador na

empresa) com poderes para formular ofertas e lances de preços, negociarem preços
diretamente com o (a) Leiloeiro (a) e praticar todos os atos pertinentes ao certame em nome da
empresa representada (Modelo Anexo V);

V. Cópia autenticada do Contrato Social, acompanhado de todas as alterações ou da consolidação
respectiva.

6.3. A autenticação de documentos poderá ser feita por servidor autorizado do Município anteriormente
ao inicio da sessão ou durante a realização da mesma, desde que a proponente possua no ato os

O
documentos originais e cópia dos mesmos. Em ambos os casos, a autenticação somente será realizada
mediante apresentação dos documentos ORIGINAIS.

7. DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO

7.1. Estarão impedidos de participar de qualquer fase desse processo:

a) As pessoas físicas que sejam servidoras ou dirigentes de qualquer esfera governamental da
Administração Municipal;

b) As empresas que tenham como sócio (s) servidor (es) ou dirigente(s) de qualquer esfera
governamental da Administração Municipal;

c) Pessoas físicas ou empresas suspensas temporariamente de participar de licitação e de contratar
com o município de Ubirat3, conforme Art. 87, inciso Ill da Lei 8.666/93;

d) Pessoas físicas ou empresas declaradas inidemeas para licitar ou contratar com a Administração
Pública com fulcro no Art. 87, inciso IV da Lei 8.666/93.
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7.2. A participação nesta licitação implica, automaticamente, na aceitação integral dos termos deste edital,

seus anexos e Leis aplicáveis, bem como no conhecimento por parte da proponente das atuais condições

do bem a ser leiloado.

7.3. Poderão participar do Leilão as pessoas legalmente constituídas que atenderem a todas as exigências
deste Edital.

8. FORMA DE APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA

8.1. A proposta sera feita verbalmente o (a) Leiloeiro (a), através de lances em valores sempre acima
daquele mínimo estabelecido no Termo de Referência, o qual sera considerado irredutível, podendo,
entretanto, serem cobertos por lances maiores dos demais interessados presentes.

8.2. A etapa de lances sera
formulação de lances.

9. JULGAMENTO DA PROPOSTA

considerada encerrada quando todos os participantes declinarem da

9.1. A melhor proposta, representada pelo maior lance ofertado, sera julgada no ato pela Leiloeira e
comissão designada, que declarará vencedor do item o proponente que o maior lance ofertar acima da
avaliação respectiva, sendo rejeitados todos os lances que não atingirem aquele valor mínimo
estabelecido.

10. ELABORAÇÃO DA ATA

10.1. Encerrado o leilão, sera lavrada Ata Circunstanciada na qual figurará o bem arrematado com seu
respectivo valor, forma de pagamento, bem como a correspondente identificação do(s) arrematante(s) e os
trabalhos desenvolvidos na sessão, em especial os fatos relevantes.

10.2. A ata sera assinada ao término da reunião pela Leiloeira, membros da Comissão, e participantes
• presentes.

11. FORMA DE PAGAMENTO

11.1. 0 arrematante pagará o bem a vista, no prazo máximo de um dia útil contado do encerramento da
sessão, através de deposito na Caixa Econômica Federal — Banco n° 104, Agência n° 3326-0, Conta Corrente
n° 62-0, Código da Operação n° 006 ou através de Documento de Arrecadação Municipal — DAM.

11.2. Caso opte pelo pagamento através de depósito, o mesmo deverá ser realizado e o comprovante
apresentado na Divisão de Licitação dentro do prazo previsto para comprovação do pagamento.

11.3. Caso opte pelo pagamento através de DAM, o documento sera emitido no término da sessão, com
vencimento para o proximo dia 60, devendo ser apresentado comprovante da quitação na Divisão de
Licitação, dentro do prazo previsto para comprovação do pagamento.

11.4. Em caso de não pagamento dos bens, o Município aplicará a sanções previstas na Cláusula Décima
Segunda deste Edital.
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11.5. Mediante o pagamento, todos os comprovantes deverão ser entregues na Divisão de Licitação, para
fins de conferência. Mediante comprovação do pagamento, sera iniciado o processo de liberação dos bens
aos arrematantes.

12. DOS RECURSOS

12.1. Declarado arrematante, se for o caso, qualquer pessoa participante do certame poderá manifestar
imediata e motivadamente a intenção de recorrer contra qualquer procedimento, observando-se o
disposto no Artigo n2 109 da Lei Federal n2 8.666/93 e suas alterações.

12.2. Havendo interposição de recurso, sera concedido prazo de contra recurso, a Comissão examinará o
recurso e contrarrazões, podendo reformar sua decisão ou encaminhá-lo, devidamente informado, a
autoridade competente para decisão.

12.3. Não havendo recurso, o bem arrematado sera adjudicado ao arrematante, e em seguida dar-se-6
1110 prosseguimento aos tramites legais.

13. DA POSSE DO BEM ARREMATADO

13.1. Os itens 1 à 8 e 13 estarão disponíveis para retirada após a comprovação do pagamento, que se dará
através da apresentação do comprovante de quitação e verificação do pagamento junto ao setor
financeiro.

13.2. Após a comprovação do pagamento integral do bem, que se dará através da apresentação do
comprovante de quitação e verificação do pagamento junto ao setor financeiro, sera iniciado o processo de
liberação dos itens 9, 10, 11, 12, 14, 15 e 16, com o preenchimento do Certificado de Registro de Veículos -
CRV, reconhecimento de firma pela autoridade competente e comunicação de venda do veiculo junto ao
Departamento de Transito.

13.2.1 0 procedimento para comunicação de venda poderá.levar até sete dias úteis.

4111 13.3. Após o recebimento do documento, o arrematante terá o prazo máximo de cinco dias úteis para
retirar o bem arrematado. E o prazo de trinta dias corridos para realizar a transferência do veiculo, a contar
da data de preenchimento do Certificado de Registro de Veículos — CRV.

13.4. Todo o procedimento de retirada e transferência sera acompanhado pelos servidores da Divisão de
Patrimônio.

13.5. Todas as despesas com transferência e transporte do bem arrematado serão por conta do
arrematante.

13.6. Caso o bem seja arrematado por pessoa jurídica, deverão ser apresentados, no ato da retirada do
Certificado de Registro de Veículos — CRV, os documentos abaixo listados para comprovação da
regularidade jurídica do arrematante, sob pena de adjudicação do bem para o segundo colocado, sem
devolução dos valores já pagos.

13.6.1. Deverão ser apresentados:
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I. Cópia autenticada do Contrato Social, acompanhado de todas as alterações ou da consolidação

respectiva (dispensado, caso já tenha sido apresentado na identificação do representante);

II. Prova de regularidade fiscal perante a Fazenda Nacional, mediante apresentação de certidão

expedida conjuntamente pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) e pela Procuradoria-

Geral da Fazenda Nacional (PGFN), referente a todos os créditos tributários federais e à Divida Ativa

da União (DAU) por elas administrados, inclusive aqueles relativos à Seguridade Social, nos termos

da Portaria Conjunta ng 1.751, de 02/10/2014, do Secretário da Receita Federal do Brasil e da

Procuradora-Geral da Fazenda Nacional;

Ill. Prova de Regularidade perante o Fundo de Garantia por Tempo de Serviço — FGTS.

13.6.2. Certidões expedidas via internet não precisam ser autenticadas.

13.6.3. A aceitação das certidões, quando emitidas através da Internet, fica condicionada ã verificação de

sua validade e são dispensadas de autenticação. Quanto ao prazo de validade, independente de certidões

emitidas através de internet ou não, quando a validade não estiver expressa no documento, o mesmo será

aceito com data de emissão não superior a 90 (noventa) dias do recebimento dos envelopes.

13.6.4. Caso a licitante seja a matriz, todos os documentos deverão estar em nome da matriz. Caso seja a

filial, todos os documentos deverão estar em nome da filial, exceto aqueles que, pela própria natureza ou

por determinação legal, forem comprovadamente emitidos apenas em nome da matriz ou cuja validade

abranja todos os estabelecimentos da empresa.

13.6.5. Certidão (bes) expedida (s) pela (s) Fazendas Federal, Estadual, Municipal, POSITIVA (S) para débitos

será (5o) aceita (s) somente se a (s) mesma (s) contiver (em) expressamente o efeito NEGATIVO.

14. DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS E PENALIDADES

14.1. A Licitante que praticar quaisquer dos atos previstos no artigo 88, da Lei Federal n.° 8.666 de 21 de

junho de 1993, sujeitar-se-6 as seguintes sanções:

Impedimento de contratar com o Município de Ubiratã por até 1 (um) ano, quando a infração não

importar também ilícito penal, mas descumprimento de regulamentos que venham causar prejuízo;

Declaração de inidoneidade, quando a infração importar em ilícito penal.

14.2. 0 representante que impedir, perturbar ou fraudar .a realização de qualquer ato do procedimento

licitatório, desacatar funcionário público no exercício da função ou em razão dela, assegurado o

contraditório e a ampla defesa, incorrerá em pena detenção de 06 (seis) meses a 02 (dois) anos, e multa,

nos termos do artigo 93 da lei 8.666/93.

14.3. 0 Município de Ubiratã aplicará multa de 5% (cinco por cento) sobre o valor total do bem arrematado
para a Licitante que não mantiver proposta, bem como não comprovar sua regularidade jurídica no caso de
pessoa jurídica.

14.4. 0 Município de Ubiratã aplicará multa de 0,5% (meio por cento) por dia sobre o valor total do bem
arrematado até o limite de dez dias, nos casos de atraso no pagamento e retirada do bem arrematado.

14.5. Caso o bem não seja transferido no prazo estipulado, conforme descrito no item 13.3., o Município

procederá ao bloqueio do veiculo e dará entrada ao processo de retomada de posse, sem ressarcimento
dos valores já pagos.
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14.6. Caso ocorra o mencionado no Item 14.5, o bem sera automaticamente adjudicado ao segundo

colocado, se houver.

15. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

15.1. 0 Município de Ubirat5 poderá revogar o presente Leilão, no todo ou em parte, por razões de

interesse público, derivadas de fato supervenientes comprovados ou anulá-la por ilegalidade, de oficio ou

por provocação de terceiros mediante ato escrito e fundamentado. 0 Município poderá, ainda, prorrogar,

a qualquer tempo, os prazos para recebimento das propostas ou para sua abertura.

15.2. Não havendo expediente ou ocorrendo qualquer fato superveniente que impeça a realização do

certame na data marcada, a sessão sera automaticamente transferida para o primeiro dia ail subsequente,

no mesmo horário anteriormente estabelecido, desde que não haja comunicação em contrario, pela

Comissão.

15.3. No interesse do Município, sem que caiba aos participantes qualquer reclamação ou indenização,

poderá ser:

15.3.1. Adiada a data da abertura desta licitação;

15.3.2. Alterada as condições do presente edital, com fixação de novo prazo para a sua realização.
•

15.4. Em documentos solicitados neste edital em que se exija copia autêntica, serão aceitas autenticações

realizadas por Cartórios, autenticações digitais de Juntas Comerciais, podendo ainda a autenticidade ser

atestada por servidor do Município anteriormente ao inicio da sessão ou durante a realização da mesma,

desde que o representante da Licitante possua no ato os documentos originais, nos termos do art. 39 inciso
II da Lei n° 13.726/2018.

15.5. Declarações cujos modelos constem no presente Edital não precisam ser autenticadas. Documentos e

O Certidões expedidas via internet sujeitam-se a verificação de sua autenticidade e validade no ato da sessão,

em seu próprio site de emissão.

15.6. A ausência de assinatura em quaisquer documentos exigidos nesta Licitação poderá ser suprida se o
representante estiver presente na sessão e possuir poderes para ratificar o ato, devendo tal fato ser
registrado em ata.

15.7. É facultado ao (a) Leiloeiro (a) a impressão de quaisquer declarações exigidas neste Edital caso as
mesmas não tenham sido apresentadas pela Licitante, devendo o representante possuir poderes para

assiná-las e o fato ser registrado em ata.

15.8. É facultado ao (a) Leiloeiro (a), ou a autoridade a ele (a) superior, em qualquer fase do leilão,
promover diligências com vistas a esclarecer ou a complementar a instrução do processo.

15.9. Os casos não previstos neste Edital serão decididos pelo (a) Leiloeiro (a) e serão registrados em Ata.

15.10. A participação do (a) proponente nesta licitação implica em aceitação de todos os termos deste
Edital.
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15.11. As normas disciplinadoras da licitação serão sempre interpretadas em favor da ampliação da disputa

entre os interessados, desde que não comprometam o interesse da Administração, o principio da isonomia,

a finalidade e a segurança da contratação.

15.12. Na contagem dos prazos estabelecidos neste Edital e seus Anexos, excluir-se-6 o dia do inicio e

incluir-se-6 o do vencimento. Só se iniciam e vencem os prazos em dias de expediente na Administração.

15.13. 0 desatendimento de exigências formais não essenciais não importará o afastamento da Licitante,

desde que seja possível o aproveitamento do ato, observados os princípios da isonomia e do interesse

público.

15.14. Em caso de divergência entre disposições deste Edital e de seus anexos ou demais pegas que

compõem o processo, prevalecerá as deste Edital.

15.15. Quaisquer informações, esclarecimentos ou dados fornecidos verbalmente por servidores do

• Município, inclusive membros da Comissão de Licitação, não serão considerados nem aceitos como

argumentos para impugnações, reclamações, reivindicações, etc., por parte dos licitantes. Qualquer

informação ou esclarecimento deverá ser solicitado por escrito através do endereço constante no

preâmbulo deste Edital.

15.16. Ficam desobrigados os servidores do Município ou membros da equipe de apoio a conferir quaisquer
documentos referentes a presente licitação antes da data prevista para a realização do certame. Caso

ocorra, eventuais falhas não serão de responsabilidade dos mesmos.

15.17. É terminantemente proibido que os representantes das licitantes tirem fotos de quaisquer

documentos dos demais participantes no momento da licitação. Os mesmos poderão ser solicitados por
escrito na Divisão de Protocolos do Município.

15.18. 0 Edital esta disponibilizado, na integra, no Portal da Transparência do Município, localizado no site

www.ubirata.pr.gov.br. Todos os documentos originados do presente procedimento serão anexados

juntamente com o edital respectivo.

15.19. Fica eleito o Foro de Ubirat5 - Parana, em preferência a qualquer outro, para soluções de
controvérsias referentes ao presente edital.

15.20. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos:

ANEXO I - Termo de Referência;

ANEXO II — Modelo de Carta de Credenciamento — Pessoa Física;

ANEXO Ill — Modelo de Procuração — Pessoa Física;
ANEXO IV — Modelo de Carta de Credenciamento — Pessoa Jurídica;
ANEXO V — Modelo de Procuração — Pessoa Jurídica;
ANEXO VI — Modelo de Declaração de Ciência.

Ubirat5 - Parana, XX de XXXXXXXXXX de 2020.

HAROLDO FERNANDES DUARTE

Prefeito



ANEXO I

TERMO DE REFERENCIA

LEILÃO N2. XX/2020 (NA FORMA PRESENCIAL)

PROCESSO LICITATbRIO N. XXXX/2020

MAIOR LANCE POR ITEM

1. JUSTIFICATIVA DA CONTRATAÇÃO
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1.1. A presente alienação se justifica diante da inservibilidade e/ou irrecuperabilidade de alguns bens
móveis ao município, sendo considerada vantajosa a alienação mediante outras formas de desfazimento de
bens. Com o intuito de promover o aumento da arrecadação de recursos financeiros e em conformidade
com os Pareceres de avaliação em anexo.

2. DEFINIÇÃO DO OBJETO

2.1. A presente licitação, do tipo Maior Lance por Item tem como objeto: LEILÃO DE BENS INSERVÍVEIS DO
MUNICÍPIO.

3. DETALHAMENTO DO OBJETO

3.1. Visa-se o Leilão dos bens móveis nas seguintes especificações e quantidades:

Item Descrição Qtd. Un. V. Unit V. Total
1 121 sucatas de carteiras e mesas escolares com estrutura

predominantemente de ferro, conforme foto em anexo.

1 UN. 70,00 70,00

2

ii-3----

96 sucatas de cadeiras escolares com estrutura
predominantemente de ferro, conforme foto em anexo.

1 UN. 50,00 50,00

13 portas de madeira e de ferro, conforme foto em
anexo.

1 UN. 1.000,00 1.000,00

16 monitores tubo CRT, conforme foto em anexo. 1 UN. 250,00 250,00

5 Sucata eletrônica, conforme foto em anexo, sendo:
02 impressoras;

07 aparelhos de DVD;

02 no-breaks;
04 telefones; e,
08 televisores.

1 UN. 300,00 300,00

6 6 cadeiras de rodas, conforme foto em anexo. 1 UN. 300,00 300,00

7 Sucatas diversas, conforme foto em anexo, sendo:
04 longarinas;

01 escada; 01 carro maca leito;

1 UN. 250,00 250,00



05 gavetas de arquivo; e,

Demais sucatas de ferro; ,
8 03 sucatas de tanque de combustível, conforme foto em

anexo.

1 UN. 250,00 250,00

Onibus Mercedes Benz/L 1113, Branco, Ano/Modelo

1981, conforme foto em anexo.

Descrição Detalhada:

1 UN. 15.000,00 15.000,00

• Marca: Mercedez Benz;

• Modelo: L 1113;

• Chassi/N° série: 34431000074180

• Renavam: 518384799

• Placa: AAG-0492

• Ano Fabricação/Modelo: 1981;

• Km Acima de: 149740;

• Cor predominante branca;

• Seguro obrigatório e licenciamento 2019. -...
quitados;

• Capacidade para 41 passageiros;

Condições Internas:

• Estofamento em bom estado;

• Painel de Instrumentos: Bom;

• Tacografo: não esta funcionando;

Condições Externas:

• Retrovisores: em bom estado;

• Lanternas: em bom estado;

• Para-choque traseiro: ern bom estado;

• Para-choque dianteiro: em bom estado;
• Parte elétrica funcionando;

Estado Geral:

• Pintura: Boa;

• [ataria: Boa;

• Tapegaria/Forração: Bons;

• Pneus/Quantidade: 4 / Bons;
• Motor/Mecânica: em funcionamento;
• Transmissão manual;

• Eixos: 1;

• Combustível: Diesel;

• Tração: 4x2; •

Observações:
• Veiculo apresenta possibilidade de locomog5o,

visto que estava em uso.

10 Caminhão Basculante Chevrolet C6503 Marrom

Ano/Modelo 1974, conforme foto em anexo.

Descrição Detalhada:

1 UN. 5.000,00 5.000,00

• Marca: Chevrolet;

• Modelo: C6503;
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' Chassi/Ng série: C653DBR38684R

• Renavam: 164167366

• Placa: ARR-3816

• Ano Fabricação/Modelo: 1974;

• Km Acima de: 352970;

• Cor: Marrom;

• Combustível: Gasolina;

• Capacidade para 3 passageiros;

• Seguro obrigatório e licenciamento 2019,

quitados;

Condições Internas:

• Bancos: Bons;

• Painel de Instrumentos: Avariado;

Condições Externas:

• Retrovisores: em bom estado;

• Lanternas: em bom estado;

• Para-choque traseiro: em bom estado;

• Para-choque dianteiro: Avariado;

• Parte elétrica funcionando;

Estado Geral:

• Pintura queimada e com descascados devido â

exposição a intempéries climáticas por guarda e

exposição ao relento sem a devida proteção;

• Lataria: Avariada;

• Tapeçaria/Forração: Avariados;

• Pneus/Quantidade: 8 / bons;

• Motor/Mecânica: em funcionamento;

• Câmbio: Manual;

• Eixos: 1;

• Tração: 4x2;

Observações:

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção.

11 Ônibus Mercedez Benz 01/1113, 1983, conforme foto em

anexo.

Descrição Detalhada:

1 UN. 10.000,00 10.000,00

• Marca: Mercedez Benz

• Modelo: OF/1113

• Chassi/Ng série: 34405811630328

• Renavam: 00514306297
• Placa: ADQ-1286

• Ano Fabricação/Modelo: 1983

• Km Acima de: 246.705,00

• Cor: Branca

• Combustível: Diesel .

Condições Internas:

• Bancos: Incompletos e avariados.

• Painel de Instrumentos: Avariado



000091
1,b

• Tacógrafo: Falta

Condições Externas:

.

-.,--..-...-....

• Retrovisores: em bom estado

• Lanternas: em bom estado

• Para-choque traseiro: em bom estado

• Para-choque dianteiro: em bom estado

• Parte elétrica em funcionamento.

• Pontos de ferrugem e corrosão.

Estado Geral:

• Pintura: Ruim

• Lataria: Ruim

• Tapegaria/Forração: Péssima

• Pneus/Quantidade: 6 / ruins

• Motor/Mecânica: em funcionamento

• Câmbio: Manual

• Eixos: 2

• Tração: 4x2

Observações:

• Veiculo com riscos e defeitos no geral.

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção,

visto que estava em uso.

• Veiculo com bancos com pontos de ferrugem e

corrosão e estofado rasgado.

• Veiculo com assoalho em péssimo estado, com

pontos de ferrugem e coração e apresentando

buracos.

• Veiculo com teto se soltando.

12 bnibus Mercedez Benz/Of 1318, 1991, conforme foto em

anexo.

Descrição Detalhada:

• Marca: Mercedez Benz

• Modelo: OF 1318

• Chassi/Ng série: 9BM384088MB927938

• Renavam: 00603754570

• Placa: BWE-7021-•

• Ano Fabricação/Modelo: 1991

• Km Acima de: 654.257,000

• Cor: Branca

• Combustível: Diesel
Condições Internas:

1 UN. 10.000,00 10.000,00

• Bancos: Incompletos e avariados.

• Painel de Instrumentos: Avariado

• Tacógrafo: não está funcionando

Condições Externas:

• Retrovisores: em bom estado

• Lanternas: em bom estado

• Para-choque traseiro: em bom estado
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• Para-choque dianteiro: em bom estado '

• Parte elétrica em funcionamento.

• Pontos de ferrugem e corrosão.

Estado Geral:

• Pintura: Ruim

• Lataria: Regular

• Tapegaria/Forração: Ruins
• Pneus/Quantidade: 6 / ruins

• Motor/Mecânica: em funcionamento

• Câmbio: Manual

• Eixos: 2

• Tração: 4x2

Observações:

• Veiculo com riscos e defeitos no geral.

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção,

visto que estava em uso.

• Veiculo com bancos apresentando pontos de

ferrugem e pequenos rasgos.

.e.,

T.,,

-. .."

13 Motoniveladora 120 B — Caterpillar, conforme foto em
anexo.

1 UN. 25.000,00 25.000,00

Descrição Detalhada:

• Marca: Caterpillar.

• Chassi/Ng série:32C01117

• Modelo: 120 B.
• Ano Fabricação: 1985
• Cor Predominante Amarelo.
• Combustível: Diesel.

Condições Internas:

• Banco: Completo e avariado (ern péssimo estado).

Condições Externas:

• Retrovisores: sem retrovisores.
• Lanternas: em péssimo estado.
• Para-choque traseiro: não possui.

• Para-choque dianteiro: não possui.

• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral:

• Pintura: com verniz queimado.
• Lataria: com avarias em diversos pontos causadas
por ferrugem, riscos e amassados.
.. Tapegaria/Forrag5o: n5o possui.

- Vidros: não possui.
• Pneus/Quantidade: 6/ regular.
• Motor/Mecânica: sem histórico de manutenção,
porém funcionando.
• Cambio: Manual.
• Eixos: 3.
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Observações:

• Caixa de comando da lâmina danificada, porém a

máquina se encontra funcionando (motor).

• Sem motor de arranque.
• Radiador furado.

• Sem cuba do purificador.
Veiculo 'apréénta 'posSibilfdadé dé loconirg-ão;

pois era utilizado no dia a dia. Entretanto, necessita

de manutenção para voltar a transitar nas vias

públicas.

14

/

Caminhão Dodge 950 Basculante — 1981, conforme foto
em anexo.

Descrição Detalhada

1
..

UN. 10.000,00 10.000,00

.

• Marca: Dodge.
• Modelo: 950 Basculante.
• Chassi/Ng série: T048293

• Renavam: 158672968
• Placa: ARP-7586

• Ano Fabricação/Modelo: 1981/1981.
• Cor: Amarela.

• Combustível: Diesel.
Condições Internas:

• Bancos: Completos e avariados.
• Painel de Instrumentos: perfeitas condições. *

Condições Externas:

• Retrovisores: em bom estado.

• Lanternas: em bom estado.

• Para-choque traseiro: em bom estado.
• Para-choque dianteiro: em bom estado.
• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral:
• Pintura: com verniz queimado.
a [ataria: Regular.

• Tapegaria/Forração: estado regular.
• Vidros: Todos em perfeito estado.

• Pneus/Quantidade: 6/ regular.

• Motor/Mecânica: em perfeitas condições.
• Câmbio: Manual.
• Eixos: 2.

Observações:

• Veiculo esta faltando vidro lateral lado do

Di at9LiAtegoirricrtlevtiontosc• Plliars-sair=c-vmnfAirwaac 411bailMeter,
• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção,
pois era utilizado no dia a dia. Entretanto, está parado
há um tempo. Logo, necessita de manutenção para
voltar a transitar nas vias públicas.
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15 Caminhão Dodge 950 Basculante — 1977 conforme foto

em anexo

Descrição Detalhada:

1 UN. 8.000,00

.

8.000,00

• Marca: Dodge.

• Chassi/Ng série: T032935

• Renavam: 126623988

• Placa: AQZ-3041

• Modelo: 950 Basculante.

• Ano Fabricação/Modelo: 1977/1977.

• Cor: Vermelha.

• Combustivel: Diesel.

Condições Internas: "
• Bancos: Completos e avariados.

• Painel de Instrumentos: perfeitas condições.

Condições Externas:

• Retrovisores: em bom estado.

• Lanternas: em bom estado.

• Para-choque traseiro: em bom estado.

• Para-choque dianteiro: em bom estado.

• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral:

• Pintura: com verniz queimado.

• Lataria: Regular.

• Tapeçaria/Forração: estado regular.

• Vidros: Todos ern perfeito estado.

• Pneus/Quantidade: 6/ regular.

• Motor/Mecânica: em perfeitas condições.

• Câmbio: Manual.

• Eixos: 2.

Observações: .

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção.

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção,

pois era utilizado no dia a dia. Entretanto, esta parado

há um tempo. Logo, necessita de manutenção para

voltar a transitar nas vias públicas.

16 bnibus Scania/K112 Cl 1989, conforme foto em anexo.

Descrição Detalhada:

1 UN. 15.000,00 15.000,00

• Marca: Scania.

• Modelo: K 112 CL.
• Chassi/N° série: 9BSKC4X2B13457086

• Renavam: 00313872163

• Placa: KOE-6576

• Ano Fabricação/Modelo: 1989

• Km Acima de: 384.369.000

• Cor Predominante: Prata.

• Combustive!: Diesel.



Condicões Internas:

• Bancos: boas condições de uso.

• Painel de Instrumentos: Avariado.

• Tacógrafo: não está funcionando.

Condições Externas:

• Retrovisores: em bom estado.

• Lanternas: em bom estado.

• Para-choque traseiro: em bom estado.

• Para-choque dianteiro: em bom estado.

• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral:
• Pintura: Regular.
• Lataria: boa.

• Tapeçaria/Forração: regular.

• Pneus/Quantidade: 6 / bons.

• Motor/Mecânica: em funcionamento.

• Câmbio: Manual.

• Eixos: 2

• Tração: 4x2

Observações:

• Veiculo com riscos e defeitos no geral.

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção,

pois era utilizado no dia a dia.

• Motor muito bom para uso.

3.2. 0 valor total mínimo do presente leilão é de R$ 100.470,00 (cem mil, quatrocentos e setenta reais).

•



-.00006
P.

ANEXO II

MODELO DE CARTA DE CREDENCIAMENTO - PESSOA FISÍCA

Referente ao Leilão XX/2020.

Comissão de Licitação e Leiloeira do MUNICÍPIO DE UBIRATA

Por meio da presente Carta de Credenciamento, certifico que (a) Sr.

(a)  portador(a) da Cédula de Identidade
rig  inscrito no CPF n°  , e residente à

 , na cidade de  , Estado do ,
Telefone n° , encontra-se credenciada para participar do procedimento licitatório, sob a
modalidade acima, instaurada por este órgão público.

•

Assinatura do participante

•

Local e data.
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ANEXO Ill

MODELO DE PROCURAÇÃO — PESSOA FÍSICA

Referente ao Leilão XX/2020.

Pelo presente instrumento particular de procuração e pela melhor forma de direito, o (a) senhor (a)

 , (portador(a) da Cédula de ldentidade n° , inscrito no CPF n°

 ,concede ao (a) senhor (a) 

portador(a) da Cédula de Identidade n°  inscrito no CPF n°  , e residente

 , na cidade de  , Estado do 

Telefone n° , poderes para representá-lo (a) no Leilão n° XX/2020, instaurado pelo
Município de Ubirat5, em especial para firmar declarações e atas, apresentar ou desistir da apresentação

Ah de lances verbais, negociar os valores propostos, interpor ou desistir da interposição de recursos e praticar

glir todos os demais atos pertinentes ao certame acima indicado.

Nee

Nome, assinatura do Responsável Legal

CPF ng

RG n2

Local e data.
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ANEXO IV

MODELO DE CARTA DE CREDENCIAMENTO - PESSOA JURÍDICA

Referente ao Leilão XX/2020.

Comissão de Licitação e Leiloeira do MUNICÍPIO DE UBIRATA

Por meio da presente Carta de Credenciamento, certifico que a empresa  , inscrita
no CNP1  , com sede  , através de seu representanten°

legal, o (a) senhor (a) , portador(a) da Cédula de
Identidade n-9-  inscrito no CPF ng  , e residente ã

 , na cidade de  , Estado do  
Telefone n° , encontra-se credenciada para participar do procedimento licitatório, sob a
modalidade acima, instaurada por este órgão público.

Assinatura do participante

000098

d17

Local e data.
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ANEXO V

MODELO DE PROCURAÇÃO — PESSOA JURÍDICA

Referente ao Leilão XX/2020.

000J99
A

A empresa  , inscrita no CNN ng  , com

sede   através de se representante legal, o (a) senhor (a)

 , portador(a) da Cédula de Identidade ng  inscrito no CPF ng

 , declara que o (a) senhor (a) , portador(a) da

Cédula de Identidade ng inscrito no CPF ng  , e residente

 , na cidade de  , Estado do  

Telefone n° , é a pessoa indicada para nos representar no referido Leilão instaurado

ak pelo Município de Ubirat5, com poderes específicos para firmar declarações e atas, apresentar ou desistir

da apresentação de lances verbais, negociar os valores propostos, interpor ou desistir da interposição de

recursos e praticar todos os demais atos pertinentes ao certame acima indicado.

Nome, aia do Re4ponsavgl Legal
•-,--,,e...nt..irru-truL3c4Abw,-..v.t.s..ipiew.A.,,,..iAr.,.:::..."  

CPF n -9

RG n g

Local e data.
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ANEXO VI

MODELO DE DECLARAÇÃO DE CIÊNCIA

Referente ao Leilão XX/2020.

Pelo presente instrumento, eu,  , portador(a) da Cédula de Identidade

ng  inscrito no CPF ng  , declara que o (a) senhor

(a) , portador(a) da Cédula de Identidade

inscrito no CPF ng , e residente à , na cidade

de  , Estado do , Telefone n° , declaro que estou ciente

das condições do (DESCREVER VEÍCULO), com o Chassi ng  , Renavam nP.  

Placa  , especialmente quanto a restrição de transferência de propriedade, quanto aos riscos e

defeitos no geral e quanto a ausência de peças e componentes no geral.

S
Declaro ainda que estou ciente e me responsabilizo pelos débitos relativos ao veiculo, sejam eles

anteriores ou posteriores a data de arremate do mesmo.
Local e data.

Nome, assinatura do Responsável Legal

CPF n°

RG ng
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Município de Ubiratd.

•

PARECER JURÍDICO

•
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oFÍcIo n° 173/2020

PROCURADORIA JURiDICA

Assunto: Parecer jurídico referente a MODALIDADE e MINUTA DO EDITAL

Ubirata, 25 de junho de 2020

A responscivel pelo Departamento de Licitagaes do Município encaminha

numerado sequencialmente a este departamento a solicitagao de leilao n° 161/2020

(LEILÃO) sendo requisitado pela Secretaria de Administra0o. Segue anexo toda

documentagao recebida da Secretaria requisitante, incluso a Justificativa.

A sugestao para contratação e o Leilao presencial por se tratar de alienagao de

bem móveis.

Assim vem a Administragao através da Divisao de licitagaes vem solicitor

Parecer Jurídico desta Procuradoria quanto a legalidade da MINUTA DE EDITAL e a

escolha da MODALIDADE.

Sandra - Chefe o e Licitagaes

Protocolar:

Oh / 06) /2020
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De: Assessoria Jurídica
Para: Divisão de Licitação.

oop.o2,b,o ..4\e)P
O

'42*.

Trata-se de solicitação de parecer jurídico acerca de
possibilidade de DESTINAÇÃO DE BENS INSERVIVEIS DO
MUNICIPIO.

Primeiro ponto é sobre o ano politico. Pode o poder público
ficar refém de um ano politico, ou seja, onde se realiza
eleições municipais, estaduais ou seja gerais de se
desenvolver em sua plenitude? Entendemos que não.

A Máquina pública em favor de seus administrados não pode
frear sua marcha, nem que para com isso adquira bens
necessários ou desfaça daquilo que não é conveniente.

Tudo passa sobre a canalização do dinheiro que deverá
dispender ou entrar nos cofres públicos.

Todas as vezes que a administração pública vai gastar, deve-
se haver um ponto de receita para cobrir aqueles gastos.

Ao contrário, ao se capitalizar, a receita deve ser bem
aplicada seja em qual tempo for.

Porém, em relação à legalidade do ato, o primeiro aspecto que
deve nortear a conduta da administração pública, sempre
será, a observância dos princípios basilares do direito
administrativo, os quais são a moralidade, impessoalidade,
legalidade, finalidade, publicidade eficiência, proteção ao
interesse público, dentre os diversos outros princípios
intrínsecos.

No caso em tela, aplica-se, por exemplo, o principio da
proteção do patrimônio da administração e demais princípios
constitucionais do direito administrativo, como o principio do
interesse público.

Municipio de UbiratS - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 www.ubirata.pr.gov.br I

público de modo eficiente, não pode ela se valer de bens \11

,

zimarsia

L

N...,.,... _.....

„
Dessa forma, como a administração deve atender o interess -'
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desgastados, e obsoletos, cujo desempenho ou uso seja
aquém daquele que é esperado para atender a população,
como bem aduz a lei federal n° 8.987/95, que incita a
prestação de serviços públicos adequados, ou seja, de boa
qualidade.

Destarte, chega um momento em que a administração precisa
se desfazer dos seus bens e móveis, e para tanto, a lei
autoriza tal procedimento, desde que atendidos alguns
requisitos. Devendo ser justificada, demonstrando-se o
interesse público na doação ou desfazimento desses bens.

Antes, porém, cabe prescrever, de forma resumida, as classes
de bens públicos. A precisão por fim, do conceito de bens
públicos ficou a cargo do Código Civil Brasileiro nos artigos
98 e seguinte.

"Art. 98. São públicos os bens do domínio
nacional pertencentes às pessoas jurídicas de
direito público interno; todos os outros são
particulares, seja qual for a pessoa a que
pertencerem."

"Art. 99. São bens públicos:"

I - os de uso comum do povo, tais como rios,
mares, estradas, ruas e pragas;

II - os de uso especial, tais como edificios ou
terrenos destinados a serviço ou
estabelecimento da administração federal,
estadual, territorial ou municipal, inclusive os
de suas autarquias;

III - os dominicais, que constituem o
patrimônio das pessoas jurídicas de direito
público, como objeto de direito pessoal, ou
real, de cada uma dessas entidades.

L.,Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000 I 1— — •11,_ •— .Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br
1942tcrfilf°/51r
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"Parágrafo único. Não dispondo a lei em
contrário, consideram-se dominicais os bens
pertencentes às pessoas jurídicas de direito
público a que se tenha dado estrutura de
direito privado."

"Art. 100. Os bens públicos de uso comum do
povo e os de uso especial são inalienáveis,
enquanto conservarem a sua qualificação, na
forma que a lei determinar.

Art. 101. Os bens públicos dominicais podem
ser alienados, observadas as exigências da lei.
CC

A doutrina classifica os bens públicos em três classes
principais, os quais são;

I) bem de uso comum do povo;
II) II) bens de uso especial;
III) III) bens de dominicais.

Dentre os bens públicos dominicais da Administração
Pública, existirão bem móveis e imóveis, e dentre as formas
de alienação estará à doação e outros.

Nos termos do art. 82 do Código Civil, são móveis os bens
"suscetíveis de movimento próprio, ou de remoção por força
alheia, sem alteração da substancia ou da destinação
econômico-social".

Ou seja, são bens móveis por natureza, compreendendo duas
espécies:

I)os semoventes (animais) e as coisas inanimadas.

Podem ser deslocados ou deslocar-se sem que percam seus
atributos, mas não readquiram a qualidade de móveis os
matérias provisoriamente separados de um prédio para nele
se reempregarem (Art 81, CC)/.

Município de Ubirata" - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br
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Dispõe o art. 37, inciso XXI, da Constituição, que,
ressalvadas as exceções previstas em lei as compras, obras,
serviços e alienações serão mediante processo de licitação, e a
alienação de bens públicos é instituto tratado pela lei
8.666/93, lei de licitações. Que assim dispõe:

"Art 17 - A alienação de bens da
Administração Pública, subordinada à
existência de interesse público,
devidamente justificado, sera precedida
de avaliação e obedecerá às seguintes
normas. (...)

Desta forma trata-se de alienação de bem público por meio de
procedimento licitatório, cujo interesse maior é da
administração, não em simplesmente desfazer-se do bem,
más resguardar o interesse público, eis que inserviveis,
assim, mediante justificativa prévia e a demonstração da
lisura do ato, não há, pelo menos ao nosso sentir,
impedimento legal que possa obstar o prosseguimento do
feito administrativo, no sentido de se dar sequencia no
referido processo licitatório, na modalidade LEILÃO. A
Minuta do edital encontra-se formalmente formatada e o
contrato a ser firmado com a empresa vencedora está
formalmente adequada onde constará o foro da Comarca de
Ubiratã para dirimir quaisquer questões atinentes ao mesmo.

Por fim, pelos documentos apresentado, verifica-se que foram
cumpridas as formalidades de Lei.

o nosso parecer

Ubiratd, 10 de julho de 2020.

Duarte Xambit orais
Oab- 'r A7t.1W 4
Ass. Jurídico

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br
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LEILÃO N2 01/2020 (NA FORMA PRESENCIAL)

PROCESSO LICITATóRIO N9. 4944/2020

MAIOR LANCE POR ITEM

1. PREAMBULO

1.1. 0 Município de Ubirat5, inscrito no CNPJ n° 76.950.096/0001-10, com sede administrativa no Pago

Municipal Prefeito Alberoni Bittencourt, localizado na Avenida Nilza de Oliveira Pipino, n° 1852, centro, na

cidade de Ubirat5, Estado do Paraná, CEP n° 85.440-000, por intermédio do Excelentíssimo Senhor Prefeito

Haroldo Fernandes Duarte, torna público a realização da Licitação na modalidade Leilão, do tipo Maior

Lance Por Item, nos termos da Lei Federal n° 8.666/93 atualizada pelas Leis n° 8.883/94 e 9648/98, e se

processa nos termos do seu parágrafo 6° do artigo 17 e subsidiariamente as exigências do presente edital.

1.2. A sessão pública terá inicio as 8H3OMIN DO DIA 11 DE AGOSTO DE 2020, na Sala de Licitações,

localizada no 12 andar do Paço Municipal Prefeito Alberoni Bittencourt.

1.3. Este edital e o Termo de Referência foram elaborados dentro dos moldes fornecidos pela secretaria

requisitante.

1.4. Sera Presidente do presente procedimento o servidor Neri Wanderlind, conforme nomeação pela

Portaria ng 29/2020.

1.5. Sera Leiloeira do presente procedimento a servidora Larissa Meriê Barabacz Freitas, conforme

nomeação por Portaria.

2. DO OBJETO

2.1. A presente licitação visa à escolha da melhor proposta, representada pelo maior lance ofertado para o

seguinte objeto: LEILÃO DE BENS INSERVÍVEIS AO MUNICÍPIO, conforme condições, quantidades e

exigências da Secretaria da Administração estabelecidas neste Edital e seus anexos.

II 2.2. 0 critério de julgamento será do tipo MAIOR LANCE POR ITEM, sendo que a Licitante deverá formular

sua proposta respeitando o (s) valor (es) mínimos (s) fixado (s) neste, Edital, sem possibilidade de

retrocede-lo, sob pena de desclassificação.

2.3. A licitação apresenta apenas um único lote, formado por 16 itens, conforme tabela constante do

Termo de Referência, facultando-se a Licitante a participação em quantos itens for de seu interesse.

3. DO VALOR

3.1. 0 valor total da presente alienação esta avaliado em R$ 100.470,00 (cem mil e quatrocentos e setenta

reais).

4. DA VISTORIA TÉCNICA

4.1. 0 Município possibilitará aos interessados a realização de vistoria para poder elaborar sua proposta

com maior clareza e precisão, sem que o mesmo possa alegar o desconhecimento de eventuais

dificuldades para o cumprimento das obrigações decorrentes do bem arrematado, visto que é dispensado

o acompanhamento de servidores municipal no momento da vistoria.
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4.2. Realizada ou não a vistoria, o Município não aceitará posteriormente, em nenhuma hipótese, qualquer

alegação de dificuldades para o cumprimento das obrigações decorrentes do bem arrematado.

4.3. A não realização de vistoria não impedirá a proponente de participar do processo de licitação.

5. DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO E DA IMPUGNAÇÃO AO EDITAL

oo'!!lol

5.1. Os pedidos de esclarecimentos referentes a este processo licitatório deverão ser enviados 5 Comissão

de Licitação, até 02 (dois) dias úteis anteriores à data designada para a abertura da sessão pública, pelo e-

mail licitacao@ubirata.pr.gov.br, ou por petição dirigida e protocolada no endereço disposto no

preambulo deste Edital, podendo, ainda, ser encaminhada via correio.

5.2. As impugnações ao presente edital poderão ser feitas até as 17 horas do 52 (quinto) dia CM anterior à

data fixada para a realização da sessão pública do presente Leilão, por qualquer cidadão. Em se tratando

de pretenso proponente, a impugnação poderá se realizada até as 17 horas do 32 (terceiro) dia útil

• anterior à data fixada para a sessão pública.

5.3. A impugnação poderá ser realizada por forma eletrônica, pelo e-mail licitacao@ubirata.pr.gov.br, ou

por petição dirigida ao protocolada no endereço disposto no preambulo deste Edital, podendo, ainda, ser

encaminhada via correio.

5.4. A impugnação deverá ser apresentada por escrito, dirigida a Comissão de Licitação, devendo conter o

nome completo do responsável, indicação da modalidade e número do certame, a razão social da

empresa ou nome da pessoa física, número do CNPJ ou do CPF, telefone e endereço eletrônico para

contato.

5.5. A impugnação feita tempestivamente sera julgada em até 3 (três) dias úteis, a contar da data do seu

recebimento.

5.6. Acolhida a impugnação, sera definida e publicada nova data para a realização do certame.

11 5.7. As respostas as impugnações prestadas pela Comissão de Licitação serão encaminhadas via e-mail ao
impetrante e anexadas nos autos do processo licitatório e estarão disponíveis para consulta por qualquer

interessado, as quais serão disponibilizadas ainda no Portal da Transparência do Município.

6. DO CREDENCIAMENTO

6.1. 0 leilão sera realizado no dia 11 DE AGOSTO DE 2020, na Sala de Licitações do Pago Municipal Prefeito

Alberoni Bittencourt, na Avenida Nilza de Oliveira Pipino, _n° 1852, ao val sera _obedecido-o-4.egu.inte—

procediment'o:
I. Das 08h3Omin horas às 08h45min terá inicio o trabalho de identificação através do credenciamento

dos participantes e/ou representantes legais;

As 08h45min sera declarada encerrada a fase de identificação, momento em que o (a) Leiloeiro (a)
iniciará a fase de lances verbais, conforme descrição contida do Termo de Referência do presente

Edital.
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6.2. Atendendo as seguintes recomendações para fim de credenciamento:

6.2.1. PARA PESSOA FÍSICA: 

Documento de Identificação com foto (RG ou CNH) em cópia autenticada;

Cadastro de Pessoa Física (CPF) em cópia autenticada;

Comprovante de residência em cópia autenticada;

Carta de Credenciamento (Modelo Anexo Ii).

Declaração de Ciência (Modelo Anexo VI).

6.2.1.1. No caso de representante de outra pessoa física, o mesmo deverá apresentar além dos

documentos descridos no item 6.2.1, os documentos abaixo relacionados em nome do representante:

Documento de Identificação com foto (RG ou CNH) em cópia autenticada;

Cadastro de Pessoa Física (CPF) em cópia autenticada;

Instrumento público de Procuração ou instrumento particular com firma reconhecida em

cartório com poderes para o representante ofertar lances, negociar preços diretamente com o

Leiloeiro (a) e praticar todos os atos pertinentes ao certame em nome da pessoa física

representada (Modelo Anexo III).

6.2.2. PARA PESSOA JURÍDICA: 

I. Documento de Identificação com foto em cópia autenticada do representante da pessoa

jurídica;

II. Carta de Credenciamento (Modelo Anexo IV).

III. Declaração de Ciência (Modelo Anexo VI).

IV. Instrumento público de Procuração ou instrumento particular do representante da licitante,

com firma reconhecida em cartório (quando não for sócio, proprietário ou administrador na

empresa) com poderes para formular ofertas e lances de preços, negociarem preços

diretamente com o (a) Leiloeiro (a) e praticar todos os atos pertinentes ao certame em nome da

empresa representada (Modelo Anexo V);

V. Cópia autenticada do Contrato Social, acompanhado de todas as alterações ou da consolidação

respectiva.

6.3. A autenticação de documentos poderá ser feita por servidor autorizado do Município anteriormente

ao inicio da sessão ou durante a realização da mesma, desde que a proponente possua no ato os

documentos originais e cópia dos mesmos. Em ambos os casos, a autenticação somente será realizada

mediante apresentação dos documentos ORIGINAIS.

7. DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO

7.1. Estarão impedidos de participar de qualquer fase desse processo:

a) As pessoas físicas que sejam servidoras ou dirigentes de qualquer esfera governamental da

Administração Municipal;

b) As empresas que tenham como sócio (s) servidor (es) ou dirigente(s) de qualquer esfera

governamental da Administração Municipal;
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c) Pessoas físicas ou empresas suspensas temporariamente de participar de licitação e de contratar

com o município de Ubirat5, conforme Art. 87, inciso Ill da Lei 8.666/93;

d) Pessoas físicas ou empresas declaradas iniclôneas para licitar ou contratar com a Administração

Pública com fulcro no Art. 87, inciso IV da Lei 8.666/93.

7.2. A participação nesta licitação implica, automaticamente, na aceitação integral dos termos deste editalA

seus anexos e Leis aplicáveis, bem como no conhecimento por parte da proponente das atuais condiçõe_sj

do bem a ser leiloado.

7.3. Poderão participar do Leilão as pessoas legalmente constituídas que atenderem a todas as exigências

deste Edital.

8. FORMA DE APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA

• 8.1. A proposta sera feita verbalmente o (a) Leiloeiro (a), através de lances em valores sempre acima

daquele mínimo estabelecido no Termo de Referência, o qual será considerado irredutível, podendo,

entretanto, serem cobertos por lances maiores dos demais interessados presentes.

8.2. A etapa de lances será considerada encerrada quando todos os participantes declinarem da

formulação de lances.

9. JULGAMENTO DA PROPOSTA

9.1. A melhor proposta, representada pelo maior lance ofertado, será julgada no ato pela Leiloeira e
comissão designada, que declarará vencedor do item o proponente que o maior lance ofertar acima da
avaliação respectiva, sendo rejeitados todos os lances que não atingirem aquele valor mínimo

estabelecido.

10. ELABORAÇÃO DA ATA

• 10.1. Encerrado o leilão, sera lavrada Ata Circunstanciada na qual figurará o bem arrematado com seu
respectivo valor, forma de pagamento, bem como a correspondente identificação do(s) arrematante(s) e os
trabalhos desenvolvidos na sessão, em especial os fatos relevantes.

10.2. A ata será assinada ao término da reunião pela Leiloeira, membros da Comissão, e participantes
presentes.

11. FORMA DE PAGAMENTO

11.1. 0 arrematante pagara o bem e vistp, no prazo máximo de um dia OW contado do encerramento da 
sessão, através de deposito na Caixa Econômica Federal — Banco n° 104, Agência n° 3326-0, Conta Corrente
n° 62-0, Código da Operação ng 006 ou através de Documento de Arrecadação Municipal— DAM.

11.2. Caso opte pelo pagamento através de depósito, o mesmo deverá ser realizado e o comprovante
apresentado na Divisão de Licitação dentro do prazo previsto para comprovação do pagamento.
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11.3. Caso opte pelo pagamento através de DAM, o documento será emitido no término da sessão, com

vencimento para o proximo dia 60, devendo ser apresentado comprovante da quitação na Divisão de

Licitação, dentro do prazo previsto para comprovação do pagamento.

11.4. Em caso de não pagamento dos bens, o Município aplicará a sanções previstas na Cláusula Décima

Quarta deste Edital.

11.5. Mediante o pagamento, todos os comprovantes deverão_seLentregues na_Divisão de  Licitação, parp

fins de conferência. Mediante comprovação do pagamento, será iniciado o processo de liberação dos bens

aos arrematantes.

12. DOS RECURSOS

12.1. Declarado arrematante, se for o caso, qualquer pessoa participante do certame poderá manifestar

imediata e motivadamente a intenção de recorrer contra qualquer procedimento, observando-se o

11, disposto no Artigo n° 109 da Lei Federal n.° 8.666/93 e suas alterações.

12.2. Havendo interposição de recurso, sera concedido prazo de contra recurso, a Comissão examinará o

recurso e contrarrazões, podendo reformar sua decisão ou encaminhá-lo, devidamente informado,

autoridade competente para decisão.

12.3. Não havendo recurso, o bem arrematado será adjudicado ao arrematante, e em seguida dar-se--6

prosseguimento aos tramites legais.

13. DA POSSE DO BEM ARREMATADO

13.1. Os itens 8 e 13 jestarão disponíveis para retirada após a comprovação do pagamento, que se dará

através da apresentação do comprovante de quitação e verificação do pagamento junto ao setor

financeiro.

le 13.2. Após a comprovação do pagamento integral do bem, que se dará através da apresentação do

comprovante de quitação e verificação do pagamento junto ao setor financeiro, será iniciado o processo de

liberação dos itens 9, 10, 11, 12, 14, 15 e 16, com o preenchimento do Certificado de Registro de Veículos -

CRV, reconhecimento de firma pela autoridade competente e comunicação de venda do veiculo junto ao

Departamento de Trânsito.

13.2.1 0 procedimento para comunicação de venda poderá levar até sete dias úteis. -

13.3. Após o recebimento do documento, o arrematante terá o prazo máximo de cinco dias úteis para

retirar o bem arrematado. E o prazo de trinta dias corridos para realizar a transferência do veiculo, a contar
da data de preenchimento do Certificado de Registro de Veículos — CRV.

13.4. Todo o procedimento de retirada e transferência será acompanhado pelos servidores da Divisão de

Patrimônio.

13.5. Todas as despesas com transferência e transporte do bem arrematado serão por conta do 

.arrematante.
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13.6. Caso o bem seja arrematado por pessoa jurídica, deverão ser apresentados, no ato da retirada do

Certificado de Registro de Veículos — CRV, os documentos abaixo listados para comprovação da

regularidade jurídica do arrematante, sob pena de adjudicação do bem para o segundo colocado, sem

devolução dos valores já pagos.

13.6.1. Deverão ser apresentados:

I. Cópia autenticada do Contrato Social, acompanhado de todas as alterações ou da consolidação

respectiva (dispensado, caso já tenha sido apresentado na identificação do representante);

II. Prova de regularidade fiscal perante a Fazenda Nacional, mediante apresentação de certidão

expedida conjuntamente pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) e pela Procuradoria-

Geral da Fazenda Nacional (PGFN), referente a todos os créditos tributários federais e à Divida Ativa

da União (DAU) por elas administrados, inclusive aqueles relativos à Seguridade Social, nos termos

da Portaria Conjunta n9- 1.751, de 02/10/2014, do Secretário da Receita Federal do Brasil e da

Procuradora-Geral da Fazenda Nacional;

III. Prova de Regularidade perante o Fundo de Garantia por Tempo de Serviço — FGTS.

13.6.2. Certidões expedidas via internet não precisam ser autenticadas.

13.6.3. A aceitação das certidões, quando emitidas através da Internet, fica condicionada ã verificação de

sua validade e são dispensadas de autenticação. Quanto ao prazo de validade, independente de certidões

emitidas através de internet ou não, quando a validade não estiver expressa no documento, o mesmo será

aceito com data de emissão não superior a 90 (noventa) dias do recebimento dos envelopes.

13.6.4. Caso a licitante seja a matriz, todos os documentos deverão estar em nome da matriz. Caso seja a

filial, todos os documentos deverão estar em nome da filial, exceto aqueles que, pela própria natureza ou

por determinação legal, forem comprovadamente emitidos apenas em nome da matriz ou cuja validade

abranja todos os estabelecimentos da empresa.

13.6.5. Certidão (eies) expedida (s) pela (s) Fazendas Federal, Estadual, Municipal, POSITIVA (S) para débitos

será (5o) aceita (s) somente se a (s) mesma (s) contiver (em) expressamente o efeito NEGATIVO.

14. DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS E PENALIDADES

14.1. A Licitante que praticar quaisquer dos atos previstos no artigo 88, da Lei Federal n.-g 8.666 de 21 de

junho de 1993, sujeitar-se-6 as seguintes sanções:

I. Impedimento de contratar com o Município de Ubirat5 por até 1 (um) ano, quando a infração não

importar também ilícito penal, mas descumprimento de regulamentos que venham causar prejuízo;

II. Declaração de inidoneidade, quando a infração importar em ilícito penal.

14.2. 0 representante que impedir, perturbar ou fraudar a realização de qualquer ato do procedimento

licitatório, desacatar funcionário público no exercício da função ou em razão dela, assegurado o

contraditório e a ampla defesa, incorrerá em pena detenção de 06 (seis) meses a 02 (dois) anos, e multa,

nos termos do artigo 93 da lei 8.666/93.

14.3. 0 Município de Ubirat5 aplicara multa de 5% (cinco por centqj sobre o valor total do bem arrematado

para a Licitante que não mantiver proposta, bem como não comprovar sua regularidade jurídica no caso de

pessoa jurídica.
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14.4. 0 Município de Ubiratã aplicará multa de 0,5% (meio por cento) por dia sobre o valor total do bem

arrematado até o limite de dez dias, nos casos de atraso no pagamento e retirada do bem arrematado._

14.5. Caso o bem não seja transferido no prazo estipulado, conforme descrito no item 13.3., o Município

procederá ao bloqueio do veiculo e dará entrada ao processo de retomada de posse, sem ressarcimento

dos valores já pagos.

14.6. Caso ocorra o mencionado no Item 14.5, o bem será automaticamente adjudicado ao segundo

colocado, se houver.

15. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

15.1. 0 Município de Ubirat5 poderá revogar o presente Leilão, no todo ou em parte, por razões de

•
intesse público, derivadas de fato supervenientes comprovados ou_anulá-lapor ilegalidade, de oficio ou

por provocação de terceiros mediante ato escrito e fundamentado. 0 Município poderá, ainda, prorrogar,

a qualquer tempo, os prazos para recebimento das propostas ou para sua abertura.

15.2. Não havendo expediente ou ocorrendo qualquer fato superveniente que impeça a realização do

certame na data marcada, a sessão será automaticamente transferida para o primeiro dia 60 subsequente,

no mesmo horário anteriormente estabelecido, desde que não haja comunicação em contrário, pela

Comissão.

15.3. No interesse do Município, sem que caiba aos participantes qualquer reclamação ou indenização,

poderá ser:

15.3.1. Adiada a data da abertura desta licitação;

15.3.2. Alterada as condições do presente edital, com fixação de novo prazo para a sua realização.

• 15.4. Em documentos solicitados neste edital em que se exija cópia autêntica, serão aceitas autenticações

realizadas por Cartórios, autenticações digitais de Juntas Comerciais, podendo ainda a autenticidade ser

atestada por servidor do Município anteriormente ao inicio da sessão ou durante a realização da mesma,

desde que o representante da Licitante possua no ato os documentos originais e suas cópias, nos termos do

art. 32 inciso II da Lei n-9 13.726/2018.

15.5. Declarações cujos modelos constem no presente Edital não precisam ser autenticadas. Documentos e

Certidões expedidas via internet sujeitam-se a verificação de sua autenticidade e validade no ato da sessão,

em seu próprio site de emissão.

15.6. A ausência de assinatura em quaisquer documentos exigidos nesta Licitação poderá ser suprida se o

representante estiver presente na sessão e possuir poderes para ratificar o ato, devendo tal fato ser

registrado em ata.

15.7. É facultado ao (a) Leiloeiro (a) a impressão de quaisquer declarações exigidas neste Edital caso as

mesmas não tenham sido apresentadas pela Licitante, devendo o representante possuir poderes para

assiná-las e o fato ser registrado em ata.
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15.8. É facultado ao (a) Leiloeiro (a), ou à autoridade a ele (a) superior, em qualquer fase do leilão,

promover diligências com vistas a esclarecer ou a complementar a instrução do processo.

15.9. Os casos não previstos neste Edital serão decididos pelo (a) Leiloeiro (a) e serão registrados em Ata.

15.10. A participação do (a) proponente nesta licitação implica em aceitação de todos os termos deste

Edital.

15.11. As normas disciplinadoras da licitação serão sempre interpretadas em favor da ampliação da disputa

entre os interessados, desde que não comprometam o interesse da Administração, o principio da isonomia,

a finalidade e a segurança da contratação.

15.12. Na contagem dos prazos estabelecidos neste Edital e seus Anexos, excluir-se-6 o dia do inicio e

incluir-se-6 o do vencimento. Só se iniciam e vencem os prazos em dias de expediente na Administração.

1 15.13. 0 desatendimento de exigências formais não essenciais não importará o afastamento da Licitante,
desde que seja possível o aproveitamento do ato, observados os princípios da isonomia e do interesse

público.

15.14. Em caso de divergência entre disposições deste Edital e de seus anexos ou demais pegas que

compõem o processo, prevalecerá as deste Edital.

15.15. Quaisquer informações, esclarecimentos ou dados fornecidos verbalmente por servidores do

Município, inclusive membros da Comissão de Licitação, não serão considerados nem aceitos como

argumentos para impugnações, reclamações, reivindicações, etc., por parte dos licitantes. Qualquer

informação ou esclarecimento deverá ser solicitado por escrito através do endereço constante no

preâmbulo deste Edital.

15.16. Ficam desobrigados os servidores do Município ou membros da equipe de apoio a conferir quaisquer

documentos referentes a presente licitação antes da data prevista para a realização do certame. Caso

ip ocorra, eventuais falhas não serão de responsabilidade dos mesmos.

15.17. É terminantemente proibido que os representantes das licitantes tirem fotos de quaisquer

documentos dos demais participantes no momento da licitação. Os mesmos poderão ser solicitados por

escrito na Divisão de Protocolos do Município.

15.18. 0 Edital esta disponibilizado, na integra, no Portal da Transparência do Município, localizado no site

www.ubirata.pr.gov.br. Todos os documentos originados do presente procedimento serão anexados

juntamente com o edital respectivo.

15.19. Fica eleito o Foro de Ubirata - Parana, ern preferência a qualquer outro, para soluções de

controvérsias referentes ao presente edital.

15.20. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos:

ANEXO I - Termo de Referência;

ANEXO II — Modelo de Carta de Credenciamento — Pessoa Física;

ANEXO III — Modelo de Procuração — Pessoa Física;

ANEXO IV — Modelo de Carta de Credenciamento — Pessoa Jurídica;



.r7s.

ANEXO V — Modelo de Procuração — Pessoa Jurídica;

ANEXO VI — Modelo de Declaração de Ciência.
Ubirat5 - Paraná, 17 de julho de 2020.

nTh
HAROLDO FERNANDES DUARTE

21)refeito

41, _ 4C1M11111,111.

•

—
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ANEXO I

TERMO DE REFERENCIA

LEILÃO N2. 01/2020 (NA FORMA PRESENCIAL)

PROCESSO LICITATóRIO N2. 4944/2020

MAIOR LANCE POR ITEM

1. JUSTIFICATIVA DA ALIENAÇÃO

1.1. A presente alienação se justifica diante da inservibilidade e/ou irre.cuperabilidade de alguns bens

móveis ao município, sendo considerada vantajosa a alienação mediante outras formas de desfazimento de

bens. Com o intuito de promover o aumento da arrecadação de recursos financeiros e em conformidade

com os Pareceres de avaliação anexo ao processo.

40 2. DEFINIÇÃO DO OBJETO
2.1. A presente licitação, do tipo Maior Lance por Item tem como objeto: LEILÃO DE BENS INSERVÍVEIS AO

MUNICÍPIO.

3. DETALHAMENTO DO OBJETO

3.1. Visa-se o Leilão dos bens móveis nas seguintes especificações e quantidades:

Item Descrição Qtd. (in. V. Unit V. Total

1 121 sucatas de carteiras e mesas escolares com estrutura

predominantemente de ferro, conforme foto em anexo.

1 UN. 70,00 70,00

2 96 sucatas de cadeiras escolares com estrutura

predominantemente de ferro, conforme foto em anexo.

1 UN. 50,00 50,00

3 13 portas de madeira e de ferro, conforme foto em

anexo.

1 UN. 1.000,00 1.000,00

4 16 monitores tubo CRT, conforme foto em anexo. 1 UN. 250,00 250,00

5 Sucata eletrônica, conforme foto em anexo, sendo:

02 impressoras;

07 aparelhos de DVD;

02 no-breaks;

04 telefones; e,

08 televisores.

1 UN. 300,00 300,00

6 6 cadeiras de rodas, conforme foto em anexo. 1 UN. 300,00 300,00

7 Sucatas diversas, conforme foto em anexo, sendo:
04 longarinas;

01 escada; 01 carro maca leito;
05 gavetas de arquivo; e,
Demais sucatas de ferro;

1 UN. 250,00 250,00

8 03 sucatas de tanque de combustive!, conforme foto em

anexo.

1 UN. 250,00 250,00
-,

9 Ônibus Mercedes Benz/L 1113, Branco, Ano/Modelo

1981, conforme foto em anexo.

1 UN. 15.000,00 15.000,00
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Descrição Detalhada: 

• Marca: Mercedez Benz;

• Modelo: L 1113;

• Chassi/Ng série: 34431000074180

• Renavam: 518384799

• Placa: AAG-0492

• Ano Fabricação/Modelo: 1981;

• Km Acima de: 149740;

• Cor predominante branca;

• Seguro obrigatório e licenciamento 2019

quitados;

• Capacidade para 41 passageiros;

Condições Internas:

• Estofamento em bom estado;

• Painel de Instrumentos: Bom;

• Tacógrafo: não está funcionando;

Condições Externas: 

• Retrovisores: em bom estado;

• Lanternas: em bom estado;

• Para-choque traseiro: em bom estado;

• Para-choque dianteiro: em bom estado;

• Parte elétrica funcionando;

Estado Geral: 

• Pintura: Boa;

• Lataria: Boa;

• Tapeçaria/Forragão: Bons;

• Pneus/Quantidade: 4 / Bons;

• Motor/Mecânica: em funcionamento;

• Transmissão manual;

• Eixos: 1;

• Combustível: Diesel;

• Tração: 4x2;

Observações: 

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção,

visto que estava em uso.

Caminhão Basculante Chevrolet C6503 Marrom

Ano/Modelo 1974, conforme foto em anexo.

Descrição Detalhada: 

Marca: Chevrolet;

Modelo: C6503;
Chassi/Ng série: C653DBR38684R

• Renavam: 164167366

• Placa: ARR-3816

• Ano Fabricação/Modelo: 1974;

• Km Acima de: 352970;

• Cor: Marrom;

• Combustível: Gasolina;

• Capacidade para 3 passageiros; 

1 UN. 5.000,00,

000116
.A5

5.000,00
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• Seguro obrigatório e licenciamento 2019,

quitados;

Condições Internas:

• Bancos: Bons;

• Painel de Instrumentos: Avariado;

Condições Externas:

• Retrovisores: em bom estado;

• Lanternas: ern bom estado;

• Para-choque traseiro: em bom estado;

• Para-choque dianteiro: Avariado;

• Parte elétrica funcionando;

Estado Geral:

• Pintura queimada e com descascados devido a

exposição a intempéries climáticas por guarda e

exposição ao relento sem a devida proteção;

• Lataria: Avariada;

• Tapeçaria/Forração: Avariados;

• Pneus/Quantidade: 8 / bons;

• Motor/Mecânica: em funcionamento;

• Cambio: Manual;

• Eixos: 1;

• Tração: 4x2;

Observações:

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção.

11 Ônibus Mercedez Benz Of/1113, 1983, conforme foto em
anexo.

Descrição Detalhada:

1 UN. 10.000,00 10.000,00

• Marca: Mercedez Benz

• Modelo: OF/1113

• Chassi/N2 série: 34405811630328

• Renavam: 00514306297

• Placa: ADQ-1286

• Ano Fabricação/Modelo: 1983

• Km Acima de: 246.705,00

• Cor: Branca

• Combustível: Diesel

Condições Internas:

• Bancos: Incompletos e avariados.

• Painel de Instrumentos: Avariado

• Tacografo: Falta
Condições Externas:

• Retrovisores: em bom estado

• Lanternas: em bom estado

• Para-choque traseiro: em bom estado

• Para-choque dianteiro: em bom estado

• Parte elétrica em funcionamento.

• Pontos de ferrugem e corrosão.

Estado Geral: 
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• Pintura: Ruim

• [ataria: Ruim

• Tapeçaria/Forração: Péssima

• Pneus/Quantidade: 6 / ruins

• Motor/Mecânica: em funcionamento

• Câmbio: Manual

• Eixos: 2

• Tração: 4x2

Observações:

.• Veiculo com riscos e defeitos no geral.

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção,

visto que estava em uso.

• Veiculo com bancos com pontos de ferrugem e

corrosão e estofado rasgado.

• Veiculo com assoalho em péssimo estado, com

pontos de ferrugem e coração e apresentando

buracos.

• Veiculo com teto se soltando.

12 Ônibus Mercedez Benz/Of 1318, 1991, conforme foto em

anexo.

Descrição Detalhada:

• Marca: Mercedez Benz

• Modelo: OF 1318

• Chassi/NP série: 9BM384088MB927938

• Renavam: 00603754570

• Placa: BWE-7027

• Ano Fabricação/Modelo: 1991

• Km Acima de: 654.257,000

• Cor: Branca

• Combustível: Diesel

Condições Internas:

1 UN.

•

10.000,00 10.000,00

• Bancos: Incompletos e avariados.

• Painel de Instrumentos: Avariado

• Tacógrafo: não está funcionando

Condições Externas:

• Retrovisores: em bom estado

• Lanternas: em bom estado

• Para-choque traseiro: em bom estado

• Para-choque dianteiro: em bom estado

• Parte elétrica em funcionamento.

• Pontos de ferrugem e corrosão.

Estado Geral:
• Pintura: Ruim

• [ataria: Regular

• Tapegaria/Forração: Ruins

• Pneus/Quantidade: 6 / ruins

• Motor/Mecânica: em funcionamento
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• Câmbio: Manual

• Eixos: 2

• Tração: 4x2

Observações:

• Veiculo com riscos e defeitos no geral.

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção,

visto que estava em uso.

• Veiculo com bancos apresentando pontos de

ferrugem e pequenos rasgos.

13 Motoniveladora 120 B — Caterpillar, conforme foto em

anexo.

1 UN. 25.000,00 25.000,00

Descrição Detalhada:

• Marca: Caterpillar. .
• Chassi/N° serie:32C01117

• Modelo: 120 B.

• Ano Fabricação: 1985
/

• Cor Predominante Amarelo.

• Combustível: Diesel.

Condições Internas:

• Banco: Completo e avariado (em péssimo estado).

Condições Externas:

• Retrovisores: sem retrovisores.

• Lanternas: em péssimo estado.

• Para-choque traseiro: não possui.

• Para-choque dianteiro: não possui.

• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral:

• Pintura: com verniz queimado.

• Lataria: com avarias em diversos pontos causadas

por ferrugem, riscos e amassados.

I • Tapeçaria/Forração: não possui.

• Vidros: não possui.

• Pneus/Quantidade: 6/ regular.

• Motor/Mecânica: sem histórico de manutenção,

porém funcionando.

• Câmbio: Manual.

• Eixos: 3.

Observações:
• Caixa de comando da lâmina danificada, porem a

máquina se encontra funcionando (motor).

• Sem motor de arranque.

• Radiador furado.

• Sem cuba do purificador.

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção,

pois era utilizado no dia a dia. Entretanto, necessita

de manutenção para voltar a transitar nas vias 
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públicas.

Caminhão Dodge 950 Basculante — 1981, conforme foto

em anexo.

Descrição Detalhada 

• Marca: Dodge.

• Modelo: 950 Basculante.

• Chassi/Ng série: T048293

• Renavam: 158672968

• Placa: ARP-7586

• Ano Fabricação/Modelo: 1981/1981.

• Cor: Amarela.

• Combustível: Diesel.

Condições Internas:

• Bancos: Completos e avariados.

• Painel de Instrumentos: perfeitas condições.

Condições Externas: 

• Retrovisores: em bom estado.

• Lanternas: em bom estado.

• Para-choque traseiro: em bom estado.

• Para-choque dianteiro: em bom estado.

• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral: 

• Pintura: com verniz queimado.

• Lataria: Regular.

• Tapeçaria/Forração: estado regular.

• Vidros: Todos em perfeito estado.

• Pneus/Quantidade: 6/ regular.

• Motor/Mecânica: em perfeitas condições.

• Câmbio: Manual.

• Eixos: 2.

Observações: 

• Veiculo esta faltando vidro lateral lado do

motorista.

r.kipula':.apresenta possibilidade de locomoção,

pois era utilizado no dia a dia. Entretanto, esta parado

há um tempo. Logo, necessita de manutenção para

voltar a transitar nas vias públicas.

Caminhão Dodge 950 Basculante — 1977 conforme foto

em anexo

Descrição Detalhada: 

• Marca: Dodge.

• Chassi/Ng série: T032935

• Renavam: 126623988

• Placa: AQZ-3041

• Modelo: 950 Basculante.

• Ano Fabricação/Modelo: 1977/1977. 

1

1

UN.

•

UN.

10.000,00

8.000,00

10.000,00

8.000,00
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• Cor: Vermelha.

• Combustível: Diesel.

Condições Internas:

..

• Bancos: Completos e avariados.

• Painel de Instrumentos: perfeitas condições.

Condições Externas:

• Retrovisores: em bom estado.

• Lanternas: em bom estado.

• Para-choque traseiro: em bom estado.

• Para-choque dianteiro: em bom estado.

• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral:

• Pintura: com verniz queimado.

• [ataria: Regular.

• Tapeçaria/Forração: estado regular.

• Vidros: Todos em perfeito estado.

• Pneus/Quantidade: 6/ regular.

• Motor/Mecânica: em perfeitas condições.

• Câmbio: Manual.

• Eixos: 2.

Observações:

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção.

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção,

pois era utilizado no dia a dia. Entretanto, esta parado

há um tempo. Logo, necessita de manutenção para

voltar a transitar nas vias públicas.

16 Onibus Scania/K112 Cl 1989, conforme foto em anexo.

Descrição Detalhada: ---- - - -

1 UN.

-.

15.000,00 15.000,00

• Marca: Scania.

• Modelo: K 112 CL.

• Chassi/N° série: 9BSKC4X2BJ3457086

• Renavam: 00313872163

• Placa: KOE-6576

• Ano Fabricação/Modelo: 1989

• Km Acima de: 384.369.000

• Cor Predominante: Prata.

• Combustível: Diesel.

Condições Internas:
. Bancos: boas condições de uso.

• Painel de Instrumentos: Avariado.

• Tacógrafo: não está funcionando.

Condições Externas:

• Retrovisores: em bom estado.

• Lanternas: em bom estado.

• Para-choque traseiro: em bom estado.

• Para-choque dianteiro: em bom estado.
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• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral: 

• Pintura: Regular.

• Lataria: boa.

• Tapegaria/Forração: regular.

• Pneus/Quantidade: 6 / bons.

• Motor/Mecânica: em funcionamento.

• Câmbio: Manual.

• Eixos: 2

• Tração: 4x2

Observações:

• Veiculo com riscos e defeitos no geral.

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção,

pois era utilizado no dia a dia.

• Motor muito bom para uso.

000124),
L.

3.2. 0 valor total minimo do presente leilão é de R$ 100.470,00 (cem mil, quatrocentos e setenta reais).

•
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ANEXO II

MODELO DE CARTA DE CREDENCIAMENTO - PESSOA FISÍCA

Referente ao Leilão 01/2020.

Comissão de Licitação e Leiloeira do MUNICÍPIO DE UBIRATA

000123
oi)

Por meio da presente Carta de Credenciamento, certifico que (a) Sr.

(a) , portador(a) da Cédula de Identidade

n°  inscrito no CPF n -cl e residente a,  ,
 , na cidade de  , Estado do 

Telefone n° , encontra-se credenciada para participar do procedimento licitatório, sob a

modalidade acima, instaurada por este órgão público.

•
Assinatura do participante

•

Local e data.
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ANEXO Ill

MODELO DE PROCURAÇÃO — PESSOA FÍSICA

Referente ao Leilão 01/2020.

Pelo presente instrumento particular de procuração e pela melhor forma de direito, o (a) senhor (a)

  (portador(a) da Cédula de Identidade n° , inscrito no CPF n°

 ,concede ao (a) senhor (a) 

portador(a) da Cédula de Identidade ng , inscrito no CPF n°  , e residente

 , na cidade de  , Estado do 

Telefone n° , poderes para representá-lo (a) no Leilão n° 01/2020, instaurado pelo

Município de Ubirat5, em especial para firmar declarações e atas, apresentar ou desistir da apresentação

de lances verbais, negociar os valores propostos, interpor ou desistir da interposição de recursos e praticar

todos os demais atos pertinentes ao certame acima indicado.

Nome, assinatura do Responsável Legal

CPF ng

RG

•

Local e data.
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ANEXO IV

MODELO DE CARTA DE CREDENCIAMENTO - PESSOA JURÍDICA

Referente ao Leilão 01/2020.

Comissão de Licitação e Leiloeira do MUNICÍPIO DE UBIRATA

Por meio da presente Carta de Credenciamento, certifico que a empresa  , inscrita

no CNPJ n2 , com sede  , através de seu representante

legal, o (a) senhor (a) , portador(a) da Cédula de

Identidade n2  inscrito no CPF n2 e residente a

, na cidade de  , Estado do 

OCO12',)

Telefone n° , encontra-se credenciada para participar do procedimento licitatório, sob a

modalidade acima, instaurada por este órgão público.

Assinatura do participante

•

Local e data.
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ANEXO V

MODELO DE PROCURAÇÃO — PESSOA JURÍDICA

Referente ao Leilão 01/2020.

A empresa  , inscrita no CNPJ n°  , com

sede   através de se representante legal, o (a) senhor (a)

  portador(a) da Cédula de Identidade n°  inscrito no CPF n°

 , declara que o (a) senhor (a) , portador(a) da

Cédula de Identidade n° , inscrito no CPF n°  , e residente

, na cidade de  , Estado do 

Telefone n° , é a pessoa indicada para nos representar no referido Leilão instaurado

pelo Município de Ubirat5, com poderes específicos para firmar declarações e atas, apresentar ou desistir

da apresentação de lances verbais, negociar os valores propostos, interpor ou desistir da interposição de

recursos e praticar todos os demais atos pertinentes ao certame acima indicado.

Nome, assinatura do Responsável Legal

CPF ng

RG n9

•

Local e data.
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ANEXO VI

MODELO DE DECLARAÇÃO DE CIÊNCIA

Referente ao Leilão 01/2020.

Pelo presente instrumento, eu,  , portador(a) da Cédula de Identidade

n° , inscrito no CPF n°  , declara que o (a) senhor

(a) , portador(a) da Cédula de Identidade n° ,

inscrito no CPF n°  , e residente à  na cidade

de'  , Estadd do ., TelefoOe'n°  "

das condições do (DESCREVER VEÍCULO), com o Chassi n°  , Renavam n°.  

Placa  , especialmente quanto a restrição de transferência de propriedade, quanto aos riscos e

defeitos no geral e quanto a ausência de peças e componentes no geral.

fe Declaro ainda que estou ciente e me responsabilizo pelos débitos relativos ao veiculo, sejam eles

anteriores ou posteriores a data de arremate do mesmo.

Nome, assinatura do Responsável Legal

CPF n

RG ng

, de-C16f-o.que esfOli'retit6'

Local e data.
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AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO N2 4944/2020

LEILÃO N2 01/2020

O Município de Ubirat5 torna público aos interessados a realização de leilão na forma

presencial, do tipo Maior Lance Por Item, visando o LEILÃO DE BENS INSERVNEIS AO

MUNICÍPIO.

Data da abertura: 11 de agosto de 2020, ás 8h30min.

Local de Abertura: Sala de Licitações, localizada no 12 andar do Paço Municipal Prefeito

Alberoni Bittencourt.

0 edital e seus anexos poderão ser obtidos no site www.ubirata.pr.gov.br, na aba

Processos Licitatórios.

Ubirat5, Parana, 24 de julho de 2020.
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De acordo Com a Lei n2 1.887 de 30 de Maio de 2011. CX")

JORNAL OFICIAL ELETRONICO
MUNICÍPIO DE UBIRATA - PR

SEXTA-FEIRA, 24 DE)
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ATOS DO PODER LEGISLATIVO 6

ATOS DO PODER EXECUTIVO

PORTARIAS

PORTARIA Nr 473, DE 24 DE JULHO DE 2020

Concede licença prémio.

O SECRETARIO DA ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE UBIRATA, Estado do Paraná, no

uso de suas atribuições legais e conforme a Portaria de Designação sin 8, de 7 de janeiro

de 2020, RESOLVE:

Art, 15 Conceder licence prêmio de 30 (trinta) dias à servidora Maria de Lourdes Coelho

de Araújo, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Diversos, Grupo Ocupacional

Operational e de Apoio, Classe I, Grau A, Nível 5, lotada na Secretaria da Assistência

Social, referente ao período aquisitivo de 01/07/2014 a 01/07/2019, com efeitos

retroativos a 20/07/2020.

Art. 22 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PUBLIQUE-SE REGISTRE-SE CUMPRA-SE

Paço Municipal Prefeito Alberoni Bittencourt, 24 de julho de 2020.

Neri Wanderlind - Secretário da Administração

PROCESSOS LICITATORIOS

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO- CHAMAMENTO PÚBLICO N 1/2020

0 Município de Ubiratã torna público que se encontra aberto o chamamento publico,

visando o Credenciamento para FORNECIMENTO DE GÊNEROS ALIMENTICIOS

DIRETAMENTE DA AGRICULTURA FAMILIAR CONFORME § lu DO ART. 14 DA LEI N2

11.947/2009 E RESOLUÇÃO DO FNDE N2 04/2015. Data e Horário de Abertura: 17 de

agosto de 2020, as 09 horas. Local de Abertura: Sala de Licitações, localizada no lei andar

4lko Paco Municipal Prefeito Alberoni Bittencourt. 0 edital e seus anexos poderão ser

obtidos no site www.ubirata.pr.gov.br. Ubiratã, Parana, 23 de julho de 2020.

ARiELY AMANDA DE PAULA VANDERLINDE

Presidente Nomeada Conforme Portaria 29/2020

AVISO DE RETOMADA E RETIFICAÇÃO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nu 4875/2020 - PREGÃO ELETRÔNICO Nu 52/2020

O Município de Ubiratã torna público que se encontra retomado e retificado o processo

licitatório na modalidade Pregão, do tipo Menor Preço, visando a Aquisição de

escavadeira hidráulica nova, de no mínimo 22 toneladas e demais características técnicas

constantes do modelo 07 (PAM 2020— SEDU). Motivo: Alteração no anexo 07 do edital.

Data e horário do recebimento das propostas e dos documentos de habilitação; até às

08h3Omim do dia 11 de agosto de 2020, horário de Brasilia, Distrito Federal. Data e

horário da abertura da sessão pública: a partir das 08h3Omin do dia 11 de agosto de

2020, horário de Brasilia, Distrito Federal. 0 recebimento das propostas, dos documentos

de habilitação, abertura e disputa de preços, sera exclusivamente por meio eletrônico, no

endereço www.comprasgovernamentais.gov.br. O edital e seus anexos poderão ser

obtidos nos sites www.ubirata.pr.gov.br e www.comprasgovernamentais.gov.br a partir

de 24 de julho de 2020.

Ubiratã, Parana, 24 de julho de 2020.

AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nu 4944/2020 - LEILÃO Nu 01/2020

O Município de Ubiratã torna público aos interessados a realização de leilão na forma

presencial, do tipo Maior Lance Por Item, visando o LEILÃO DE BENS INSERVÍVEIS AO

MUNICÍPIO. Data da abertura: 11 de agosto de 2020, às 8h30min. Local de Abertura:

Sala de Licitações, localizada no 12 andar do Paço Municipal Prefeito Alberoni

Bittencourt. 0 edital e seus anexos poderão ser obtidos no site www.ubirata.pr gov.br,

na aba Processos Licitatérios. Ubiratã, Parana, 24 de julho de 2020.

icp
Brasd

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil

e Protocolado com Carimbo de Tempo SCT de acordo corn a Medida

Provisória 2200-2 do Art. 105 de 24.08.01 da ICP-Brasil

Página 1 de 6

AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nu 4950/2020 - PREGÃO ELETRÔNICO Nu 77/2020

O Município de Ubiratã torna público que se encontra aberto o processo licitatório na

modalidade Pregão, na forma Eletrônica, do tipo Menor Preço Por Item, visando a

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM RASTREAMENTO

VEICULAR PARA A FROTA DA SECRETARIA DA SAÚDE NAS CONDIÇÕES DETALHADAS NO

TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL. Data e horário do recebimento das propostas e dos

documentos de habilitação: até as 08h3Omin do dia 06 de agosto de 2020, horário de

Brasilia, Distrito Federal. Data e horário da abertura da sessão pública: a partir das

08h3Omin do dia 06 de agosto de 2020, horário de Brasilia, Distrito Federal. 0

recebimento das propostas, dos documentos de habilitação, abertura e disputa de

preços, sera exclusivamente por meio eletrônico, no endereço

www.comprasgovernamentais.gov.br. 0 edital e seus anexos poderão ser obtidos nos

sites www.ubirata.pr.gov.br e www.comprasgovernamentais.gov.br a partir de 24 de

julho de 2020. Ubiratã, Parana, 24 de julho de 2020.

AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nu 4951/2020 - PREGÃO ELETRONICO Nu 78/2020

O Município de Ubiratã torna público que se encontra aberto o processo licitatório na

modalidade Pregão, na forma Eletrônica, do tipo Menor Preço Por Item, visando a

AQUISIÇÃO DE PNEUS E CÂMARAS DESTINADOS A SECRETARIA DE SAÚDE, NAS

CONDIÇÕES DETALHADAS NO TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL. Data e horário do

recebimento das propostas e dos documentos de habilitação: ate as 08h3Omin do dia 07

de agosto de 2020, horário de Brasilia, Distrito Federal. Data e horário da abertura da

sessão publica: a partir das 08h3Omin do dia 07 de agosto de 2020, horário de Brasilia,

Distrito Federal. 0 recebimento das propostas, dos documentos de habilitação, abertura

e disputa de preços, sera exclusivamente por meio eletrônico, no endereço

www.comprasgovernamentais.gov.br. 0 edital e seus anexos poderão ser obtidos nos

sites www.ubirata.pr.gov.br a partir de 24 de julho de 2020 e

www.comprasgovernamentais.gov.br a partir de 27 de julho de 2020.

Ubiratã, Parana, 24 de julho de 2020.

AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Ns' 4952/2020 - PREGÃO ELETRÔNICO Ns' 79/2020

O Município de Ubiratã torna público que se encontra aberto o processo licitatório na

modalidade Pregão, na forma Eletrénica, do tipo Menor Preço Global, visando a

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECER E INSTALAR SISTEMA DE SEGURANÇA

COMPOSTO POR CAMERAS E FECHADURA ELETRÔNICA NA GARAGEM DE VEÍCULOS DA

SECRETARIA DA SAÚDE, NAS CONDIÇÕES DETALHADAS NO TERMO DE REFERÊNCIA DO

EDITAL. Data e horário do recebimento das propostas e dos documentos de habilitação:

ate as 8h30min do dia 10 de agosto de 2020, horário de Brasilia, Distrito Federal.

Data e horário da abertura da sessão pública: a partir das 8h30min do dia 10 de agosto

de 2020, horário de Brasilia, Distrito Federal. 0 recebimento das propostas, dos

documentos de habilitação, abertura e disputa de preços, sere exclusivamente por meio

eletrônico, no endereço www.comprasgovernamentais.gov.br. O edital e seus anexos

poderão ser obtidos nos sites www.ubirata.pr.gov.br e

www.comprasgovernamentais.gov.br a partir de 24 de julho de 2020.

Ubiratã, Parana, 24 de julho de 2020.

AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nu 4953/2020 - PREGÃO ELETRÔNICO Nu 80/2020

O Município de Ubiratã torna público que se encontra aberto o processo licitatório na

modalidade Pregão, na forma Eletrônica, do tipo Menor Preço For Item, visando a

Contratação de empresa ou pessoa física especializada para elaboração de Parecer

Técnico Avaliaterio Mercadolégico de Imóvel no Município de Ubiratã, referente a

matricula n* 23.962 com area total a ser parcelada de 121.000,00 mi, conforme normas

da ABNT. Data e horário do recebimento das propostas e dos documentos de habilitação:

ate às 08h3Omin do dia 13 de agosto de 2020, horário de Brasilia, Distrito Federal. Data e

horário da abertura da sessão pública: a partir das 08h:30min do dia 13 de agosto de

2020, horário de Brasilia, Distrito Federal. 0 recebimento das propostas, dos documentos

de habilitação, abertura e disputa de preços, sera exclusivamente por meio eletrônico, no

endereço www.comprasgovernamentais.gov.br. 0 edital e seus anexos poderão ser

obtidos nos sites www.ubirata.pr.gov.br e www.comprasgovernamentais.gov.br a partir

de 24 de julho de 2020. Ubiratã, Parana, 24 de julho de 2020.

AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO N5 4954/2020 - PREGÃO ELETRÔNICO Nu 81/2020

O Município de Ubiratã torna público que se encontra aberto o processo licitatório na

modalidade Pregão, na forma Eletrônica, do tipo Menor Preço Por Item, visando a

AQUISIÇÃO DE ESTABILIZAIVTE E IMPERMEABIUZANTE DE SOLO COM FINALIDADE DE

UTILIZAÇÃO DE BASE PARA MANUTENÇÃO DE 2,17 KM DA ESTRADA CRUZEIRO INCLUSO

ACOMPANHAMENTO TÉCNICO COM ENGENHEIRO E LABORATÓRIO, CONFORME

CONVÊNIO Nu 4500057495 FIRMADO COM A ITAiPU BINACIONAL. Data e horário do

recebimento das propostas e dos documentos de habilitação: ate as 08h:30min do dia 14

de agosto de 2020, horário de Brasilia, Distrito Federal. Data e horário da abertura da

sessão pública: a partir das 08h:30min do dia 14 de agosto de 2020, horário de Brasilia,

Distrito Federal. 0 recebimento das propostas, dos documentos de habilitação, abertura e

disputa de preços, sera exclusivamente por meio eletrônico, no endereço

Arquivo Assinado Digitalmente por MUNICÍPIO DE UBIRATA. A Prefeitura

Municipal Ubiratã - PR da garantia da autenticidade deste documento,

desde que visualizado através de www.ubirata.pr.gov.br,  no link Jornal

Oficial Online. Inicio



24/07/2020 Mural de Licitações Municipais

1*, TCEPR
ri COMAS (Al 111/4X)ri,

Detalhes processo licitatório
Informações Gerais

Entidade Executora MUNICÍPIO DE UBIRATA

Ano* 2020

No licitação/dispensa/inexigibilidade* 1
L---

Moda lidade*lão

Número edital/processo* 4944

Instituição Financeira

Contrato de Empréstimoi

 Recursos provenientes de organismos internacionais/multilaterais de crédito

0001%

00"

Voltar

Descrição Resumida do Objeto* LEILÃO DE BENS INSERVIVEIS DO MUNICÍPIO

Forma de Avaligão Maior Lance ou Oferta

Dotação Orçamentária*

Preço máximo/Referência de preço - 100.470,00
R$*

Data de Lançamento do Edital 17/07/2020

Data da Abertura das Propostas 11/08/2020

NOVA Data da Abertura das Propostas

Data de Lançamento do Edital

Data da Abertura das Propostas

Data Registro

Data Registro

Ha itens exclusivos para EPP/ME?

Há cota de participação para EPP/ME?

Trata-se de obra com exigência de subcontratação de EPP/ME?

Ha prioridade para aquisições de microempresas regionais ou locais?

Não

Não

Não

Não

24/07/2020

Percentual de participação: 0,00

Data Cancelamento

Editor

CPF: 79528767915 (Logout)

Excluir

https://servicos.tce .prgov.britcepr/mun icipal/aml/Deta Ines ProcessoCompra .aspx 1/1
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PORTARIA N2 29, DE 14 DE JANEIRO DE 2020

Constitui Comissão Permanente de

Licitação.

0 PREFEITO DO MUNICÍPIO DE UBIRATA, Estado do Parana, no uso de suas
atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 12 Designar os servidores abaixo para integrarem a Comissão Permanente de
Licitação, com a finalidade de promover licitações através das modalidades previstas pela Lei
Federal n° 8.666/1993, no âmbito do Município de Ubirat5, no período de 15.01.2020 a
31.12.2020:

Controladoria Geral do Município

Cristiane Fatima Zolin

Jose Paulo Sampaio de Souza

Solange Rodrigues da Silva Fernandes
Solemaria de Oliveira Fontin

Gabinete do Prefeito

Márcio Adriano Lozano Vanderlinde

Osmar Pires da Silva

Valdir José da Silva

Vitor Mayer Wanderlind

Secretaria da Administração

Neri Wanderlind

Secretaria da Assistência Social

Ana Carolina Rinaldi

Eliane Omori Duarte

Fabricia Pereira Retamiro

Larissa Speiss Peterlini

Mayara M. Alves dos Santos Ferraz

Marcia Aparecida Alves Rocha

Secretaria de Desenvolvimento Econômico

Antônio Hideraldo Magron
Cleidynei Aparecida da Silva Carvalho

Jair Klauck Junior

Secretaria da Educação e Cultura

Ariely A. C. de P. Vanderlinde

Claudine Leffer Esquia nti

Maria Isabel de Paiva Santos

Rosa Rodrigues de Carvalho

Umberto Don izetti Mazzotti

Secretaria do Esporte e Lazer

José Soares de Brito

Júlio César Menigite

Nicanor Tadashi Kimura

Secretaria das Finanças e Planejamento

Danielly Seren Barbera

Pricila Viana Barato

Rita Soares Neta Figueiredo

Secretaria de Obras

Eduardo Felipe Manfe

Reginaldo da Silva Retamero

Secretaria da Saúde
Angela Kelly Topan

Camila Aparecida de Souza Ribeiro

Cristiane Martins Pantaleki

Viviane Aparecida de Souza

Secretaria de S. Urbanos e Pavimentação

Arthur Derciero da Mota
João Martos Moreno
Márcio de Souza Carvalho

Marcos da Silva Retamero

Secretaria de Viação e Serviços Rurais

Altair da Silva Pereira

Nilson Messa

Municipio de Ubiratá - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
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1 74

1,,c)

Parágrafo único. Os servidores designados poderão atuar como Presidente, membro

ou secretário da Comissão.

Art. 22 Dentre os servidores designados no artigo anterior, de acordo com a

Secretaria requisitante e o objeto de cada Processo Licitatório, sera composta uma

Comissão, contendo um Presidente e dois membros, dentre os quais um será designado
como secretário para o certame.

Art. 32 Compete a Comissão Permanente de Licitação:
I - A analise e julgamento de licitações nas modalidades previstas pela Lei Federal n°

8.666/1993, bem como assinar Avisos, Editais, Atas, pareceres, relatórios e deliberações;

II - Conduzir a sessão pública; receber, examinar e decidir as impugnações e os

pedidos de esclarecimentos ao edital e seus anexos; verificar e julgar as condições de
habilitação; verificar a conformidade das propostas em relação aos requisitos estabelecidos

no edital; encaminhar o processo devidamente instruido à autoridade competente;
Ill - Exercer os trabalhos conforme as disposições constantes na Lei Federal n° 8.666,

de 21 de junho de 1993 e suas alterações.

Art. 42 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as

disposições em contrario.

PUBLIQUE-SE

REGISTRE-SE

Paço Municipal Prefeito Alberoni Bittencourt, 14 de janeiro de 2020.

•

ti41 
,

Harold° Fs. an uarte
PrefeT de Ubirat3

Município de Ubirata - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000

CUMPRA-SE
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000175
PORTARIA N° 475, DE 28 DE JULHO DE 2020

Designa leiloeira ad hoc.

0 PREFEITO DO MUNICÍPIO DE UBIRAT-A, Estado do Parana, no uso de suas atribuições

legais,

RESOLVE:

Art. 12 Designar a servidora Larissa Merie Barabcz Freitas, ocupante do cargo de

Assessor II, lotada na Secretaria da Administração, como leiloeira ad hoc para o Processo

Licitatório n9 4949/2020 - Leilão n9 1/2020.

Art. 22 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PUBLIQUE-SE

REGISTRE-SE

CUMPRA-SE

• Paço Municipal Prefeito Alberoni Bittencourt, 28 de julho de 2020.

Haroldo Fernaride uarte

Prefei o de Ubfíatã

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.prgov.br
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CARTA DE CREDENCIAMENTO - PESSOA FISÍCA

Referente ao Leilão 01/2020.

Comissão de Licitação e Leiloeira do MUNICÍPIO DE UBIRATA

Poa prese4 Cre
(arti< C 
o t or(a) d. du e- tidade

el' :di  (-)

4111k,na cidade de
n°14)) cç.QA5I I , encontra-se,
licitatório, sob a modalidade acima, in

Estado do

000176

i?amento, certifico que (a) Sr.

c-F
„

2p CPF n°

Telefone
e enciada para p rticipar do procedimento
aurada per este órgão público.

Ubirat5, 11 de agosto de 2020.

turn do participante
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CARTA DE CREDENCIAMENTO - PESSOA FISÍCA

Referente ao Leilão 01/2020.

Comissão de Licitação e Leiloeira do MUNICÍPIO DE UBIRATA

Por eio d1a presente Carta de denciamento, certifico que (a) Sr.

portad (a) da Cédula de Identidade n°,9r15ft,(  inscrito no CPF5q, 91-9'4e ente 7110,-LA 

na cidade de /MAA  ,
n 

Estado do fa/L6v-Ka  ,
° , encontra-se credenciada para p rticipar do procedimento

licitatório, sob a modalidade acima, instaurada por este órgão público.

Telefone

a ã, 11 de agosto de 2020.

Assinatura do participante

•
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CARTA DE CREDENCIAMENTO - PESSOA FISiCA

Referente ao Leilão 01/2020.

Comissão de Licitação e Leiloeira do MUNICÍPIO DE UBIRATA

Por meio da presente Carta de Credenciamento, certifico que (a) Sr.
(a) V\t.A.\_-_. N,VA-\\\\\% Ç.-_-_ O\N•V.--_,\ v\,, ‘,..A.CANK:-, ,
portador(a) da Cédula de Identidade n'A SlN•) inscrito no CPF n°

I\  ''\3\%•-• '*\, , e residente à -ZO&A-, <_ Q,o, C_..5 
na cidade de V\\^¡A\k-G. , Estado do %,',•_ANS'•••\-  , Telefone
ri‘1\\)\A zAtn  , encontra-se credenciada para participar do procedimento
licitatório, sob a modalidade acima, instaurada por este órgão público.

Assin

rç`(\ z

_Ubirat5, 11 de agosto de 2020.

. participante
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.%iICAFE liE RAT krilt"'.130-7'; Akio
Ill111111.TÉRIO 'ORE CIDADES

EPARTAMENTO NACIONAL DE r
CAFITLIRAftACIONAL ok..,11A1311.1.¡P0,Ai.),

ANDRE GUSTAVO DE OLIVEIRA PARENTE

IDENTIOACE ORO EMISSOR UT

7858564-1 SES P PR

F
CPF

07.549.859-62

FILE/ICAO

MMNASCIMEWM

Cal/06/1991

APARECIDO PARENTE

MARIA DO CARMO DE

OLIVEIRA PARENTE

r
PERMISSIO ---1--=[CAT.BHAB.

rEI REGISTRO  VALIDADE 7 I. IIABILITAEÃO

1-2-7/1o/zozo F4/05/200;1

—08SERVAE6ES

r— LOCAL  

FAIIBE 

040100.411/1 00 PORTA000

PR
DATA EMISSÃO 

_1-28/10/2015

56825437180
mositummolammisum PR910027969

-,fcS:fAt.D E-T,B A•N;:-.1-8 P R

MUNICÍPIO DE UBMATii
Av. Nilza de O. Pipino, 1852

CNPJ 76.950.09610001-10

AUTENTICAÇÃO
Confer° com o Vginal

Ubiratá Las Lao_

jtiv 



ATENÇÃO PARA AS NOVAS REGRAS VIGENTES A PARTIR DE 01° DE NOVEMBRO
DE 2016 CONFORME LEI 13.281 QUE ALTENA O CÓDIGO DE TRANSITO BRASILEIRO.

"Art. 284...
§ 4° Encerrada a instância administrativa de julgamento de infrações e pui)alidacies, a multa nao paga até o vencimento sera acrescida de juros
de mora equivalentes à taxa referencial do Sistema Especial de Liquidaç;io e de Custodia (Selic) para títulos federais acumulada mensalmente,
,calculadas a partir do mês subsequente ao da ccinsolidaVio ate o mês anterior ao cio pagamento, e de 1% (um por cento) relativamente ao mês
ern que o pagamento est:ver sendo efetuado."

Apresentaç5o de Recurso:

AV. IGUACU, 340-A EM CURITIBA OU REGIONAIS, DAS 08:30 AS 18:00 NORA;

AR 2 0 5 8 0 7 5 5 9 RX

Remetente:

DEP. DE ESTRADAS DE RODAGEM - DER/PR
. AV. IGUAÇU, 420 REBOUCAS
• 80,230402 Curitiba - PR II I H fi II I II 101

III II III
I HI
II II

APOS 3 TENTATIVA, DEIXAR EM POSTA REST

POSTADO EM 26/11

11..1..11   111.1   111...1.1.1...1.1...111
ANDRE GUSTAVO DE OLIVEIRA PARENTE
RUA JOAO FREGONEZI, 11
CASA JARDIM ELDORADO
86.191-752 Cambé - PR

Br 1111 al 115111Í11 111151 5 

II9 RII11iI

11111 I ill[ii11111

MUNICÍPIO
Av. Naze de C. I= •.'

CNPJ 76.950.086/C.A.,
AUTENTICAÇI.,:,

Ublrat CO-

Conferag o original
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CARTA DE CREDENCIAMENTO - PESSOA FISÍCA

Referente ao Leirão 01/2020.

Comissão de Licitação e Leiloeira do MUNICÍPIO DE UBIRATA

Por meio da presente Carta de Credenciamento, certifico que (a) Sr.J 
(a)  Ict 
portador(a) da Cétlula °entida e n2 inscrito no CPF naii 

C6,6  e r side te  -(A4f,i0 <3, 640 /t) -12 ,/ • -
na cidade de,   Estado do 4,-,c4.--v) c?"-- , Telefone
n"  'g-CN6NO/V6/ encontra-se credenciada para participar do procedimento
licitatório, sob a modalidade acima, instaurada por este órgão público.

Ubirat5, 11 de agosto de 2020.

Assinatura do participante
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NOME

PAULO ENRIQUE GONER
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F06.325.599-5T0 02/05/19801

M% (7P  

r
191.1000 

MOYSES GOIAS DA SILVA

•EDNA MARLA DOS SANTOS

SILVA

Atc CAT
11111111L. M_DION =L2_ JIMMIE n
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Sem luz? Informe pelo aplicativo gratuito Copel

•

Ilkco CASO DE DÚVIDAS ANOTE AQUI A LEITURA DO MEDIDOR

LEGISLAÇÃO DO SETOR ELETRICO  

As informações sobre as condições gerais de fornecimento, tarifas, produtos, serviços prestados e tributos encontram-se
disposição dos consumidores. para consulta, nas agências de atendimento Copel ou no site www.copel.com

Copei: 0800 51 00 116
atendimento@copel.com

stle: www.copel.com

Ouvidoria Copel: 0800 64 70 606
ernal ouvidoria@copel.com
si!r: www.copel.comiouvidoria

No medIdor de pontecos Micle a DATA DA LEITURA  I I !allure de direne pare a esquerda Aplicativo COPEL MOBILE

r---PAULO ENRIQUE GOMES
R Vinicius Moriya de Quadros, 91 - Casa 91
Terra Roxa
CEP. 86030-548 - Londrina - PR

.•

nidade Consumidora

COMUNIOU
DE LUZ

Em locals credenciados, como Correios, lotericas,
bancos conveniados, supermercados, farmaclas,
entre outros. Consulte o local mais cômodo para
você em www.copel.com.
0 debito automatico em conta de luz é wane', e seguro

•

Agencia Nacional de
Energia Eletrica - Aneel: 167

Ligaçao Gratuita de
telefones fixos o moveis

FATJ1A DIGITAL

Menos pope!, mais praticidade.
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CARTA DE CREDENCIAMENTO - PESSOA FISÍCA

Referente ao Leilão 01/2020,

A1/4 Comissão de Licitação e Leiloeira do MUNICÍPIO DE UBIRATA

Por meio da

(a) ‘ ̀  \ Gzi'Ve-cf,-,
portador(a) da

)3'41 /6 ) —Pi/  ,

000186

presente , Carta
(5,

de Credenciamento, certifico

71-.4-4. - . .

que (a) Sr.

C ' ula de 'den - 016 5.1 9--.inscrito no CPF
1

ng
e residente 6 YL1 C-' L.9-/c). --- )--t. D

LI
na cidade de U/1.c,-.0le-  , Estado do 2/\  , Telefone

,

n°1-14, 9cfX 35S encontra-se credenciada para participar do procedimento
licitatório, sob a modalidade acima, instaurada por este órgão público.

de agosto de 2020.
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—

r;226551-7IA WtNI 

 SISP PR0,   
MUNASOWNW

734.167.119-04 20/11/1970

,--/jukrAi 

SEBASTIA0 ALCIR

SGARIONI

EOINZIA MARISA

SGARIONI

CZTE(VAL:16/01/2024)

All4LA,UkA DO PON7A01-11

r
LOOLL 

UBIRATA, PR

gagDWAU

, DATA FAISS40
29/01/2(701

62900640461

PR917620492

PARANÁ MagaZ

• ipvnft 1-11"-

Av Nilza de O. Pipino.
CNPJ 76.950.096/000:1-1

AUTENTICAÇÃO
A presente fotocopia confer
com a original apresentadr)

uhiratá  r 10q I i 2".9
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NOME DO CLIENTE

--'4111111111101Ww— -

Endereço: Rua Engenheiros Rebouça, , • • ,„7,
CEP 80 215-900 Curitiba - PR
CNPJMF 76.484.013/0001-45
InscnçAo Estadual 101.60080-64 

00018S

MARCOS ANTONIO SGARIONI
ENDEREÇO     NÚMERO  Ng LADO Ng FRENTER MATO GROSSO 00370Q43 001 X
CEP   LOCAL    FONE/SANEPAR 85.440-000 IUBIRATA
ROTEIRO DE LEITURA 1 HIDR6ME-R0029-09-25-009-14200 I 414T58558141
HISTORIC° DE CONSUMO/m3  

08/18 1 09/18 I 10/18 I 11/18 1 12/18 1 (11/19 1 02/19
18 1 19  I 17 I 12 I 20 I 20 I 19

DESCRICAO DOS SERVICOS LANCADOS
MULTA P/ ATRASO FOTO
AT. MONET. P/ ATRASO
MULTA P/ ATRASO PGTO

FAIXAS DE CONSUMO

RESIDENCIAL MINIMO
EXCEDENTE

VOLUME

5
14

0460 7562

08002000115
i CAT-RES-COM-IND-UTP-POP
1011 001 000 000 000 000

1 03/19 104/19 05/19 106/19
1 20 I 17 19 I 18

TRIBUTOS FEDERAIS - LEI 12.741)12 - VALORARXIM

AGUA
37,47
64,06

VALORES
1,50
0,22
1.88

TOTAL

15.72

ESGOTO
29,98
51,25

litl-tHtNLAA -I UAI,' , Ltl I I.J11A-07/2019 115/07/2019 LI I UHP. AN I t1111J111007 AGUA

ESGOTO

SERVIÇOS

101,5381,223,60DIAS DE CONSUMO33 LEITURA ATUAL1026
MEDIA DE CONSUMO/m3
CILTIMOS 5 MESES 18 CONSLIMO/m3 19 TOTAL 186 35
MOTIVO DA AUSÊNCIA DE LEITURA vcro. 25/07/2019
Qualidade da Agua Distribuida ITurbidez Cor Cloro Flúor Coli. Totais Coli. Termo

Ng Mínimo de Amostras Exigidas 43 10 43 - 43 Observagio
no verso

Ng Amostras Realizadas 45 45 46 53 42

Ng Amoltras que Atenderam ii
Legislaçao 45 45 46 53 42

Conclusio I TODAS AS AMOSTRAS ATENDE 'AM A LEGISLACAO

ALCOOLICOS ANONIMOS. UMA SOLUCAO P4'

RELATORIO DA QUALIDADE DA AGUA, www
0 ALCOOLISMO

COM BR
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C00189
1.

ATA DE SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO LEILÃO  01/2020
PROCESSO 4944/2020

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às oito horas e trinta minutos, em sessão
pública, reuniram-se sob presidência da senhor Neri Wanderlind e membros da Comissão de Licitação os
(as) senhores Thiago Dadalto Gimenez e Antônio Rafael da Silva, conforme designação estabelecida pela
Portaria 29/2020, e a Sra. Larissa Meriê Barabcz Freitas, nomeada como leiloeira ad hoc pela Portaria475/2020, para realização do Leilão 01/2020, cujo objeto remete a leilão de bens inserviveis ao município.
Credenciaram-se para participação do leilão até as 8:45h, os seguintes proponentes:
1. DARIO FERREIRA, Portador (a) da Cédula de Identidade sob n2 3573919-0 e CPF sob n9 467.570.239-20,
residente à Rua Saturno, n2 110, na cidade de Londrina, Estado do Paraná, Telefone n° (43) 9.9985-1341;2. CEZAR DOS SANTOS CARVALHO, Portador (a) da Cédula de Identidade sob n2 9931519-9 e CPF sob n2
060.859.809-73, residente à Rua Porto Alegre, n2 653, na cidade de Nova Aurora, Estado do Paraná,
Telefone ri° (45) 99994-7647;
3. ANDRE GUSTAVO DE OLIVEIRA PARENTE, Portador (a) da Cédula de Identidade sob n2 7858564-1 eCPF sob n2 007.549.859-62, residente à Rua João Fregonezi, n2 11, na cidade de Cambé, Estado doParaná, Telefone n° (43) 99968-5200;
4. MARCOS ANTONIO SGARIONI, Portador (a) da Cédula de Identidade sob n2 5226551-7 e CPF sob n2
734.167.119-04, residente à Rua Mato Grosso, n2 370, na cidade de Ubirat5, Estado do Paraná, Telefonen° (44) 33877-3595.

5. PAULO ENRIQUE GOMES, Portador (a) da Cédula de Identidade sob n2 6843427-0 e CPF sob n2
006.325.599-50, residente à Rua Vinicius Moriya de Quadros, N9 91, na cidade de Londrina, Estado doParaná, Telefone ri° (43) 99614-0514.
Inicialmente, a leiloeira informou que devido a incompatibilidade de informações que constam no CRLVdo veiculo de placa ARR-3816 caminhão dodge basculante, item 10 do edital deste leilão, onde consta:
Caminhão Basculante Chevrolet C6503 Marrom Ano/Modelo 1974. Descrição Detalhada:  Marca:
Chevrolet; Modelo: C6503; Chassi/N2 série: C653DBR38684R; Renavam: 164167366; Placa: ARR-3816; Ano
Fabricação/Modelo: 1974; Km Acima de: 352970; Combustive!: Gasolina;
Porém o veiculo no seu estado real encontra-se na cor branca e o combustível é à diesel; Com as reaiscondições em que o veiculo se encontra, observamos que não seria possível a futura transferência dobem por qualquer que fosse o arrematante, ficando no momento inviável alienação do mesmo até que swregularize seus documentos. Nesse momento, a leiloeira informou o cancelamento do item 10, p asrazões acima apresentadas por ela.
A leiloeira também informou aos interessados quanto às condições de pagamento, transferência, poss
retirada dos bens, informando ainda as penalidades sujeitas aos arrematantes no caso /cie
inadimplemento das condições preestabelecidas em edital. Ressaltado o disposto em edital, foi solicitado

616
Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000

Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br
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aos arrematantes presentes que ofertassem lances verbais para os itens, os quais foram anotados na
tabela. Os bens foram arrematados, sem êxito para lances, conforme tabela abaixo:

ITEM

PARTICIPANTE

LANCES

Itens 1,2 e 7

MARCOS ANTONIO SGARIONI

Item 01: R$ 70,00

Item 02: R$ 50,00

Item 07: R$ 250,00

ITEM

PARTICIPANTE

LANCES

11

PAULO ENRIQUE GOMES

R$ 10.000,00

ITEM

PARTICIPANTE

LANCES

12

ANDRE GUSTAVO DE OLIVEIRA PARENTE

R$ 10.000,00

ITEM 15
PARTICIPANTE

LANCES
CEZAR DOS SANTOS CARVALHO

R$ 8.000,00

ITEM

PARTICIPANTE

LANCES

16

DARIO FERREIRA

R$ 15.000,00

Os arrematantes foram informados a darem inicio aos processos de pagamento dos bens arrematados,
através de depósito na Caixa Econômica Federal — Banco n° 104, Agência ng 3326-0, Conta Corrente n°
62-0, Código da Operação n2 006 ou através de Documento de Arrecadação Municipal — DAM.
Nada mais havendo a tratar, a leiloeira encerrou a sessão às 09h2Omin, da qual para constar, lavrou-se a
presente Ata que lida e achada correta, vai devidamente assinada por todos os presentes.

IL MERIt BARABCZ EITAS

Leiloeira

otor
Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilz de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000

Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br
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Solicita0o de boleto

Assunto: Solicitação de boleto
De: Dario Ferreira <dariof2010@hotmail.com>
Data: 12/08/2020 13:51
Para: Renan <licitacao@ubirata.prgov.br>

Conforme contato telefônico nesta data solicito a especial gentileza de vsa enviar boleto do
lote 16 (Scania) valor 15.000, face não estar conseguindo fazer o pagamento.

Atenciosamente

Dário Ferreira

Obter o Outlook para Android 

•

•

1 ()I 1 12/08/2020 14:09



Emissão de boleto para amanhã

Assunto: Emissão de boleto para amanhã

De: paulo gomes <paulomaquinaslondrina@hotmail.com>

Data: 12/08/2020 16:56

Para: "licitacao@ubirata.pr.gov.br" <licitacao@ubirata.prgov.br>

A
Prefeitura de Ubirata
licitacao@ubirata.pr.gov.br

000193
61/41

Venho por meio desta informar que não estou conseguindo fazer a transferência do Banco do
Brasil p. Caixa Econômica Federal para pgto do lote 11, Gostaria que me enviasse o boleto
p pgto com data 13/08/20 via email.

Grato

Paulo gomes

10
 Enviado do meu iPhone

•

1 of 1 13/08/2020 08:14



P.M. UBIRATA P.M. UBIRATA 81710000100-4 00004691202-9 00813000000-6 00029300031Q-0 
194

M11' do Cadastro

Nu mero do Documento

Vencimento
13/08/2020

Parcela

Ag6nciatCodlgo Cedente

Nosso Nu mero
24300080

44 Valor Dccumento
10.000,00

4-) Desconto Abatimento

44 Outras Deduçoes

4=1 JuratuItaiMora

(=-.) Outros Acrescimos

(.) Valor Cobrado

Sacado
,AULO ENRIQUE GONE4

006 325.59,50

Cedente

Recibo do Sacado

*Cadastro

UBIRATA

113710

Nu mero do Documento

Vencimento
13,

Parcela
1

AgenclarCódigo Cedente

Nosso Nu mero
24300080

4-) Valor Documento
10.000,00

(-)Desconto / Abatimento

Outras Deduçoes

(=i JuraiMultaAiora

i=) Outros Acrescimos

N Valor Cobrado

Sacado

Cedente

do Sacado

P.M. UBIRATA
N° do Cadastro

113710

Nu mero do Documento

Vencimento Parcela
13/08/2020

AciénclarCódigo Cedente

Nosso Nu mero
24300080

l-) Valor Document°
. . 000, 00

1-1Desconto / Abatimento

(-4 Outras Dedugoes

(=} JunarkluitaiNlora

4--.) Outros Acrescimos

(.) Valor Cobrado

Sacado
. FNRIQUE COMES

325.099-50

Local de Pagamento
CAIXA ECONOMICA FEDERAL, LOTERICAS

Parcela , Vencimento
13/08/2020

Cedente
PREFEITURA MUNICIPAL DE UB1RA1'2,. CNPJ 76.950.096/0001-10

dgencia/Codigo Cedente

Data do Documento 14rd-o-Documento
13/08/2020 223 /I

specie Doc Acelte Data de Processamento
13/08/2020

Voss° Numero
0 C •

Uso do Banco Carteira Especie Quantidade Valor -1 Valor do Documento
10 . 000 , C. 0

instrugibes (Todas as in)ormacoes desie bloqueto sao de excliusiva responsabilidade do cedente.)
ALIENAÇÃO DE BENS MÓVE I S 11), 000,01

SS: REF. LEILÃO 01/2020 PROCESSO 9999/2020
ITEM ARREMATADO: ITEM 11 ONIBUS MERCEDEZ BENZ OF/1113
ANO FAB/MODELO: 1983

EMISSÃO EM 3 VIAS DE IGUAL VALOR

,1,10 receber ap6s o vencimento
Ap6s o vencimento 1% de juros ao mês +

Multa de Mora de 10% após o vencimento, 20% epos 30 dias do vencimento

-)DescontolAbatimento

1-) Outras Deduções

1+) JuroflAuttolidlora

i+) Outros Acrescimos

1-.) Valor Cobrado

113710
PAULO ENRIQUE GOMES

ATENÇÃO SR. BANCARIO - AUTENTICAR AS VIAS E DEIXAR UMA COM 0 CLIENTE

006.325.599-50

11 fi
AutenticacAo ecAnica
Padrão Febraban - Bancos Convenlados

UBIRATA 81710000100-4 00009691202-9 00813000000-6 00024300080-9

Local de Pagamento
CAIXA ECONOMICA FEDERAL, LOTERICAS

Parcela Vencimento
13/08/2020

Cedente
PREFEITURA MUNICIPAL DE UB1RATA CNPJ 76.950.096/0001-10

ekgencia/Codigo Cedente

Data do Documento -TiP do Documento
13/08/2020 22371

spiCle Doc Acelte Data de Processamento
13/08/2020

Nosso Numero
o 24300080

U50 do Banco Carteira Es pecle Quantidade Valor [-) vaior do Document°
10.000,00

Instrucbes frodas as idlormacbes deste bloqueto sao de excliu soya responsabilidade do cedente.)
AL I ENAÇÃO DE BENS MÓVE I S 10.000, n

u3S: REF. LEILÃO 01/2020 PROCESSO 4944/2020
ITEM ARREMATADO: ITEM 11 ONIBUS MERCEDEZ BENZ OF/1113
ANO FAB/MODELO: 1983

EMISSA0 EM 3 VIAS DE IGUAL VALOR

NAo receber após o vencimento
Após o vencimento 1% de juros ao mês +

Multa de Mora de 10% ap6s o vencimento, 20% epos 30 chas do vencimento

I-4 Desconto/Abatimento

:-) Outras Deduçoes

,-0-)JuroMultoilAora

1+4 Outros Acrescimos

1.--) Valor Cobrado

113710
PAULO ENRIQUE GOMES

ATENÇA0 SR. BANCARIO - AUTENTICAR AS 3 VIAS E DEIXAR UMA COM 0 CLIENTE

006.325.599-50

1111 LI
Autenticação Mecanica
Padrão Febraban - Bancos Convenlados

UBIRATA 81710000100-4 00004691202-9 00813000000-6 00029300080-9

Local de Pagamento
CAIXA ECONOMICA FEDERAL, LOTERICAS

Parcela
1

Vencimento
13/08/2020

dgencia/Codigo CedenteCedente
PREFEI TURA MUNICIPAL DE UBIRATÃ CNPJ 76.950.096/0001-10

Data do Documento
13/08/2020

N° do Document°
22371

specie Doc Aceite Data de Processamento
13/08/2020

Nosso Nurnero
24300080

Uso do Banco Carteira Especie Quantidade Valor ,-) Valor d0 DOcuMent0
10.000,00

,-) Desconto/AbatimentoInstrucbes (Todas es in rmações deste b oque to sao de excllusiva responsabilidade do cedente.)
ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS 10.000,00

as: REF. LE1LAO 01/2020 PROCESSO 4914/2020
ITEM ARREMATADO: ITEM 11 ONIBUS MERCEDEZ BENZ OF/1113
ANO FAB/MODELO: 1983

EMISSA0 KM 3 VIAS DE IGUAL VALOR

NA° receber ap6s o vencimento
Após o vencimento 1% de juros ao mé s +

Multa de Mora de 10% após o vencimento, 20% epos 30 dias do vencimento
--- -

I-) Outras Dedugoes

+)JurorMuRoOrlora

1-1-10utros Acresctmos

[r•- Valor Cobtado

113710
PAULO ENRIQUE GOMES

ATENÇÃO SR. BANCARIO - AUTENTICAR AS 3 VIAS E DEIXAR UMA COM 0 CLIENTE

006.325.599-50

Autenticação ?Aecanica
Padrao Febraban - Bancos Conveniados

Cadent.

Recibo do Sacado



Emissão de boleto

000195

Assunto: Emissão de boleto

De: André Parente <andregparente@hotmail.com>
Data: 12/08/2020 13:53
Para: "Licitacao@ubirata.prgov.br" <Licitacao@ubirata.pr.gov.br>

Peço a gentileza de me fazer um boleto referente ao lote que eu arrematei no leilão!!!
Estou na estrada e não estou conseguindo fazer tranferencia pro meu aplicativo do
celular!!! Desculpa o incômodo!!!

Enviado do meu iPhone

•

1 of 1 12/08/2020 14:09



P.M. UBIRATA
OCO196

P.M. UBIRATA 81700000100-5 00004641202-9 00813000000-6 00024299930-8

N" do Cadastro

Nu mero do Documento

Vencimento Parcae
1 08/2020

Agencia/Código Cedente

Nosso Numero
24299930

44 Valor Documento
10.000,00

)Desconto! Abatimento

4-) Outras Deduções

JurcuMultailklora

(=) Outros Acréscimos

(=4 Valor Cobrado

Sacado
. (.LSTAVO De Dew.. PARENIL

549.959-62

Cedente

Recibo do Sacado

. UBIRATA—SCadastro
Nu mero do Documento

Vencimento
13/08/2020

Parcela

AgenciatCodlgo Cedente

Nosso Nu mero
29299930

1-) Valor Documento
10.000,00

(-) Desconto0Abatimento

(-) Outras Deduções

i=) JuraiMuitaAtora

(=.) Outros Acrescimos

(=) Valor cobrado

Sacado
ANDRE GUSTAVO or OLIVEIRA :AA...

007.749 *09-62

Cedente

do Sacado

P.M. UBIRATA
N, do Cadastro

Nu mero do Documento

Vencimento
13/08/2020

Parcela

AganciarCódigo Cedente

Nosso Numero
24299930

Valor Documento
10.000,00

(-)Desconto !Abatimento

(-) Outras Deduções

(-) JurarMuitallora

(=) Outros Acréscimos

4=) Valor Cobrado

o
DE OLIVEIRA PARENT,

D-62

Cedente

Recibo do Sacado

Local de Pagamento
CAIXA ECONOMICA FEDERAL, LOTERICAS

Parcela
1

Vencl men to
13/08/20 20)

Cedente
PREFEITURA MUNICIPAL DE UBIRATA CNPJ 76.950.096/0001-10

Agencia/Codigo Cedente

Data do Documento V do Documento Especle Doc
22369

Aceite Data de Processamento
12/08/2020

\loss° Número
2020 8 0 29299930

USO do Banco Carteira Especle Quantidade Valor ¶-} Valor ao Document')
10.000,00

Instruções (Todas as trAormageres deste broqueto sao de excllusiva responsabilidade do cedente.)
ALIENAÇÃO DE BENS WA/EIS

BS: REF. LEILÃO 01/2020 PROCESSO 4944/2020
ITEM ARREMATADO: ITEM 12 ONIBUS MERCE0Ez BENZ/OF 1318
ANO FAB/MODELO 1991

EMISSÃO EM 3 VIAS DE IGUAL VALOR

Não receber após o vencimento

Após o vencimento 1% de juros ao més +
Multa de Mora de 10% após o vencimento, 20% após 30 dias do vencimento

-) Desconto/Abatimento

4-) Outras Deduções

:+) Juroillultonaora

:I-) Outros Acréscimos

=) Valor Cobrado

113700 007.549.859-62
ANDRE GUSTAVO DE OLIVEIRA PARENTE

ATENÇÃO SR. BANCARIO - AUTENTICAR AS 3 VIAS E DEIXAR UMA COM 0 CLIENTE

I. fi II ii II II if II II 11 II 11 II
Autenticacao Mecânica
Padrão Febraban - Bancos Conveniados

P.M. UBIRATA 81700000100-5 00009691202-9 00813000000-6 00029299930-8

Local de Pagamento
CAIXA ECONOMICA FEDERAL, LOTERICAS

Parcela
1

Jencl men to 
13/ 08/2020

Agencia/Codigo CedenteCedente
PREFEITURA MUNICIPAL DE UBIRATA CNPJ 76.950.096/0001-10

Data do Documento
12/08/2020

1N do Documento
I 22364

Especle Doc Aceite 1 Data de Processamento Nosso Número
29299930

Uso do Banco Carteira Es pecie Quantidade Valor 1-) valor do uocumento
10.1)00,00

I-) Desconto/AbatimentoInstruções (Todas as in rmacões deste b oqueto sao de excllusiva responsabilidade do cedente
ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS 1 0 . 000 , 00

IBS: REF. LEILÃO01/2020 PROCESSO 4944/2020
ITEM ARREMATADO: ITEM 12 ONIBUS MERCEDEZ BENZ/OE 1318

ANO FAB/MODELO 1991

EMISSÃO EM 3 VIAS DE IGUAL VALOR

Mao receber após o vencimento
Após o vencimento 1% de juros ao mês +

Multa de Mora de 10% após o vencimento, 20% após 30 dias do vencimento
....._ _

1-) Outras Deduções

01 Juro/Multo/Mora

4+) Outros Acréscimos

=) Valor Cobrado

113700 007.549.859-62
ANDRE GUSTAVO DE OLIVEIRA PARENTE

ATENÇÃO SR. BANCARIO - AUTENTICAR AS 3 VIAS E DEIXAR UMA COM 0 CLIENTE

I. 11 II II iiII II IIill II II II II Iii11 111 I
Autenticacao Mecânica
Padrao Febraban - Bancos Convenlados

P.M. UBIRATA I 81700000100-5 00009641202-9 00813000000-6 00024299930-8
Local de Pagamento

CAIXA ECONOMICA FEDERAL, LOTERICAS
Parcela

1
Vencimento

1 i/08/2020
Cedente

PREFEITURA MUNICIPAL DE UBIRATA CNPJ 76.950.096/0001-10
Agêncla/Codigo Cedente

Data do Documento
12/08/2020

N° do Documento
22364

Especle Doc Aceite Data de Processamento
12/08/2020

iNosso Número

/ 29299530
Uso do Banco Carteira Especle Quartudade Valor 1-Ivaior do uocumento

10.000,00

1-) Desconto/AbatimentoInstruções (Todas as in rmações deste bloqueio são de excllusiva responsabilidade do cedente.)
ALIENAÇÃO DE BENS MOVEIS 10.000,00

ES: REF. LEILÃO 01/2020 PROCESSO 4944/2020
ITEM ARREMATADO: ITEM 12 ONIBUS MERCEDEZ BENZ/OF 1318

ANO FAB/MODELO 1991

EMISSÃO EM 3 VIAS DE IGUAL VALOR

Nào receber após o vencimento

Apes o vencimento 1% de juros ao mês +
Multa de Mora de 10% após o vencimento, 20% após 30 dias do vencimento

-)00ctrasDeduyoes

1-1-)JurarMuRo/Mora

1+) Outros Acréscimos

=) Valor Cobrado

113700 007.549.859-62
ANDRE GUSTAVO DE OLIVEIRA PARENTE

ATENÇÃO SR. BANCARIO AUTENTICAR AS 3 VIAS E DEIXAR UMA COM 0 CLIENTE

11 II II ii11 II II II if II II II II
Autenticação Mecânica
Padrão Febraban - Bancos Conveniados



S

lfr mired;
Associado: SUELI PEREIRA FRANCO
Cooperativa: 0731
Conta Corrente: 33879-6

00019'i

TED Outra Titularidade

Número de Controle:

Instituição:

Cooperativa/Agência:

773178354

CAIXA ECONOMICA FEDERAL

3326

Tipo de Conta Destino: Conta Corrente

Conta Destino: 00062-0

Favorecido: prefeitura

CNPJ:

Data da Transferência:

Hora da Transferência:

Valor a Transferir (R$):

Finalidade:

Descrição:

Tarifa (R$):

Autenticação Eletrônica:

76.950.096/0001-10

12/08/2020

13:38:32

8.000,00

CREDITO EM CONTA

Dodge lote 14

5,00

CD4A.9F3E.F183.3FD3.946F.54FA.9FBF.8D4E

* A transação acima foi realizada via aplicativo Sicredi conforme as condições especificadas neste
comprovante. * Os dados digitados são de responsabilidade do usuário.
Sicredi Fone 3003 4770 (Capitais e Regiões Metropolitanas)
0800 724 4770 (Demais Regiões)
SAC 0800 724 7220
Ouvidoria 0800 646 2519

• 
JAirri-N



13:38 ...0,010/s
000198

S

41111111.=••••
Transferências Skredi

De:

7 2 3.

Transação realizada com sucesso!

Cooperativa: Conta:
Sueli Pereira Franco 0731 33879-6

Para:

Prefeitura
Agência Conta:

3326 00062-0

Tipo de transação: TED Outra Titularidade

Instituição: 104 - CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Tipo de conta origem: Conta Corrente

Tipo de conta destino: Conta Corrente

Finalidade: CREDITO EM CONTA

CPF/CNRI: 76.950.096/0001-10

Valor: R$ 8.000,00

Valor da tarifa: R$ 5,00

Data de transferência: 12/08/2020

Descrição: Dodge lote 14

Número de controle: 773178354

Autenticação eletrônica: CD4A.
9F3E.F183.3FD3.946F.54FA.9FBF.8D4E



13' 3/2020 Int-Er-n_et::::Ban.Ki_ng:::CAIXA

CAIXA
Consulta de TED Recebida

Via Internet Banking CAIXA

00019
\gio

Tipo de TED:

Banco remetente:

Agência e Conta do remetente:

Nome do remetente 1:

CPF/CNPJ do rementente 1:

Valor (R$):

Finalidade:

Data:

PAG0108R2

748

0731/000000033879-6

SUELI PEREIRA FRANCO

26653958

8.000,00

Credito em Conta

12/08/2020

fit
C CAIXA: 0800 726 0101
ssoas com deficiência auditiva: 0800 726 2492
uvidoria: 0800 725 7474

Help Desk CAIXA: 0800 726 0104

https://internetbanking.caixa.gov.br/SIIBC/consulta_ted_enviada_recebida_impressao.processa 1/1



UBIRATA
Cadastro

113720

NL o Documento

Vencimento
131,08/2020

Parceta
1

AgênciarCifidlgo Cedente

H0550 Nu mero

29300100

{-} Valor Documento
8.000,00

(-I Desconto Abatimento

Outras Deduções

4=)JuroMuttairdora

HOutros Acresci mos

(=J Valor Cobrado

Sacado
COZAS DOS SANTOS CARVALHO

060.ASSA09-73

Cedente

Recibo do Sacado

000200
\qç

P.M. UBIRATA 81710000080-8 00004641202-9 00813000000-6 00024300100-5

Local de Pagamento
CAI xA ECONOMICA FEDERAL, LOTERICAS

Parcela
1

Venci mento
13/08/2020

kgencia'Codigo CedenteCedente
PREFEITURA MUNICIPAL DE UBIRATA CNPJ 76.950.096/0001-10

Data do Documento
13/08/2020

N° do Documento
22378

Especle Doc Acelte Data de Processamento
13/08/2020

Nosso Numero
202C r ' 211:11

Uso do Banco Cartetra Especie Quantidade Valor t-} Vaior do Document°
8.000,00

instructies jades as in rmacoes deste bloqueto sao de excliu sava responsabilidade do cedente.)
ALIENAÇÃO DE BENS MÓVE1S 8.000,00

,BS: REF. LEILÃO 01/2020 PROCESSO 4944/2020 ettO
ITEM ARREMATADO: ITEM 15 CAMINHAO DOGGE 950 BASCULANTE 

0ANO FAB/MODELO: 1977 

‘14EMISSÃO EM 3 VIAS DE IGUAL VALOR
Nb o receber após o vencimento
Após o vencimento 1% de juros ao mês +

Multa de Mora de 10% após o vencimento, 20% após 30 dias do vencimento

1-) DescontoiAbatimento

(-)Õutres Deduções

1+1JuroftduttoiMora

[41 (Nitro& Acrescirnas

1=) Valor Cobrado

113720

CEZAR DOS SANTOS CARVALHO

ATENÇÃO SR. BANCARIO - AUTENTICAR AS 3 VIAS E DEIXAR UMA COM 0 CLIENTE

060.859.809-73

II II 11 II ill II II II 11 II Ill II
Autenticação Niecánlca
Pad* Febraban - Bancos Convenlados



,

12:11486113/08/2020 - BANCO DU 
BRBRASIL4979117874r- - TECOMPROVANIE DE DEPOSITO EM CONTA C

EM 

DINHEIROORREN

CLIENTE: PMU ALIENACAO DE BENS
AGENCIA: 0747-1 CONTA:

DATA
DOCUMENTO

VALOR CHEQUE BB LIQUID,
VALOR TOTAL

NOME DO DEPOSITANTE

Nr
O. a. aim .1.4. AWRY

6,631-1

13/08/2020
49.791,178.700,181

15,000,0
15,000,
koala

DARIO FE

A,86E,F59,6FD

81

"EDEP

o



13/08/2020

Agência 747-1
Conta corrente 6631-1 PMU ALIENACAO DE BENS

Data 13/08/2020 Valor R$ 15.000,00 C

Importe referente a Dep Cheque BB Liquidado, agência de origem 4979,
documento 49.791.178.700.181, lote 11787, lançado a crédito em sua
conta corrente, na data acima.
(Quinze mil reais)

* Este aviso de lançamento não é válido como comprovante da operação e
demonstra apenas que houve um lançamento em conta corrente.
Documento emitido por: HAROLDO FERNANDES DUARTE em 13/08/2020 15:09:25

•

1/1



00O203
6k)

P.M. UBIRATA
Cadastro

7.1117-grocumento

Vencimento Parceia
13/08/2020 1

AgenctarCridlgo Cedente

Nosso Numero
29299920

Valor Documento
15.000,00

Desconto i Abatimento

WOutras Deduções

1=) JuroiMultallora

{=) Outros Acrescimos

(=) Valor Cobrado

Sacado

Cedente

Recibo do Sacado

•

ATA I 81700000150-0 00004641202-9 00813000000-6 00024299920-9
I

Local de Pagamento
CAIXA ECONOMICA FEDERAL, LOTERICAS

Parcela `4'enclmento
1 13/08/2020

Agencia/Codigo Cedente
Cedente

PREFEITURA MUNICIPAL DE UBIRATA CNPJ 76.950.096/0001-13
'osso

Data do Documento
12/08/2020

te do Documento
22363

Espécie Doc Aceite Data de Processamento
12/08/2020

Numero
29299920

Uso do Banco Carteira

_

Especie Quantidade

. _.

Valor

,1Ii.a....4- .4.;-, ........4.-..,... 1

-1. valor do Documental
!`:.000,00

..t rl...-nntnehhatimRnt0
instruções (Todas as informações deste bloqueIo s o

AL1ENAC,A0 DE BENS MÓVEIS 15.000,00

OBS: REF. LEILÃO 01/2020 PROCESSO 4944/2020

ITEM ARREMATADO: ITEM 16 ONIBUS SCANIA/K112 CI 1989

ANO FAB/MODELO 1989

EMISSÃO EM 3 VIAS DE IGUAL VALOR

NAo receber após o vencimento

Após o vencimento I% de juros ao mês +

Multa de More de 10% epos o vencimento, 20% ap6s 30 dias do 
vencimento

N'S

-) Outras DedugOes

+) Jurolliutto/Mora

+) Outros Acrescimos

=) Valor Cobrado

Sacado
113890 967.570.239-20

DARio FERREIRA

4rEmcko SR. BANCARIO - AUTENT CAR AS 3 VIAS E DEIXAR UMA coM 0 CLIENTE

II II II II II IIill II II II II II II- I. Ill II
Autenticação Mecânica
Padre° Febraban Bancos Convenlados



WOMPRO‘

110'
CAIXA ECONOMICA FEDEM

SAC 0800 /26 0101
OUVIDOR IA 0800 /25 74/4

225 6931677/1-/
12/A00/2020 HOWI DF 09:46:10

LOT: 14,008060 0 IíRM: 02088
LOCALIDADE: CAMPINA DA LAGOA
A41, VINCULADA: 3326 CONTROLE: 40288317

VALOR

COMPROVANFL DE DEPÔS! 113 EM DINHLik0
3325 006 00000062-0

PM UBIRATA ALIENACAO DE BENS

3/04 0 0

DEPOSITO REALIZADO CuM SUCESSO. A PREVIsAu
• Ou CREDITO NA CONTA E7 DE ATE 30 MINUTOS

225-693167771-7
'1.s1 VIA
0

41»
re



13/08/2020 GovConta Caixa

CAI TA 000 05

Extrato das Contas Individuais
Origem do Extrato:

GovConta CAIXA:

Conta Referência:

Nome:

Período:

GOVCONTA CAIXA

3326600001

3326/006/00000062-0

PM UBIRATA ALIENACAO DE BENS

de: 12/08/2020 até: 12/08/2020

Data Mov Nr. Doc. Histórico Valor (R$) Saldo (R$)

12/08/2020 SALDO ANTERIOR 0,00

12/08/2020 000748 CRED TED 8.000,00C 8.000,00C

12/08/2020 120946 DP DIN LOT 370,00C 8.370,00C

12/08/2020 SALDO FINAL 8.370,00C

IMPRIMIR FECHAR

https://govconta.caixa.gov.br/sigov/extrato/conta_individual/imprimirdo?nomeForm=extratoContalndividualForm&obtv=null 1/1



000206

P.M. UBIRATA
N do Cadastr

8200

Nu me odo Documento

arce

AgênciaiCódlgo Cedente

osso wirier°
29300140

Valor Documento
370,00

sconto !Abatimento

utras educoes

Ur0.1 ultal ora

4-) utros crescimos

(-) Valor Cobrado

Sacado

nte

liectbo do Sacado

OBS:

Local de Pagamento
CAIXA ECONOMICA FEDERAL, 

LOTÉRICAS

LJEBIRATA I 81760000003-5 
70009691202-4 00813000000-6 

00024300190-1

Parcela Vencimento
1 13/08/2020

Cedente
PRE FE1'11.1RA YIUNIC1PAL DE 

UBIRATA

Esp6cle Doc
Data do Documento
13/08/2020

Uso do Banco

N5 do Documento
22909

ONPJ 76.950.096/0001-10

Carterra Espécie

Instruções (Todas as intormagões deste 
bloqueio sao

ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS

REF. LEILÃO 01/2020 PROCESSO 
4944/2020

ITENS ARREMATADOS: ITEM 1 REF 
121 SUCATAS DE CARTEIRAS E 

MESAS ESCOL

ITEM 2 REF 96 SUCATAS DE 
CADEIRAS ESCOLARES/

EMISSÃO EM 3 VIAS DE IGUAL 
VALOR

•
No receber epos o vencimento

Após o vencimento 1% de 
juros ao mês +

Multa de Mora de 10% após o 
vencimento, 20% após 30 dias do 

vencimento

Aceite

Quantidade

Data de Processamento
13/08/2020

Valor

Sacado
8200

MARCOS ANTONIO SGARIONI

ATENÇÃO SR. BANCARIO - 
AUTENTICAR AS 3 VIAS E DEIXAR UMA 

COM 0 CLIENTE

de excilusiva responsabilidade do cedente.

370,00

15 t*̀14%

ll 11 11 11 il 11

734.167.119-04

Ii II ir 11 il 11

AgêncialCodigo Cedente

Nosso Numero
Ou B C 4300140

[..) Valor do Documento
370,00

i-} Desconto/Abatimento

Outras Dedugoes

JuroAlutto/Mora

M Outros Acrescimos

H Valor Cobrado

UI II
Autenticars,So Mec6nica

Padrao Febraban • Bancos 
Convenlados
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S1SBB - 5ISTEMA OE INFORMACOE 8A1C0 DO bRA511.

13/08/2020 - AUTO-ATENDIMENTD - 12.00.24

0746372871

COMPROVAHTE DE PALAMENT)

751 CLIENTE: DARIO FERREIRA
AGENCIA: 1,172-9 CONTA: 23.182-X

AutortlicaVio td ,r-4,00o1

loon
Oradrio 46~ tkorcow7er,

..gastax4==omm.ma-----.==.=JtAgamAnu..a.mmar amm

Convenlo PREF. MON. OE UBIRATA

CodIgo de Barras 81710000100-4
00813000000-E

Data do pagamento

Valor am il_nheiro

Valor em Cheque
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PREFEITURA MUNICIPAL DE UBIRATA 00001

Rol de Pagamentos

T NR. CADASTRO CONTRIBUINTE ANO DIV SB PAR LOTE VENCIMENTO BCO DT.CONTABIL DATA MOVTO SIT MOVIMENTACAO
CPF/CNPJ NUMERO DO PROCESSO SITUACAO VALOR-DIV DIFERENCA VALOR-POD

6 11371-0 PAULO ENRIQUE GOMES 2020 8 0 1 2948 13/08/2020 1 14/08/2020 13/08/2020 4
632559950 10.000,00 0,00 10.000,00

8-AL.B.M0 PR- 10.000,00 JR- 0,00 MU- 0.00 CR- 0,00 TT- 10.000,00

Pagamentos (C): 10.000,00 Qtdade:
Estornos dos Pagamentos (D): 0,00 Qtdade: o

Devolucoes dos Pagamentos (0): 0,00 Qtdade: o
Deducoes (0): 0,00 Qtdade: o

Estornos das Deducoes (C): 0,00 Qtdade: o

s-AL 10.000,00
Total por Divida (Pagamentos)

8-AB 10.000,00
Total por Tributo (Pagamentos)

Total dos Pagamentos (C):
Total dos Estornos dos Pagamentos (D):

Total das Devolucoes dos Pagamentos ID):
Total das Deducoes ID):

Total dos Estornos das Deducoes (C):

8-AL 10.000,00

10.000,00 Qtdade:
0,00 Qtdade:
0,00 Qtdade:
0,00 Qtdade:
0,00 Qtdade:

  Total por Divida

0
0
0
0

(Pagamentos)

8-AB 10,000,00
Total por Tributo (Pagamentos)

•

GOVBR AR - Emissao, 14/08/2020 as 9h3min - Duracso: Oh00m0Oseg (29)
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PREFEITURA MUNICIPAL DE UBIRATA

Rol de Pagamentos

00001 C00210
f9'

T NR. CADASTRO CONTRIBUINTE ANO DIV SB PAR
CPF/CNPJ NUMERO DO PROCESSO SITUACAO

LOTE VENCIMENTO BCO DT.CONTABIL DATA MOVTO SIT MOVIMENTACAO
VALOR-DIV DIFERENCA VALOR-PGO

6 11370-0 ANDRE GUSTAVO DE OLIVEIRA PARE 2020 8 0 1 2948 13/08/2020 1 14/08/2020 13/08/2020 4
754985962 10.000,00 0,00 10.000,00

8-AL.B.M0 PR- 10.000,00 JR- 0,00 MU- 0,00 CR- 0,00 TT- 10.000,00

Pagamentos (C):
Estornos dos Pagamentos (D):

Devolucoes dos Pagamentos (D):
Deducoes (D):

Estornos das Deducoes (C):

10.000,00
0,00
0,00
0,00
0,00

8-AL 10.000,00

Qtdade:
Qtdade:
Qtdade:
Qtdade:
Qtdade:

o
O
o
o

Total por Divida (Pagamentos)

8-AB 10.000,00
Total por Tributo (Pagamentos)

Total dos Pagamentos (C):
Total dos Estornos dos Pagamentos (D):

Total das Devolucoes dos Pagamentos (D):
Total das Deducoes (D):

Total dos Estornos das Deducoes (C):

8-AL 10.000,00

10.000,00 Qtdade:
0,00 Qtdade:
0,00 Qtdade:
0,00 Qtdade:
0,00 Qtdade:

  Total por Divida

1
0
0
0
0

(Pagamentos)

8-AB 10.000,00
Total por Tributo (Pagamentos)

GOVRR AR - Esmissao: 14/08/2020 as 9h10811n - Duracao: Oh00m0Oseg (29)
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TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO LICITATóRIO

PROCESSO N° 4944/2020

LEILÃO N2 01/2020

1. DISPOSIÇÕES INICIAIS:

1.1. 0 Prefeito do Município de Ubiratã, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação
em vigor, especialmente a Lei n.g 8.666/93 e alterações posteriores, resolve adjudicar e homologar a
presente Licitação nestes termos:

2. OBJETO DA LICITAÇÃO: Leilão de bens inserviveis ao município.

3. CRITÉRIO DE JULGAMENTO: Maior Prego, Por Item.

4. DATA DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO: 19 de agosto de 2020.

1111 5. ARREMATANTES:

5.1. MARCOS ANTONIO SGARIONI, Portador (a) da Cédula de Identidade sob ng 5226551-7 e CPF sob

ng 734.167.119-04, residente 5 Rua Mato Grosso, ng 370, na cidade de Ubiratã, Estado do Paraná,

Telefone n° (44) 99877-3595.

5.1.1. Bens arrematados:

•

ITEM 01

121 sucatas de carteiras

predominantemente de ferro.

e mesas escolares com estrutura Valor R$

70,00

ITEM 02

96 sucatas de cadeiras escolares com estrutura predominantemente de ferro Valor R$

50,00

ITEM 07

Sucatas diversas, sendo:

04 longarinas;

01 escada; 01 carro maca leito;

05 gavetas de arquivo; e,

Demais sucatas de ferro;

Valor R$

250,00

5.2. PAULO ENRIQUE GOMES, Portador (a) da Cédula de Identidade sob ng 6843427-0 e CPF sob ng

006.325.599-50, residente 5 Rua Vinicius Moriya de Quadros, Ng 91, na cidade de Londrina, Estado do

Paraná, Telefone n° (43) 99614-0514.
5.2.1. Bem arrematado:

ITEM 11

Onibus Mercedez Benz Of/1113, 1983.

Descrição Detalhada: 

• Marca: Mercedez Benz

• Modelo: OF/1113

• Chassi/Ng série: 34405811630328

Município de Ubiratã - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 www.ubirata.pr.gov.br

Valor R$

10.000,00

OSIRAr
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00O214.°

• Renavam: 00514306297

• Placa: ADQ-1286

• Ano Fabricação/Modelo: 1983

• Km Acima de: 246.705,00

• Cor: Branca

• Combustive!: Diesel

Condições Internas:

• Bancos: Incompletos e avariados.

• Painel de Instrumentos: Avariado

• Tacógrafo: Falta

Condições Externas: 

• Retrovisores: em bom estado

• Lanternas: em bom estado

• Para-choque traseiro: em bom estado

• Para-choque dianteiro: em bom estado

• Parte elétrica em funcionamento.

• Pontos de ferrugem e corrosão.

Estado Geral: 

• Pintura: Ruim

• Lataria: Ruim

• Tapegaria/Forração: Péssima

Pneus/Quantidade: 6 / ruins

• Motor/Mecânica: em funcionamento

▪ Cambio: Manual

• Eixos: 2

Tração: 4x2

Observações: 

• Veiculo com riscos e defeitos no geral.
• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção, visto que estava em
USO.

• Veiculo com bancos com pontos de ferrugem e corrosão e estofado
rasgado.

• Veiculo com assoalho em péssimo estado, com pontos de ferrugem e
coração e apresentando buracos.

• Veiculo com teto se soltando.

5.3. ANDRE GUSTAVO DE OLIVEIRA PARENTE, Portador (a) da Cédula de Identidade sob n2 7858564-1
e CPF sob n2 007.549.859-62, residente a Rua João Fregonezi, n2 11, na cidade de Cambé, Estado do
Parana, Telefone n° (43) 99968-5200

5.3.1. Bem arrematado: 

ITEM 12

bnibus Mercedez Benz/Of 1318, 1991, conforme foto em anexo.
Descrição Detalhada:

▪ Marca: Mercedez Benz

• Modelo: OF 1318

• Chassi/N2 série: 9BM384088MB927938

Município de Ubirad - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I vvww.ubirata.prgov.br

Valor R$

10.000,00

•
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•

• Renavam: 00603754570

• Placa: BWE-7027

• Ano Fabricação/Modelo: 1991

• Km Acima de: 654.257,000

• Cor: Branca

• Combustível: Diesel

Condições Internas:

• Bancos: Incompletos e avariados.

• Painel de Instrumentos: Avariado

• TacOgrafo: não esta funcionando

Condições Externas: 

• Retrovisores: em bom estado

• Lanternas: em bom estado
• Para-choque traseiro: em bom estado

• Para-choque dianteiro: em bom estado

• Parte elétrica em funcionamento.

• Pontos de ferrugem e corrosão.

Estado Geral: 

• Pintura: Ruim

• Lataria: Regular

• Tapeçaria/Forragão: Ruins

• Pneus/Quantidade: 6 / ruins

• Motor/Mecânica: em funcionamento
• Câmbio: Manual

• Eixos: 2

• Tração: 4x2

Observações: 

• Veiculo com riscos e defeitos no geral.

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção, visto que estava em

uso.

• Veiculo com bancos apresentando pontos de ferrugem e pequenos

rasgos.

5.4. CEZAR DOS SANTOS CARVALHO, Portador (a) da Cédula de Identidade sob n° 9931519-9 e CPF

sob n° 060.859.809-73, residente à Rua Porto Alegre, n° 653, na cidade de Nova Aurora, Estado do

Parana, Telefone n° (45) 99994-7647.

5.4.1. Bem arrematado:

ITEM 15

Caminhão Dodge 950 Basculante — 1977

Descrição Detalhada: 

• Marca: Dodge.

• Chassi/N° série: T032935

• Renavam: 126623988
• Placa: AQZ-3041

• Modelo: 950 Basculante.

• Ano Fabricação/Modelo: 1977/1977.

Valor R$

8.000,00

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.prgov.br
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• Cor: Vermelha.

• Combustível: Diesel.

Condições Internas:

• Bancos: Completos e avariados.

• Painel de Instrumentos: perfeitas condições.

Condições Externas: 

• Retrovisores: em bom estado.

• Lanternas: em bom estado.

• Para-choque traseiro: em bom estado.

• Para-choque dianteiro: em bom estado.

• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral: 

• Pintura: com verniz queimado.

• Lataria: Regular.

• Tapegaria/Forração: estado regular.

• Vidros: Todos em perfeito estado.

• Pneus/Quantidade: 6/ regular.

• Motor/Mecânica: em perfeitas condições.

• Câmbio: Manual.

• Eixos: 2.

Observações: 

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção.

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção, pois era utilizado no dia

a dia. Entretanto, está parado há um tempo. Logo, necessita de

manutenção para voltar a transitar nag vias públicas. 

5.5. DARIO FERREIRA, Portador (a) da Cédula de Identidade sob n2 3573919-0 e CPF sob n2

467.570.239-20, residente à Rua Saturno, n2 110, na cidade de Londrina, Estado do Parana, Telefone

n° (43) 9.9985-1341.

5.5.1. Bem arrematado:

ITEM 16

Ônibus Scania/K112 Cl 1989, conforme foto em anexo.

Descrição Detalhada: 

• Marca: Scania.

• Modelo: K 112 CL.

• Chassi/N2 série: 9BSKC4X2BJ3457086

• Renavam: 00313872163

• Placa: KOE-6576

• Ano Fabricação/Modelo: 1989

• Km Acima de: 384.369.000

• Cor Predominante: Prata.

• Combustível: Diesel.

Condições Internas:

• Bancos: boas condições de uso.

• Painel de Instrumentos: Avariado.

Valor R$

15.000,00

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I www.ubirata.pr.gov.br
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• Tacógrafo: nâo está funcionando.

Condições Externas: 

• Retrovisores: em bom estado.

• Lanternas: em bom estado.

• Para-choque traseiro: em bom estado.

• Para-choque dianteiro: em bom estado.

• Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral: 

• Pintura: Regular.

• Lataria: boa.

• Tapegaria/Forração: regular.

• Pneus/Quantidade: 6 / bons.

• Motor/Mecânica: em funcionamento.

• Câmbio: Manual.

• Eixos: 2

• Tração: 4x2

Observações:

• Veiculo com riscos e defeitos no geral.

• Veiculo apresenta possibilidade de locomoção, pois era utilizado no dia

a dia.

Motor muito bom para uso.

C 0 2 13

raj'- Paraná, 19 de agosto de 2020.

HAROLDO FE 1DES ARTE

efeltb

Município de Ubirat5 - PR I Av. Nilza de Oliveira Pipino, 1852 I CEP 85.440-000
Fone (44) 3543-8000 I vvww.ubirata.pr.gov.br

UBIRAIA
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De acordo com a Lei ng 1.887 de 30 de maio de 201r
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MUNICÍPIO DE UBIRATA - PR

QUARTA-FEIRA, 19 DE AGOSTO DE 2020 EDIÇÃO ESPECIAL N2 1.288 - ANO: XV I
www.ubirata.pr.gov.br

Página 3 de,6

5. VIGÊNCIA

12 meses, sem possibilidade de prorrogação.

6. DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA

Órgão: 0301

Despesa Orçamentária: 15028- 11248

Categoria: 339039999900 - 339030990100

Descrição da Despesa: Demais Serviços de Terceiros Pessoa Juridica - Materiais Diversos

para Consumo

Fonte de Recurso: 0

7. FORO

Fica eleito o foro da Comarca de UbtratA, para dirimir quaisquer dúvidas ou questões

oriundas do instrumento contratual.

Ubiratã — Parana, 20 de julho de 2020

EXTRATO DO CONTRATO N5 263/2020

PROCESSO LICITATÓRIO N5 4929/2020

PREGÃO ELETRÔNICO Ng 74/2020

1. OBJETO DA LICITAÇÃO:

AQUISIÇÃO DE GRANITO, MÓVEIS PLANEJADOS E ELETRODOMÉSTICOS PARA A ESCOLA

MUNICIPAL PORTO DOS SANTOS, NAS CONDIÇÕES DETALHADAS DO TERMO DE

al
REFERENCIA DO EDITAL.

2. CONTRATANTE

MUNICÍPIO DE UBIRADA, pessoa jurídica de direito público interno inscrita no CNPJ n.g

76.950.096/0001/10, com sede administrativa a Avenida Nilza de Oliveira Pipino, 1852,

na cidade de Ubiratã, Estado do Parana, neste ato representado pelo Exmo. Sr. Prefeito

Haroldo Fernandes Duarte, residente e domiciliado nesta Cidade, portador da Cédula de

Identidade RG. N.5 1.847.057-8 PR e inscrito no CPF n.5 960.951.728-53.

2.1. FISCALIZAÇÃO CONTRATUAL

2.1.1. Fiscal do Contrato: Ariely Amanda Cruz de Paula Vanderlinde

2.1.2. Fiscal Substituto do Contrato: Denius Henrique Semprebon

3. CONTRATADA

LILIAN MICHELLE RIECK TAVARES, Inscrita no CNPJ ng 28.038.169/0001-50, com sede na

Rua Fatima, n 175, na cidade de Joinville, Estado de Santa Catarina. Telefone ng (47)

99978-7973.

4. VALOR CONTRATADO

R$ -629,99 (seiscentos e vinte e nove reais e noventa e nove centavos).

5. VIGÊNCIA

12 meses, sem possibilidade de prorrogação.

6. DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA

Órgão: 0502

Despesa Orçamentária: 15649

Categoria: 449052420000

Descrição da Despesa: Mobiliário em geral

Fonte de Recurso: 104

7. FORO

Fica eleito o foro da Comarca de Ubiratã, para dirimir quaisquer dúvidas ou questões

oriundas do instrumento contratual.

Ubiratã - Parana, 27 de julho de 2020.

TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

PROCESSO N2 4944/2020

LEILÃO Ng 01/2020

1. DISPOSIÇÕES INICIAIS:

1.1. 0 Prefeito do Município de Ubiratã, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, especialmente a Lei n.2 8.666/93 e alterações posteriores, resolve adjudicar e

homologar a presente Licitação nestes termos:

2. OBJETO DA LICITAÇÃO: Leilão de bens inserviveis ao municipio.

3. CRITÉRIO DE JULGAMENTO: Maior Preço, Por Item.

4. DATA DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO: 19 de agosto de 2020.

S. ARREMATANTES:

5.1. MARCOS ANTONIO SGARIONI, Portador (a) da Cédula de Identidade sob ng 5226551-7 e CPF sob ng 734.167.119-04, residente à Rua Mato Grosso, na 370, na cidade de Ubiratã. Estado

do Parana, Telefone n' (44) 99877-3595.

5.1.1. Bens arrematados:

ITEM 01

121 sucatas de carteiras e mesas escolares com estrutura predominantemente de ferro.
Valor R$

70,00

ITEM 02

96 sucatas de cadeiras escolares com estrutura predominantemente de ferro
Valor R$

50,00

ITEM 07

Sucatas diversas, sendo:

04 longarinas;

01 escada; 01 carro maca leito;

05 gavetas de arquivo; e,

Demais sucatas de ferro;

Valor R$

250,00

5.2. PAULO ENRIQUE GOMES, Portador (a) da Cédula de Identidade sob ng 6843427-0 e CPF sob ng 006.325.599-50, residente a Rua Vinicius Moriya de Quadros, N2 91, na cidade de

Londrina, Estado do Parana, Telefone n' (43) 99614-0514.

5.2.1. Bem arrematado:

ITEM 11

ônibus Mercedez Benz 01/1113, 1983.

Descrição Detalhada:

Marca: Mercedez Benz

Modelo: OF/1113

Chassi/N2 série: 34405811630328

Renavam: 00514306297

Placa: ADQ-1286

Ano Fabricação/Modelo: 1983
(rei Acima de, 296.705,00

Cor: Branca Valor R$

Combustive!: Diesel 10.000,00

Condições Internas:

Bancos: Incompletos e avariados.

Painel de Instrumentos: Avariado

Tacógrafo: Falta

Condições Externas:

Retrovisores: em bom estado

Lanternas: em bom estado

Para-choque traseiro: em bom estado

Para-choque dianteiro: em bom estado
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Parte elétrica em funcionamento.

Pontos de ferrugem e corrosão.

Estado Geral:

Pintura: Ruim

Lataria: Ruim

Tapeçaria/Forraç3o: Péssima

Pneus/Quantidade: 6 / ruins

Motor/Mecânica: em funcionamento
Cambio: Manual

Eixos: 2

Tração: 4x2

Observações:

Veiculo com riscos e defeitos no geral.

Veiculo apresenta possibilidade de locomoção, visto que estava em uso.
Veiculo com bancos com pontos de ferrugem e corrosão e estofado rasgado.
Veiculo com assoalho em péssimo estado, com pontos de ferrugem e coração e apresentando buracos.
Veiculo com teto se soltando. 

5.3. ANDRE GUSTAVO DE OLIVEIRA PARENTE, Portador (a) da Cédula de Identidade sob n2 7858564-1 e CPF sob n2 007.549.859-62, residente á Rua João Fregonezi, n2 11, na cidade de
Cambé, Estado do Parana, Telefone n° (43) 99968-5200
5.3.1. Bem arrematado:

ITEM 12

Onibus Mercedez Benz/Of 1318, 1991, conforme foto em anexo.
Descrição Detalhada•

Marca: Mercedez Benz

Modelo: OF 1318

Chassi/N2 série: 9BM384088MB927938

Renavam: 00603754570

Placa: BWE-7027

Ano Fabricação/Modelo: 1991

Km Acima de: 654.257,000

Cor: Branca

Combustível: Diesel

Condições Internas:

Bancos: Incompletos e avariados.

Paine! de Instrumentos: Avariado

Tacógrafo: não está funcionando

Condições Externas:

Retrovisores: em bom estado

Lanternas: em bom estado Valor R$

Para-choque traseiro: em bom estado 10.000,00

Para-choque dianteiro: ern bom estado
Parte elétrica em funcionamento.

Pontos de ferrugem e corrosão.

Estado Geral:

Pintura: Ruim

Lataria: Regular

Tapeçaria/Forraçao: Ruins

Pneus/Quantidade: 6 / ruins

Motor/Mecânica: em funcionamento

Câmbio: Manual

Eixos: 2

Tração: 4x2

Observações:

Veiculo com riscos e defeitos no geral.

Veiculo apresenta possibilidade de locomoção, visto que estava em uso.
Veiculo com bancos apresentando pantos de ferrugem e pequenos rasgos.

5.4. CEZAR DOS SANTOS CARVALHO, Portador (a) da Cédula de Identidade sob n2 9931519-9 e CPF sob n2 060.859.809-73, residente a Rua Porto Alegre, n2 653, na cidade de Nova Aurora
Estado do Parana, Telefone n° (45) 99994-7647.

5.4.1. Bem arrematado:

ITEM 15

Caminhão Dodge 950 Basculante — 1977

Descrição Detalhada:

Marca: Dodge.

Chassi/NY série: T032935

Renavam: 126623988
Placa: AQ7.-3041

Modelo: 950 Basculante.

Ano Fabricação/Modelo: 1977/1977. Valor R$

Cor: Vermelha. 8.000,00
Combustive!: Diesel.

Condições Internas:

Bancos: Completos e avariados.

Paine! de Instrumentos: perfeitas condições.

Condições Externas:

Retrovisores: em bom estado.

Lanternas: em bom estado.

ICP Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil

e Protocolado com Carimbo de Tempo SCT de acordo com a Medida

Provisória 2200-2 do Art. 10g de 24.08.01 da ICP-Brasil

Arquivo Assinado Digitalmente por MUNICÍPIO DE UBIRATA. A Prefeitura

Municipal Ubirat3 - PR da garantia da autenticidade deste documento,

desde que visualizado através de www.ubirata.or.gov.br,  no link Jornal

Oficial Online. Inicio



tti IR AT

De acordo com a Lei n2 1.887 de 30 de maio de 2011.

JORNAL OFICIAL ELETRÔNICO
MUNICÍPIO DE UBIRATA - PR

QUARTA-FEIRA, 19 DE AGOSTO DE 2020 EDIÇÃO ESPECIAL Ng, 1.288 - ANO: XV
www.ubirata.pr.gov.br 

Pagina 5 de 6

Para choque traseiro: em bom estado.

Para-choque dianteiro: em bom estado.

Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral:

Pintura: com verniz queimado.

Lutaria: Regular.

Tapeçaria/Forraçâo: estado regular.

Vidros: Todos em perfeito estado.

Pneus/Quantidade: 6/ regular.

Motor/Mecânica: em perfeitas condições.

Câmbio: Manual

Eixos: 2.

Observações:

Veiculo apresenta possibilidade de locomoção.

Veiculo apresenta possibilidade de locomoção, pois era utilizado no dia a dia. Entretanto, está parado ha urn tempo Logo, necessita de

manutenção para voltar a transitar nas vias públicas.

5.5. DARIO FERREIRA, Portador (a) da Cédula de Identidade sob ne 3573919-0 e CPF sob ng 467.570.239-20, residente à Rua Saturno, n5 110, na cidade de Londrina, Estado do Parana,

Telefone n' (43) 9.9985-1341.

5.5.1. Bem arrematado:

16iITEM

Onibus Scania/K112 Cl 1989, conforme foto em anexo.

Descrição Detalhada:

Marca: Scania.

Modelo: K 112 CL.

Chassi/NP serie: 9BSKC4X21313457086

Renavam: 00313872163

Placa: KOE-6576

Ano Fabricação/Modelo: 1989

Km Acima de: 384.369.000

Cor Predominante: Prata.

Combustive!: Diesel.

Condições Internas:

Bancos: boas condições de uso.

Painel de Instrumentos: Avariado.

Tacografo: não está funcionando

Condições Externas:
Valor R$

Retrovisores: em bom estado.
15.000,00

Lanternas: em bom estado.

Para-choque traseiro: em bom estado.

Para-choque dianteiro: em bom estado.

Parte elétrica em funcionamento.

Estado Geral:

Pintura: Regular.

Lataria: boa.

Tapeçaria/Forração: regular.

Pneus/Quantidade: 6 / bons.

Motor/Mecânica: em funcionamento.

Cambio: Manual.

Eixos: 2

Tração: 4x2

Observações:

Veiculo com riscos e defeitos no geral.

Veiculo apresenta possibilidade de locomoção, pois era utilizado no dia a dia.

Motor muito bom para uso.

Ubirat5 - Parana, 19 de agosto de 2020.

HAROLD() FERNANDES DUARTE

Prefeito

DISPENSA DE LICITAÇÃO POR JUSTIFICATIVA N2 89/2020

PROCESSO LICITATÓRIO N.P 4989/2020

1. OBJETO:

Aquisição de camas para complementar mobiliário de imóvel para recepção de

estagiários para realização de estágio curricular. Contribuição no combate ao covid-19.

2. NECESSIDADE E INTERESSE PÚBLICO:
No ano passado, Ubirat5 firmou parceira com a Unioeste para receber estudantes para

desenvolvimento de estagio curricular de graduação do curso de enfermagem no âmbito

de saúde em que os discentes permanecem em Ubiratã durante a semana, sendo a

hospedagem e alimentação responsabilidade do municipio. Tal ação ocorreu de agosto a

novembro do ano 2019 e foi bastante exitosa ao proporcionar melhor organização de

trabalho, troca de experiências, aprendizagem de novas técnicas e principalmente uma

avaliação externa do fluxo de atendimento da saúde que proporcionou importantes

mudanças que já foram implementadas. Nesse sentido, foi mantida a parceria. Porém,

em razão da pandemia do coronavirus as atividades presenciais na Unioeste foram

suspensas. Mesmo assim, a Secretaria de Saúde optou por manter a locação do imóvel na

expectativa do retorno das atividades e consequente vinda de estagiários e também para

ICP

que o mobiliário ficasse resguardado. Inicialmente discutia-se a vinda de dois estagiários,

pois só existem duas camas disponíveis e não havia mais interessados em realizar o

estagio aqui. Entretanto, na última semana quando o conselho da faculdade

surpreendentemente liberou a realização de estágios curriculares apareceram mais dois

candidatos dispostos a vir para Ubirat5. Diante da pandemia que tem sido um desafio

para a saúde pública, a Secretaria de Saúde aceitou a vinda dos quatro estagiários para
UbiratS, objetivando agregar e somar seu trabalho diferenciado e inovador as atividades

já realizadas nas Unidades permitindo assim, não só ampliar, mas melhorar e organizar o

atendimento de modo a qualificar o atendimento da saúde no enfrentamento do

Coronavirus que tende a durar ate chegada da vacina.

Para tanto, se faz necessária à aquisição imediata de mais duas camas para que seja

possivel acomodar adequadamente os estagiários. Não há tempo para realização de

outra modalidade de licitação porque os estudantes iniciarão suas atividades no dia

16/08/2020 e mantê-los em hotel é totalmente inviável visto que já mantemos um

imóvel para isso.

A presente aquisição se enquadra nos dispositivos da Lei 13.979/2020, pois é uma ação

que id contribuir significativamente no combate ao COVID-19. No mais, foi indicado o
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